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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árve-
rés előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok 
között az alábbi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft

	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 
emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árve-
résvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, 
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A 
vásárolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásár-
láskor jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés 
öszszegéből + 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt 
venni, módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg 
az általa felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg 
átvétele után válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással 
szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi meg-
bízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégsze-
rűen aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 
06-1-235-0496-os számon illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen 
lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem 
fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően 

készpénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthe-
tőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a
www.honterus.hu

weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően  
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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XVI., XVII. és XVIII. századi régiségek, 
ritkaságok

XVI. századi nyomtatványok (1519-1586)

1. Biblia cum concordantiis veteris & novi 
testamenti & sacrorum canonum plenisq[ue] q[uam]uis 
breuibus summarijs ad singula capita appositis; adiectoq[ue] 
quadruplici ad faciliore[m] inuentione[m] repertorio: nec non 
& additio[n]e in marginibus varietatis diuersorum textuu[m]: ac 
etia[m] canonibus antiquis quatuor euangelioru[m] insertis … una 
cu[m] totius biblie compendiolo per rithmos descripto, summa 
cum diligentia reuisa, correcta & emendata [per Albertum 
Castellanum].
Venetiis [Velence], 1519. Luce Antonii de Giunta. [60] + 532 + 
[55] lev. (lapszámozással).
Rendkívül díszes kiállítású kiadás, összesen 3 egészoldalas és 211 
szövegközti fametszetes illusztrációval. Hiánytalan példány.
Korabeli, fatáblára vont, csatos egészbőr kötésben, a táblákon 
vaknyomásos reneszánsz díszítésekkel. Az alsó csatja hiányzik, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, stabil, szép példány.

800.000,-

2. [Biblia] Textus Biblie. Biblia Cum Concordantiis 
Veteris Et Novi Testamenti Et Sacrorum Canonum. [Töredék.]
Lyon, 1526. Jacques Mareschal. [12] + I-CCCCC [38] + [15] ff.
A hiányok a következők: Az elejéről hiányzik 12 számozatlan lap, 
az 501-599 számozott lap, valamint a végéről 4 számozatlan lap. A 
végénél 9 levél jobb alsó sarka sérült, 6 levélen szöveghiánnyal.
Az első kötéstábla belső oldalán Sebastian Linck nyomtatott, szí-
nezett címeres ex-librise. Az utolsó 15 levél előtt Johann Walder 
hohenfurthi apát Kaplitzben (ma Kaplice, Csehország) kelt kéz-
iratos tulajdonosi bejegyzése. A végénél 7 korabeli kézirással beírt 
oldal.
Rendkívül gazdagon illusztrált, dekoratív lyoni nyomtatvány, 
Baudrier szerint a korszak egyik legszebb kiállítású, legdíszesebb 
bibliája. A gótikus batarddal szedett kéthasábos szöveget mint-
egy 100, nagyon szép, tiszta, erős nyomatú, Dürer stílusát idéző 
fametszes illusztráció és iniciálé díszíti, melyeket valószínűleg Né-
metországban metszettek, és a Gryphius-nyomda révén kerültek 
Lyonba. A művet a femetszeteken és illusztrációkon kívül eredeti-
leg négy egészoldalas, fametszetes címlap tette még impozánsabbá, 

1.

2.

1.

1.
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ezek azonban sajnos példányunkból hiányoznak.
Korabeli, fatáblára vont, kapcsos egészbőr kötésben, a táblákon 
vaknyomásos reneszánsz díszítésekkel. A gerinc valamint a hátsó 
kötéstábla sérült, a csatok hiányoznak. A kötet lapjai helyenként 
foltosak, néhány lapján korabeli kéziratos bejegyzések, aláhúzá-
sok.

180.000,-

3. [Szent Ambrus] Ambrosius Sanctus 
Mediolanensis
Commentarii in omnes Divi Pauli Epistolas, ex restitutione 
Desiderii Erasmi Roterodami diligenter recogniti. Cum Indice.
Köln, 1532. Joannes Gymnicus. 521 + [6] p. A lapok széle helyen-
ként szúrágta.
Hozzákötve:
Lambert, Francois
De Sacro Coniugio Commentarius …
[Nürnberg, 1525. Johann Petreius.] [204] p. A végéről 11 lev. 
hiányzik.
A két munka egybekötve, XX. század eleji korhű egészbőr kötés-
ben.

60.000,-

4. De re Rustica. M. Catonis Liber I., M. Terentii Varronis 
Lib. III. Palladii Lib. XIIII, L. Iunii Moderati Columellae Lib. 
XIII. Priscarum vocum in libris de re rustica enarrationes, per 
Georgium Alexandrinum. Philippi Beroal[dus] in lib. XIII. 
Columellae annotationes. Aldus de dierum generibus, simulquae 
de umbris & horis, quae apud Palladium. Cum indice copiosissimo 
eoque novo.
Coloniae, 1536. Johann Gymnich. [32] + 814 + [8] p. 16 szöveg-
közti fametszes illusztrációval. A szövegben számos fametszetes, 
reneszánsz díszítésű iniciálé.
A neves ókori szerzők (Cato, Varro, Palladius és Columella) me-
zőgazdaságról szóló munkáinak gyűjteményes kiadása. A kommen-
tárok Georgius Merula, Philippus Beroaldus és Aldus Manutius 
nevéhez fűződnek.
XX. század derekán készült bordázott gerincű egészbőr kötésben.

80.000,-

2 .

3.

4.

4.



	 	 – 7 –� 81. árverés

5. [Georgiević] Georgieviz, Bartholomaeus 
Peregrinus
De Turcarum moribus epitome, -- autore.
Lugduni [Lyon], 1555. Joannes Tornaesius. 184 + [8] p., 6 szöveg-
közti fametszettel. [16-rét.]
A 161-162. oldal hiányzik.
A szerző legnépszerűbb műveinek gyűjteményes kiadása, hat szö-
vegközti, a törökök életét bemutató fametszetű ábrával illusztrálva. 
Georgievits Bertalan íróként több mint egy évszázadon át tartó 
népszerűségét a tö röktől elszenvedett hosszú fogságának köszön-
hette. A mohácsi csatában esett fogságba Szalkai László kíséreté-
nek tagjaként. A töröktől kalandos úton megszökve 1544-ben, 
Belgiumban tűnt fel. Itt írta meg, és még valószínűleg ugyanabban 
az évben ki is adta szenvedéseiről szóló hiteles beszámolóját.
RMK III/1. 428.
Későbbi, XVIII. század derekán készült félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

100.000,-

6. Cicero, M[arcus] Tullius
In epistolas M. Tullii Ciceronis ad M. Iunium Brutum, et ad Q. 
Ciceronem  fratrem, Pauli Manutii commentarius.
Velence, 1562. [Manutius] Aldus. [16] + 168 (helyesen 160) szá-
mozott lap.
XIX. század végén készült bordázott gerincű egészbőr kötésben, a 
gerincen aranyozott címfelitattal, a kötéstáblákon belül aranyozott 
keretdíszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.

80.000,-

7. Sabellicus, Marcus Antonius Coccius
De omnium gentium omniumque seculorum insignibus 
memoriaque dignis factis et dictis exemplorum Libri X. Quae ad 
vitae mores, prudentiam, sapientiamque comparandam conducunt 
plurimum. Idcirco cum omnibus qui illo libero beatoque literarum 
ocio perfruuntur, tum vero inprimis qui vel adolescentiam in 
scholis, vel populum in concionibus docent, utilissima sunt.
Bázel, 1563. Henric Petri. [16] + 602 p. Az utolsó lap verzóján 
fametszetes nyomdászjel. A címlap restaurálva, a végénél a lapok 
felül kissé foltosak.
Korabeli anyagokból készült korhű egészpergamen-kötésben. Jó 
példány.

50.000,-

5.

6.

7.
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8. Sigonius, Carolus
Historiarum de occidentali imperio, libri XX. Cum Indice 
copiosissimo rerum & verborum.
Bázel, 1579. Ex officina Thomae Guarini. 524 + [1] p. + 525-664 
számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [68] p.
Korabeli, reneszánsz félbőr kötésben, a táblák kódexlappal borít-
va. A kötés helyenként kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt, 
szép példány.

80.000,-

9. Lycosthenes, Conrad
Apophthegmatum ex optimis utriusque linguae scriptoribus. Per 
--. Omnia per ordinem alphabeticum redacta.
A végénél (külön címlappal, folytatólagos oldalszámozással): 
Parabolae sive similitudines…
Lugduni [Lyon], 1584. Antonius de Harsy. [24] + 1130 + [22] p.; 
1153-1322 + [12] p.
Conrad Lycosthenes (eredeti nevén Conrad Wolffhart, 1518-
1561) neves elzászi humanista, a XVI. század polihisztorainak egyi-
ke. Jelentős görög és latin műveltségre tett szert, de nagy érdeklő-
dést mutatott a különös természeti jelenségek, csodák és égi jelek 
iránt is, amelyeknek több munkát is szentelt. Ezen művei közül az 
1557-ben Bázelben megjelent, fametszetekkel rendkívül gazdagon 
illusztrált „Prodigiorum ac ostentorum chronicon” című munkája 
tette nevét igazán ismertté.
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfelirat-
tal. Az első kötéstábla felül kissé sérült, ettől eltekintve stabil, jó 
példány.

120.000,-

10. Gaill, Andreas
Practicarum Observationum, tam ad processum iudiciarium, 
praesertim imperialis camerae, quam causarum decisiones 
pertinentium, Libri II. De Pignorationibus Liber I. per nobilem 
--. Editio quarta.
Coloniae Agrippinae [Köln], 1586. Ioannes Gymnicus. [44] + 567 
(helyesen 564) + [152] p.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet szere-
pel.
Korabeli fatáblára vont, kapcsos egészbőr kötésben, a táblákon 
görgőzött keretdíszítéssel, az első táblán monogrammal és 1587-es 
datálással. A hátsó kötéstáblán a bőr sérült, a gerince elkoszoló-

8.

8.

9.

10.
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dott, ettől eltekintve stabil, jó példány. Az eredeti kapcsok meg-
vannak, habár az alsó nem záródik.

30.000,-

XVII. századi nyomtatványok (1611-1699)

11. [Szenci Molnár Albert]
Lexicon Latino-Graeco-Hungaricum, summa diligentia 
collectum, adauctum et nunc recens excusum, in quo et propria 
nomina pro studiosis orthographiae Graece sunt expressa et 
appellativis synonyma Graeca passim inspersa sunt non pauca, 
vocibus vero positione et diphtongis carentibus subjecti sunt 
versus veterum poëtarum quantitates syllabarum indicantes … 
Auctore Alberto Molnar Szenciensi. Accessit ad calcem libri Ioh. 
Honteri Transylv. poema De rerum vocabulis, item Adami Siberi 
de officiis scholasticorum ParainesiV iambica.
Utána (külön címlappal): Dictiones Ungaricae, Summo studio 
collectae et Latine conversae, juxtaque ordinem literarum, 
prout scribi solent, digestae, Nunc denuo diligenter emendatae, 
plurimis vocibus, formulisque loquendi Latinae redditis auctae: 
& usitatioribus Proverbiis Ungaricis, cum latinis Adagiis 
aequipollentibus locupletatae; quae ad initialem vel praecipuam 
Adagionis Ungaricae vocem facile invenientur. Auctore --.
Hanau, 1611. Typis Thomae Villeriani, Impensis Conr. Biermanni. 
915 (helyesen 925) p.; 320 p. Az első rész elejéről [16] p., a máso-
dik rész végéről a 321-335. oldal hiányzik, de a szótár-rész teljes.
RMNY 1012.; RMK I. 427., 428.
A két rész egybekötve, korabeli, fatáblára vont, vaknyomásos egész-
bőr kötésben. A csatok hiányoznak. Stabil példány.

50.000,-

12. Erasmus, D[esiderius]
Adagiorum D. Erasmi Roterodami epitome. Ex Novissima 
Chiliadum Recognitione Excerpta, Et Quod diligens Lector 
facilè videbit, multis in locis, jam, quàm antè, diligentiùs 
emendata ; Cum Indice Rerum Ac Verborum ... concinnatum 
est, nomenclatura.

11.

12.
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Witebergae [Wittenberg], 1616. Zachariae Schurer. [10] + 658 + 
[75]
A kötéstábla belő oldalán Dobsa Makai Tamás 1732-es keltezésű 
tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli pergamenkötésben. A kötés kissé elkoszolódott, ettől 
eltekintve jó példány.

20.000,-

13. [Alvinczi Péter]
Macchiavellizatio, qua unitorum animos dissociare nitentibus 
respondetur, in gratiam dn. archiepiscopi castissimae vitae, Petri 
Pazman succincté excerpta. Oratio parresiastica, qua auxilia a rege 
et ordinibus Ung. petuntur, habita Neo-Solii in Comitiis. Epistola 
Eucharii Martini Budissomo-Lusatii ad celebrem theologum, 
dn. Matthiam Hoe ab Hoheneg &c. comitem Lateranensem, 
&c. Addita est epistola Casp. Scioppii, in qua haereticos jure 
infelicibus lignis cremari concludit. Omni horum temporum 
genio accomodata, lectu dignissima.
Saragossa [Ingolstadt], 1621. Didacus Ibarra. 35 p.
A korszak politikai irodalmának kiemelkedő darabja, a korabeli 
összetett belpolitikai élet érdekes dokumentuma. Alvinczi Péter 
(1570–1634) református egyházi és politikai író, Bocskay István, 
majd Bethlen Gábor tanácsadója. Legfőbb politikai műve az itt 
szereplő műve, a névtelenül kiadott „Machiavellizatio”. A Balásfy 
Tamás és Alvinci között lezajlott vitát 1620 tavaszán indította el a 
„Secretissima instructio” című anonim röpirat, amelynek szerzője 
valószínűleg Pázmány Péter köréhez tartozott. Célja végeredmény-
ben az volt, hogy ellentétet szítson Bethlen Gábor és szövetségei 
között, lejárassa személyét. Erre válaszol 26 (tévesen 27) pontban 
Alvinczi, hangsúlyozva, hogy a röpirat lényegében machiavellista 
mesterkedés. A Machiavellizatio-ra felelt Balásfy Castigatio-jával 
(jelen munka után kötve), majd arra ismét Alvinczi a Resultatio-
val. Alvinczi írásait széles körű műveltsége, világos logikára alapo-
zó vitakészsége ellenfelei munkái fölé emeli, tárgyilag könnyedén 
cáfolja vitapartnere állításait. 
A kiadvány első alkalommal 1620-ban jelent meg hely és nyomda 
megjelölése nélkül, valójában Kassán, Festus műhelyében (RMNY 
II. 1207), könyvészetileg azonban az itt szereplő kiadása érdeke-
sebb, a címlapon szereplő koholt „Saragossa” nyomdahelyet a 
szakirodalom Ingolstadtként azonosítja. Ezen kiadásban a főszö-
veghez néhány kisebb művet csatoltak, ezek közül talán legérde-
kesebb a késő-humanista Scioppiusnak Conrad Ritterhusiushoz 

13.

13.
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írott levele, amelyben szemtanúként számol be Giordano Bruno 
máglyahaláláról. Szabó Károly a műnek csupán az itt szereplő ki-
adását ismerte, és azt tévesen kassai nyomtatványként tüntette fel 
bibliográfiájába (RMK. II. 399).
RMK III. Pótlások 2. füzet 6119.; Apponyi 785.
Hozzákötve:
Balásfi [Tamás], Thomae
Castigatio Libelli Calvinistici, cui Titulus est: Machiavellizatio, 
Quem Calvinista Quidam Praedicans, Responsi nomine ad 
Secretissimam Instructionem Gallo-Britanno Batavam, Friderico 
V. Comiti Palatino Electori datam, Viennam Austriae misit, & 
vulgauit. Castigatus A --, Electo Episcopo Bosznense, Praeposito 
Posoniense.
Augustae Vindelicorum [Augsburg], 1620. Saram Mangiam 
Viduam. [4] + 26 (helyesen 23) p.
Második kiadás, a mű először Bécsben, Formika Máténál jelent 
meg, ugyanebben az évben.
Balásfi Tamás (1580-1625), a Pázmányhoz felsorakozó nem jezsu-
ita egyházi írók legmarkánsabb alakja, kora legdurvább hangú 
hitvitázója.
RMK III/1. 1276.
A két mű egybekötve, fűzve, egy XVI. századi nyomtatvány egyik 
lapjából készült papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
lapok végig tiszták, jó állapotúak.

120.000,-

14. [Barclay, John]
Euphormionis Lusinini Satyricon. Nunc denuo recognita, 
emendata, &in variis locis aucta. Accessit hac editione clavis 
nomina ignota & quasi aenigmatica, in hoc Opere passim 
occurentia, exponens seu aperiens. Pars I-IV. [Pars III.: Satyrici 
apologia pro se. Pars IV.: Satyrici icon animorum.]
Frankfurt, 1623. Johann Schmidlinum. 1 rézm. díszcímlap + 246 
p.; 240 p.; 78 p.; 322 p.
A címlapon Záborszky János tulajdonosi bejegyzése.
A négy rész egybekötve, korabeli pergamenkötésben. Kissé viseltes 
állapotú példány, a táblák enyhén deformálódtak.

20.000,-

14.
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15. Ferrarius, Sigismundus
De Rebus Hungaricae Provinciae Ordinis Praedicatorum, 
Partibus quatuor, et Octo Libris distributi Commentarii: 
Descriptore --.
Bécs, 1637. Typis Mathiae Formicae. [28] + 611 (helyesen 612) p. 
A rézm. címkép hiányzik. A 7-60. oldalak jobb alsó sarka javítva 
(helyenként minimális, 1-2 betű szöveghiánnyal). A lapszéleken 
több helyütt korabeli, tintával írt, latin nyelvű jegyzetek, a szöveg-
ben ceruzás aláhúzások, kiemelések.
A címlapon Rupp Jakab tulajdonosi bélyegzése, a címlapverzón 
kéziratos bejegyzése.
Utána következik (külön címlappal):
Appendix ad Commentarios de Rebus 
Hungaricae Provinciae Ord. Praedicatorum.
Bécs, 1637. Typis Mathiae Formicae. [6] + 98 p.
Apponyi 830.
A magyar domonkos rendtartomány történetét, és a rendhez tar-
tozó magyar boldogok életét elsőként összefoglaló munka. Ferrari 
a rend tagja volt, 1636-ban őt bízták meg a török terjeszkedés és 
a reformáció miatt megszűnt magyar tartomány újjászervezésével. 
A szerző III. Ferdinándnak és Draskovich György győri püspök-
nek ajánlotta művét. A kötet végén levő, önálló belső címlappal 
rendelkező „Appendix”-ben Ágoston zágrábi püspök életéről és a 
tatárok által megölt domonkos vértanúkról szóló leírás, valamint 
az index található.
Későbbi, XVIII. század második felében készült, díszesen ara-
nyozott gerincű egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

70.000,-

16. Pázmány Péter
Hodoegus. Igazsagra-vezerlö Kalauz. Mellyet írt, és most sok 
helyen jobbitván ki-bocsátott, Cardinal -- esztergami ersek. Nyom-
tatták Posonyban, Először, M.DC.XIII. Másodszor, M.DC.XXIII. 
Harmadszor most, M.DC.XXXVII. Esztendőben. [Harmadik 
kiadás.]
Pozsony, 1637. [Typ. Societatis Jesu]. XII + 1073 + [7] p.
RMK I. 673; RMNY III. 1697.
Fatáblára vont, kapcsos korabeli egészbőr kötésben, a táblákon 
vaknyomásos, görgőzött keretdíszítéssel. A felső kapocs valamint a 
gerinc sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

120.000,-

15., 491.

16.
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17. Veresmarti Mihály
Íntö s taníto levél; melyben, a régi keresztyen hitben a bátaiakat 
erössíti apáturok; -- posoni canonok.
Posony, 1639. [Typ. Societatis Jesu.] [2] + XXVI + [4] + 298 + [8] 
+ [21] p.
Hozzákötve:
Az eretnekeknek adott hitnek megtartásá-
ról. Es, Az Istennek adott hitnek meg-tartásáról. Mellyeket egy 
tudós ember irásából Magyarrá V. M. … Fordított.
[Pozsony], 1641. [Typ. Societatis Jesu.] [2] + 100 + [1] p.
A szerző harcos hitvitázó volt, az első mű az egyik leghíresebb 
vitairata, amelyet egykori bátai híveihez intézett, akik plébáno-
sukat elkergetve prédikátort fogadtak. Az RMNY két változatát 
ismerteti. Példányunk az ott B-jelűként leírt variáns, amelyben 
a 298. lapot követően, a tartalomjegyzék előtt még egy „)?(” jelű 
pótfüzet van bekötve, „Olvasó, a 34. tanúságnak utójához olvas-
sad ezt atyámfia” címmel. A második vitairat fordítás, amelyet 
Veresmarti Martin van der Beeck, II. Ferdinánd gyóntatója több 
műve alapján készített.
RMNY 1788., 1902.; RMK I. 697., 721.
Korabeli, eredetileg vászonszalagokkal záródó egészpergamen 
kötésben. A zárószalagok hányoznak, ettől eltekintve jó állapotú, 
tiszta, szép példány.

90.000,-

18. [Mogyorósi] Mogiorosius, Alexius
De Antichristo Disputatio Posterior Ανασκέυάςική 
[Anaskeuastikh]: In Illustri Groningae & Omladiae Academia 
publice proposita: Praeside Henrico Alting, S. Th. Doct. & 
Professore: Respondente -- Hunno Transylvano.
Groeningae [Gröningen], 1641. Johannis Sas. [16] p.
RMK III/1. 1570.
Fűzve, kötés nélkül. Jó állapotú példány, a lapok végig épek, 
tiszták.

40.000,-

19. [Claudianus, Claudius]
Cl. Caludiani [opera] quae extant. Nic[olaus] Heinsius recensuit 
ac notas addidit. Accedunt quaedam hac tenus non edita. [A má-
sodik rész külön címlappal, újrainduló oldalszámozással: Nicolai 
Heinsii Daniel. Fil. in Claudiani Poemata Notae.]
Lugduni Batavorum [Leyden], 1650. Ex Officina Elzeviriana. 1 

17.

18.

19.
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rézm. díszcímlap + [22] + 270 + 276 + [1] p.
A címlapot követő levélen található, 1699-es keltezésű bejegyzés ta-
núsága szerint a példány a kassai jezsuita kollégiumból származik.
A két rész egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, festett 
lapszélekkel, a gerincen későbbi, XVIII. század végén készült pa-
pírcímke. Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,-

20. Nadányi [János], Johannes
Florus Hungaricus. Sive rerum Hungaricarum. Ab ipso exordio 
ad Ignatium Leopoldum deductarum compendium auctore -- de 
Keres Nadany.
Amsterdam, 1663. Johannes Waesberg. 1 rézm. díszcímlap + [22] 
+ 380 + [28] p.
A szerző református lelkész, addig fel nem használt nyugati forrá-
sokra is támaszkodó, összefoglaló magyar történeti munkájában 
– elvetve a krónikaírás hagyományait – megpróbált reális képet 
adni hazánk történelméről. Nagyrészt az európai Zrínyi-kultusznak 
köszönhető népszerűségét jelzi, hogy még ugyanabban az évben 
angol nyelven is napvilágot látott.
RMK III 2192.
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfel-
irattal. Az előzéklapok hiányoznak, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

60.000,-

21. Ortelius, Hieronymus – Meyer, 
Martin
Ortelius redivivus et continuatus, Oder der 
Ungarischen Kriegs-Empörungen, Historische 
Beschreibung…
[Ausführliche Beschreibung der Ungarische und 
Siebenbürgischen Kriegs-Händel, von Anno 
1395. biss an das 1665. Jahr.] Theil I-II.
Frankfurt, 1665. Daniel Fievet – Paul Fürsten. 1 
rézm. díszcímlap + [12] + 431 + [12] p. + 58 rézm. 
t. (ebből 30 városkép és 28 portré) + 1 kihajtható 

rézm. térkép; [10] + 362 + [20] p. + 45 rézm. t. (ebből 24 városkép 
[1 kihajtható] és 21 portré).
A kötetben található egész oldalas látképeken Szolnok, Tokaj, 
Gyula, Szigetvár, Palota, Fülek, Győr, Komárom, Esztergom, 
Visegrád, Temesvár, Hatvan, Eger, Tata, Pápa, Vác, Várad, Buda, 

20.

21.
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Székesfehérvár, Kanizsa, Buda és Pest, Kassa, 
Pozsony, Érsekújvár, Kálló, Pécs és több más ma-
gyarországi vár és város rézmetszetű ábrázolásai.
A török háborúk Magyarország területén lezajló 
eseményei élénken érdekelték a külföldi, első-
sorban a német, az olasz és francia kortársakat. 
A tőlünk nyugatabbra elterülő országokban a 
töröktől való félelem indokolta a megszámlál-
hatatlan magyar vonatkozású röplap és könyv 

kiadását. A XVI-XVII. század fordulóján a megelőző korszak 
viszonylagos békéjét újra rendszeres hadjáratok, az úgynevezett 
hosszú, tizenöt éves török háború harcai váltották fel. A Habsburg 
uralkodó, a tehetetlen Rudolf császár részben félt a törökök továb-
bi terjeszkedésétől, másrészt a további külföldi segélyek érdekében 
kézzelfogható katonai eredményeket kellett felmutatnia. Ezért ke-
rült sor a hadjáratra, amely azonban csak a magyar nép sorsát tette 
még nehezebbé, a három részre szakított ország helyzetében nem 
hozott lényeges változást. Ennek a hosszú hadjáratnak első felével 
foglalkozik Hieronymus Ortelius német nyelvű krónikája, amely 
1602-ben jelent meg először, Nürnbergben. A történetíró Ortelius 
Augsburgban született 1543-ban, és Nürnbergben halt meg, 1614-
ben. Művében 1395-től tárgyalja az eseményeket, de a régebbi 
történelemre vonatkozólag egyszerűen átveszi más szerzők megálla-
pításait. Az 1590-es évektől kezdve elbeszélése részletezőbbé válik, 
hivatalos jelentésekre támaszkodó szövege az egykorú eseményekre 
forrásértékű. A török háborúk iránti nagy érdeklődés kielégítésére 
a könyvet különféle bővítésekkel többször is kiadták. Az aukció-
kon szereplő példány a legutolsó, legterjedelmesebb változat, ame-
lyet Martin Meyer szerkesztett és látott el bővítésekkel. A műben 
szereplő illusztrációkat Ortelius sógora, Johann Sibmacher nürn-
bergi festő és rézkarcoló készítette. Az illusztrációk a XVII. századi 
magyarországi látképek (veduták) jobb darabjai közé tartoznak, de 
a XVII–XVIII. századi látképek perspektivikus következetlenségeit 
az Ortelius-krónika lapjain is megfigyelhetjük.
Ez a híres krónika harmadik, és egyben utolsó kiadása.
RMK III. 7685. Apponyi 2653.
Későbbi, XVIII. század első felében készült, aranyozott gerincű 
egészbőr kötésben. A kötés kopottas állapotú, ettől eltekintve 
stabil, jó példány, a lapjai tiszták, épek. Folio.

400.000,-

21.

21.
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22. Bet[h]len [János], Johannes
Das Bedrängte Dacia. Das ist: Siebenbürgische Geschichten, 
So sich vom Tode des Durchläuchtigsten Fürsten und Herrn H. 
Betlen Gabor, (1629.) bis auf den jetzt Regierenden fürsten; den 
Durchläuchtigsten fürsten und Herrn H. M ichael Apafi, &c. &c. 
(1663.) darinnen zugetragen haben. Aus selbst-eigner Erfahrung 
beschrieben von --. Verteutschet durch Johannem Tröster.
Nürnberg, 1666. Johann Kramer – Christoph Gerhard. 1 rézm 
díszcímlap + [22] + 506 + [10] p. Az utolsó lap széle kissé sérült 
(szöveghiány nélkül).
Bethlen János [1613-1678] politikus, történetíró Rerum 
Transylvanicarum libri quator… ab a. 1629 usque ad a. 1663. [Az 
erdélyi történelem négy könyve 1629-től 1663-ig] című történeti 
munkájának Tröster János nagyszebeni származású evangélikus 
tanár által készített első német fordítása. A mű, amely 1663-ig 
vizsgálja Erdély Bethlen Gábor halálát követő történetét, Apafi 
Mihály megrendelésére készült, és a töröktől rettegő Európa 
keresztény közönsége előtt azt kellett igazolnia a valódi történeti 
tények feltárásával, hogy a törökök által uralkodóvá emelt új feje-
delem, sorsa kényszerének engedelmeskedve, az adott helyzetben a 
lehető leghelyesebben járt el. Mindenki szempontjából a legkisebb 
rosszat választotta a trón elfogadásával és elfoglalásával, illetve ké-
sőbbi törökös politikájával. A propagandisztikus célzattal készült 
műben végig érződik Bethlen következetes történetírói programja, 
az őszinteségre való törekvés. Közlései-állításai hű és megbízható 
reprodukciói a korabeli levelekben, naplókban, utasításokban, 
követjelentésekben, okiratokban, országgyűlési beszámolókban 
és egyéb dokumentumokban található adatoknak, híreknek, ese-
ményleírásoknak. Kedvelt módszere, a dokumentumközlés mellett 
is többnyire írásos anyagra alapozta mondanivalóját, de bizonyára 
neki is megvoltak a maga informátorai a fejedelmi udvarban és a 
rendek között. Szóbeli értesüléseiket kellő kritikával kezelte. Ha a 
hírek nem megerősítettek, akkor is közölte őket, de jelezte, hogy 
bizonyosságukról nincs meggyőződve. Bethlen János históriája 
hasznosan egészíti ki Szalárdi János terjengősebb, olvasmányosabb 
művét (Szalárdi János siralmas krónikája… Pest, 1853.) Az ő tudó-
sabb előadásának irányát nemzetközi olvasóközönsége határozza 
meg: tömören, érthetően, a részleteket mellőzve kell a külföldit 
felvilágosítania és meggyőznie. Német fordításával a könyv még 
szélesebb rétegek számára vált elérhető olvasmánnyá.
RMK III. 2355.; Apponyi 945.
Hozzákötve:

22.

22.
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Tröster, Johannes
Das Alt und Neu Teutsche Dacia das ist Neue 
Beschreibung des Landes Siebenbürgen, Darinnen 
dessen Alter, und jetziger Einwohner, wahres 
Herkommen, Religion, Sprachen, Schrifften, 
Kleider, Gesetz, und Sitten, nach historischer 
Warheit von zweytausend Jahre her erörtert: 
Die berühmteste Städt in Kupfer eigentlich 

abgebildet; dabey viel Gothische und Römische Antiquitäten 
und Anmahnungen entdecket werden. Neben etlichen andern 
Kupfern, und einer geschmeidigen emendirten Landkarten das 
erste mahl herausgegeben von --.
Nürnberg, 1666. Johann Kramer – Christoph Gerhard. 1 rézm 
díszcímlap + [32] + 480 + [12] p. + 12 rézm. t. + 1 térkép. A térkép 
és a Brasó-látkép másolattal pótolva. A címkép, a címlap és az azt 
követő két lev. szélén kis sérülés (szöveghiány nélkül).
A szerző erdélyi szász történetíró. A munka szemléletére jellemző, 
hogy a szászok erdélyi jelenlétére már Kr. e. 300-ban is biztos adato-
kat talál. A rézmetszeteken viseletek és írástörténeti emlékek mellett 
a hét jelentősebb szász város, Szeben, Brassó, Segesvár, Medgyes, 
Szászsebes, Beszterce és Kolozsvár kihajtható képe látható.
RMK III. 2356.; Apponyi 949.
A két munka egybekötve, korabeli textilszalagokkal záródó egész-
pergamen kötésben, a gerincen korabeli festett címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

250.000,-

23. Justinus, [Marcus Junianus]
In historias Trogi Pompeii epitomarum editio novissima, 
accurante Matthia Berneccero.
Argentorati [Strasbourg], 1666. Simonis Paulli. [14] + 582 + [218] 
p. A címlap jobb széle sérült (hiányos, javítva, minimális szöveg-
hiánnyal).
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfel-
irattal. A táblák kissé deformálódtak, ettől eltekintve nagyon jó 
állapotú, szép példány.

20.000,-

24. Synodi Provincialis Decreta, Anno M.DC.XI. 
Tyrnaviae celebratae, per Illustrissimum ac Reverendissimum D. 
Franciscum Forgach de Ghimes S. R. E. Presbyterum Cardinalem, 
Archiepiscopum Strigoniensem. Rituali Strigoniensi nunc primúm 

22.

23.

24.



Honterus Antikvárium	 – 11 –

annexa, Jussu & Authoritate Illustrissimi ac Reverendissimi 
Domini Georgii Szelepchény, Archiepiscopi Strigoniensis &c. 
[Pottendorf, 1667. Hieronymus Verdussen]. 28 p.
A mű Pázmány Péter Acta et decreta synodi dioecesanae Strigoniensis 
című munkájának függelékeként jelent meg először 1611-ben, majd 
a későbbiekben több kiadást ért meg. 1625-től e függelék címében 
az áll, hogy „Rituali Strigoniensi nunc primum annexa”, ez tévesen 
megmaradt az 1656-ban és 1667-ben nyomtatott függelék címlapján 
is. 1656-tól kezdve ezt a függeléket külön címlappal, külön ívjelzés-
sel és lapszámozással nyomtatták ki, de a nyomtatás éve és helye a 
címlapon nem szerepel, ezért az 1667. évi Acta et decreta kiadástól 
leválasztott példányok több könyvtár katalógusában tévesen, mint 
1611. évi nagyszombati nyomtatványok szerepelnek, jóllehet az érse-
kek nevéből is megállapítható, hogy azok későbbi nyomások. Borsa 
Gedeon megállapította, hogy az Acta et decreta 1667. évi kiadásá-
nak (RMK II 1109, tévesen Nagyszombat nyomdahely-megjelöléssel) 
valós nyomtatási helye Pottendorf, így a függelék is ott készült.
RMNY II. App. 92.
Fűzve, kötés nélkül, későbbi borítólapban.

8.000,-
25. Nánási L[ovász] István
Szü titka. Az az: Az ember szivének természetszerént 
valo romlotságábol, és annak követéséböl szár-
mazott ezer csalárdságinak ki-nyilatkoztatása és 
orvoslása. Mellyet … világositot és öregbitet az Úr 
Jesus Christusnak leg méltatlanb, alkalmatlanb, 
eggyügyü szolgája --.
Kolozsvár, 1670. Veres-Egyhazi Szentyel Mihaly. 
[36 + 767 [helyesen 778] + [14] p.

Az elejéről az ajánlásból 2 lev. (b3-4) valamint a 252-265. oldal 
hiányzik. A 282. és 284. oldal sérült (korabeli javítással).
A címlapon és az utolsó lapon tulajdonosi bélyegzés.
Egyetlen kiadás. A szerző református egyházi író, Nagybányán lel-
kész. Aukciónkon szereplő egyetlen nyomtatásban megjelent, 83 
prédikációra osztott könyvét, mely Daniel Dyke angol puritánus 
munkájának fordítása, más szerzőktől vett részletekkel megtoldva 
tolmácsolja. A művet a nagybányai tanács költségén adták ki.
RMK I. 1103.
Vaknyomásos, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben, fes-
tett lapszélekkel. A gerincen kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

120.000,-

25.
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26. Missale Romanum ex decreto sacro-sancti concilii 
tridentini restitutum, Pii V. Pontif. Maximi jussu editum. Et 
Clementis VIII. primum, nunc denuo Urbani Papae Octavi 
auctoritate recognitum. In quo Missae propriae de Sanctis etiam 
Recentioribus suo quaeque loco & ordine ad longum prositae 
sunt ad majorem Celebrantium commoditatem.
Salisburgi [Salzburg], 1674. Sebastian Haupt – Melchioris Haan. 
[70] + 628 + CXII + 33 + [1] + 16 + [8] p. Több lapja javítva, he-
lyenként kis szöveghiánnyal (korabeli kézírással pótolva).
Oldalszámon belül egészoldalas rézmetszetes illusztrációkkal, két-
színnyomású iniciálékkal, több lapon rézmetszetes keretdíszítéssel.
XIX. század derekán készült festett, aranyozott, vaknyomásos egész-
bőr kötésben, festett lapszélekkel. Szép példány.

60.000,-

27. Cynosura Jurisperitorum, In qua Loca Decretalia et 
Articuli Novissimarum Constitutionum Inclyti Regni Hungariae, 
usque ad Annum 1681. Diaetae Semproniensis inclusive; sub 
Titulis ordine Alphabetico digestis, breviter representantur. 
Editio multum auctiro & correctior.
Leutschoviae [Lőcse], 1687. Typis Samuelis Brewer. [2] + 469 p.
RMK II. 1614.
Alapvető jogi kézikönyv. Az 1681-ig tartott magyarországi ország-
gyűlési végzések tárgymutatója. A kötet gyakorlati segítséget kíván 
nyújtani a joghasználók számára, egy-egy fontos kifejezés, téma 
alatt összegyűjtve a rá vonatkozó források helyét.
Hozzákötve:
Articuli Dominorvm Praelatorvm, Baronum, 
Magnatvm, & Nobilivm, coeterorumque Statuum et Ordinum 
Regni Hungariae, &c. In Generali Eorum Conventu, Anno 
M.DC.LXXXI. Sopronii celebrato, conclusi, & ab ipsa Sacra 
Caesarea Majestate ratificati & confirmati.
Lőcse, [1687.] Samuelis Brewer. 94 p.
RMK. II. 1610.
Hozzákötve:
Articuli Diaetales Posonienses Anni, M.DC.
LXXXVIII.
Lőcse, [1687.] Samuelis Brewer. [2] + 46 p.
RMK II. 1611.
A három mű egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben. Jó 
példány.

60.000,-

27.
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28. Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V. Pont. M. iussu 
recognita, et Clementis VIII. auctoritate edita.
Coloniae Agrippinae [Köln], 1682. Balthasaris ab Egmond. 1 
rézm. díszcímlap + [10] + 894 + [48] p. Az elejéről az a2 jelű lap 
hiányzik.
Korabeli, fatáblára vont, kapcsos egészbőr kötésben, a táblákon 
vaknyomásos keretdíszítésekkel. Stabil, jó példány.

50.000,-

29. Huber, Ulrich
Positiones sive Lectiones Juris Contractae Secundum 
Institutiones & Pandectas ad primordia disciplinae usumq[ue] 
seculi adtemperatae & in Academia Lipsiensi publice iterum 
ventilatae ac scholiis nonnulis auctae a Christiano Thomaso. [I-
II. rész.]
Lipsiae-Francofurti [Lipcse-Frankfurt], 1685. Johannis Georg. [46] 
+ 380 p.; [16] + 600 p.
A lapszéleken és a szövegben korabeli kéziratos jegyzetek. Az elejé-
nél és a végénél a lapok foltosak.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű 
egészbőr kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,-

30. Terenti[us], Pub[lius]
Comoediae sex, ex recensione Heinsiana.
Leutschoviae [Lőcse], 1685. Samuel Brewer. [2] + 314 (helyesen 
304) + [5] p.
RMKI II. 1572.
Korabeli, kódexlapból készült pergamenkötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

50.000,-

31. Heidegger, [Johann Heinrich] Joan. Henrici
Sod Babel Rabat, seu in Divi Johannis Theologi Apocalypseos 
Prophetiam de Babylone Magna, diatribae. Tomus I-II.
Lugduni Batavorum [Leyden], 1687. Petrus van der Aa. [56] + 
552 p.; [4] + 832 (helyesen 840) + [64] p. Az első kötet elejéről a 
címkép és 1 lev. hiányzik.
A két rész egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, a gerin-
cen tussal írt címfelirattal. A hátsó kötéstábla és a gerinc középtájt 
kissé sérült, ettől eltekintve jó példány.

80.000,-

28.

30.

31.
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32. [Godefroy, Denis] Gothofredus, 
Dionysius – Modius, Franciscus 
[Francois]
Corpus Juris Civilis. In quatuor Partes 
distinctum, Dionysio Gothofredo Auctore. Cui 
Appendicis Et Auctarii Loco, Aliquot, Quae 
prioribus huius formae Editionibus defuerunt, 
adiecta sunt imprimis Francisci Modii ad omnes 
L. Pandectarum & XII. Codicis Libros Notae…

Frankfurt, 1688. Balthasar Christoph Wust. 1 rézm. címkép + 1 
rézm. díszcímlap + [78] + 18 p. + 19-130 + 1872 számozott hasáb 
(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel).
Hozzákötve:
Codicis dn. Justiniani Sacratissimi principis pp. 
Aug. repetitae praelectionis Libri XII. Notis Dionysii Gothofredi
Frankfurt, 1688. B. Ch. Wust. [16] p. + 1024 számzott hasáb + [8] 
p. + 465 számozott hasáb + [13] p. + 78 számozott hasáb + [2] p. 
+ 282 számozott hasáb (oldalanként két hasáb elrendezéssel). Az 
utolsó lap alul sérült (kevés szöveghiánnyal).
Korabeli, bordára fűzött félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címkével. A kötéstáblák kissé kopottak, a gerince megkímélt álla-
potban. Jó példány. Folio.

60.000,-

33. Lohner, Tobias
Instructio Practica Undecima. Continens Armamentarium deu 
Panopliam Spiritualem, Id est, Varia arma & media ad omnis 
generis tentationes fortiter sustinendas, & felicter superandas, Ad 
Omnium Quidem Animarum … levamen collecta a --.
Dilingae [Dillingen], 1688. Joan. Casp. Bencard – Joan Federle. 
[12] + 368 + [15] p.
Korabeli pergamenkötésben. A gerinc kissé foltos, ettől eltekintve 
jó példány.

12.000,-

34. Landovics István
Novus Succursus, Az az Uj Segétség, Mellyet A Magyar Nemze-
ten könyörülö Istennek szemlátomást segitö keze által killyebb 
terjesztett Országunknak határiba a lélek ellenségi ellen, a bűn-
nek, és ördögnek ereje ellen, azon hatalmas Istennek igéje fegy-
verével, hadakozó lelki Gondviselöknek könnyebitésére, az egész 
esztendöbéli Vasárnapokra rendelt Prédikátziókkal nyujtott, És a 

32.

33.

34.
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Méltoságos Groff General Czobor Adam Urnak ő Nagyságának, 
Istenes költségével két Részben, élő nyelven ki bocsátott. A’ Jesus 
alatt vitézkedő Társaságbéli P. --. Második Része.
Nagyszombat, 1689. Az Academiai Bötükkel, Háuck András által. 
[28] + 978 (helyesen 976) p. A 729-758. felső sarka szúrágta (szö-
veghiány nélkül).
RMK I. 1381.
Korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

44.000,-

35. [Kempis Tamás] Tomaso di Kempis
Dell’Imitatione di Christo Libri Quattro di -- canonico regolare 
dell’Ordine di S. Agostino, volgarmente intitolato Giovan 
Gersone. Con diligenza corretto, e di molte figure adornato. 
Aggiuntaui la sua vita, con un Indice copiosissimo.
Velence, 1691. Nicolo Pezzana. [18] + 470 + [40] p., benne össze-
sen 28 szövegközti rézm. illusztráció.
A címlapon Michel Angelo Renaldi 1722-es keltezésű tulajdonosi 
bejegyzése.
Korabeli egészpergamen kötésben. A kötés kissé bekoszolódott, a 
táblák enyhén deformálódtak, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, stabil példány.

28.000,-

36. [Szentiványi Márton] Szent-Ivány, Martinus
Curiosa et selectiora variarum Scientiarum Miscellanea. Auctore 
--. Decadis secundae, Pars I-III.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1691-1696-1697. J. A. Friedl – J. A. 
Hörmann. 1 rézm. díszcímlap + [10] + 344 + [2] p.; [8] + 500 + [3] 
p.; [8] + 422 + [4] p.
A munka hat kötetben teljes, árverésünkön csak a második három 
rész szerepel. Az első három rész 1689-ben jelent meg ugyanott.
RMK II. 1700.
A három rész egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, a ge-
rincen tussal írt címfelirattal. A gerince felül sérült (repedt), ettől 
eltekintve stabil példány.

50.000,-

37. Daviler, A[ugustin] C[harles] – Sturm, 
Leonhard Christoph
Aussführliche Anleitung, zu der gantzen Civil Baukunst, 
Worinnen Nebst denen fünff Ordnungen von J. Bar. de Vignola, 

35.

36.

37.
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Wie auch dessen und des berühmten Mich. 
Angelo, vornehmsten Gebäuden, Alles, was 
in der Baukunst … vorkommen mag … und 
mit schönen Rissen erläutert wird. Erstlich 
in Frantzösischer Sprache zusammen 
getragen und heraus gegeben Von Sr. A. 
C. Daviler, Königl. Frantzösis. Baumeister, 
anjetzo aber in das Teutsche übersetzet, 
Und mit vielen neuen Anmerckungen 
auch dazu gehörigen Rissen vermehret von 

Leonhard Christoph Sturm, Math. Prof. P. in Wolfenbüttel.
Amsterdam, 1699. Huguetan. 1 rézm. címkép + [34] + 344 + [16] 
p. + 43 rézm. t. (33 kihajtható) valamint 83 oldalszámon belüli ill 
szövegközti rézm. illusztráció.
Aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, festett lapszélek-
kel. A kötés kopottas, a gerinc sérült, viszont a kötet lapjai kifogás-
talanok, épek, tiszták.

160.000,-

XVIII. századi nyomtatványok (1701-1798)

38. Manuale Parochorum, sive Institutiones ex Praxes, 
Tum Vitae, tum Officij Pastoralis, Eorum gratiâ praesertim, qui 
primum ad animarum curam emittuntur. Olim Viennae editae, 
dein Tyrnaviae recusae.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1701. Patru Virginis. [16] + 391 p.
RMK II. 2085.
A címlapon Miticzky János 1850-es keltezésű tulajdonosi bejegy-
zése.
Korabeli egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel. A kapcsok 
hiányoznak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

39. Szenczi Mólnar Albert
Discursus de summo bono, A leg-föbb jóról, Mellyre e Világ min-
denkoron serényen és valóban vágyódik. Bibliai és Világi sokféle 
Históriákért és Példákért olvasásra kedves és hasznos. Mellyet De-

37.

37.

38.

39.
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ákból Magyarrá fordított -- és most a közönséges haszonra Világra 
botsátott.
Kolozsvár, 1701. M[isz-]Tótfalusi Kis Miklós. [2] + 416 (helyesen 
412) + [2] p. A címlapon kisatírozott korabeli tuljadonosi bejegy-
zés, az elejénél a lapok alján halvány folt.
Magyar nyelven a második, az elsőnél jóval ritkább kiadás. Georg 
Ziegler evangélikus elmélkedéseket tartalmazó eredeti művét 1598-
ban adták ki latinul, majd a következő évben németül. Magyaror-
szágon 1618-ban jelent meg először, Anton Cramer nyomtatta ki 
Lőcsén, német nyelven. A mű a humanista eszményekben, a fizikai 
élvezetekben, gazdagságban, hatalomban, szépségben és szellemi 
gyönyörökben csalódott, kiútkeresésében a hit felé forduló ember 
alkotása. Szenczi a XVI-XVII. században oly népszerű gondolatot 
a hazai olvasóközönség számára annyira hasznosnak és aktuális-
nak tartotta, hogy Brewer Lőrinc bíztatására elkészítette a munka 
magyar fordítását, amely első alkalommal Lőcsén látott napvilágot 
1630-ban. A szöveg Szenczi Molnár művészi prózastílusának legéret-
tebb példája. Hasonlóképp találónak érezhette a művet az önállósá-
gát elveszítő, katolikus uralom alá kerülő Erdélyben, az ekkor már 
tervei kudarcába belebetegedett Tótfalusi. A nyomdászra jellemző 
címlapelrendezés, a belső tipográfia és a díszítés egysége teszik a 
kötetet a magyar nyomdászattörténet egyik becses darabjává.
RMK I. 1628.
XIX. század végén készült félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címkével. Stabil, jó példány.

200.000,-

40. [Kirsch, Adam Friedrich]
Der zu vielen Wissenschaften dienstlich-
anweisende Curiöse Künstler, vorgestellet in 
einem neu verfertigten und in zwey Theile 
eingerichteten Kunst-Haus-und Wunder-Buch.
Nürnberg, 1703. Johann Leonhard Buggel – 
Johann Ernst Adelbulner. 1 rézm. díszcímlap + 
[6] + 772 + [52] p. + 14 rézm. t. Némelyik metszet 
kissé sérült (javítva, hiánytalanok).

Első kiadás.
Fatáblára vont, kapcsos korabeli egészbőr kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel. A felső kapocs zárótüskéje hiányzik, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány, kis felületi 
kopásokkal.

60.000,

40.
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41. Szentiványi [Márton], Martinus
Consultatio Saluberrima, De Reducenda stabili ac constanti 
tranquillitate & pace in Hungaria, per ejusdem adductionem in 
Unitatem Fidei ac Religionis. Inclytis Quatuor Statibus Hungariae 
Nempe: Ecclesiastico, Magnatum, Nobilium, & Liberarum 
Regiarumque Civitatum praesentata, A Reverendo Patre -- Soc. 
Jesu Theologo. Dicata vero Rev. D. D. Michaeli Mérei Ecclesiae 
Metropolitanae Strigoniensis Canonico… Ex Polemicis Opusculis 
ejusdem Authoris, Opusculum Decimum tertium.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1704. Typis Academicis. [4] + 34 p. Az 
első két lap szélei kissé sérültek (javítva).
RMK II. 2217.
Modern keménytáblás papírkötésben.

18.000,-

42. Lyczei [János], Joannes
Iter Oeconomicum, Duodena Stationum, 
Quarum singulae in certas Digressiones 
distribuuntur, definitum: Ac Ad Urbaria, & 
Inventaria diversissima Dominiorum formanda 
directum Ab Admodum Reverendo Domino --, 
Archidioecesis Strigoniensis Presbytero.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1707. Typis Academicis. 
[24] + 301 (helyesen 303) + [1] p.
RMK II. 2296.
Az előzéklapon Franciscus Benniack 1726-os kel-

tezésű possessori bejegyzése.
Korabeli félpergamen kötésben. A kötés kissé kopottas, ettől elte-
kintve jó példány, a lapjai végig tiszták, épek.

60.000,-

43. Péterffy [Károly], Carolus
Sacra Concilia Ecclesiae romano-catholicae in regno Hungariae 
celebrata Ab Anno Christi 1016. usque ad Annum 1715. Accedunt 
Regum Hungariae, et sedis apostolicae legatorum constitutiones 
ecclesiasticae. Illustravit --. Pars I-II.
Bécs-Pozsony, 1742. Typis Kaliwodianis – Michael Kochberger. 
[26] + 337 + [1] p.; [18] + 487 (helyesen 479) + [1] p. + 8 rézm. t. 
(metszette J. G. Rugendas). Mindkét kötetben számos szövegközti 
rézmetszetes pecsétrajzzal. A II. kötetben több helyütt téves oldal-
számozással.
Az esztergomi érsekeket ábrázoló rézmetszetű portrékat, a met-

41.

42.

43., 48., 72
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szett fejléceket és a pecsétrajzokat Jeremias Gottlob Rugendas 
(1710- 1772) készítette. Kétszínnyomású, metszet-vignettával (F. I. 
Schmilner) díszített címlapokkal, metszett és beszedett iniciálék-
kal, könyv- és záródíszekkel.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. 
Folio.

60.000,-

44. Cellarius, Christoph
Geographia Antiqua iuxta & nova, Recognita 
denuo & ad veterum nouorumque scriptorum 
fidem, historicorum maxime, idemtidem 
castigata & quinta editione plurimis locis aucta 
& immutata.
A második rész külön címlapppal: Geographia 
Nova, sive Hodiernam Terrarum Orbis faciem 
clarissime illustrans, Ad nostrorum temporum 
novissimas historias accomodata &nunc 
quinta editione prioribus omnibus auctior 

emendatiorque prodita.
Jena, 1716. Johann Felic. Bielck. 1 t. rézm. címkép + [34] + 264 + 
[64] p.; 561 (helyesen 571) + [104] p. + 13 táblázat (10 kihajtható). 
(16-rét.)
A címlapon Balla Antal kéziratos tulajdonosi bejegyzése. Balla 
Antal (1739-1815) földmérő és vízépítő mérnök, a XVIII. század 
második felének legkiválóbb magyar térképésze, a Duna–Tisza-
csatorna első tervének készítője.
A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

45. [Bél Mátyás] Bel, Matthiae
De vetere Litteratura Hunno-Scythica exercitatio.
Lipcse, 1718. Petr. Conrad. Monath. [6] + 80 p. + 4 rézm. t. (1 
kihajtható).
Bél Mátyás az itt szereplő, rovásírással foglalkozó munkájában ve-
tette fel elsőként egy hazai tudós társaság alakításának gondolatát, 
emellett az ősi magyar írás kérdését is tanulmányozta e művében.
Korhű félpergamen kötésben. Jó példány, a lapjai tiszták, épek.

50.000,-

44.

45.
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46. [Rechenberg, Adam]
Concordia Pia Et Unanimi consensu Repetita 
Confessio Fidei et Doctrinae Electorum, 
Principum et Ordinum Imperii, Atque Eorundem 
Theologorum qui Augustanam Confessionem 
amplectuntur… Cum appendice tripartita…
A végénél a függelék külön címlappal és újra-
induló oldalszámozással: Appendix Tripartita 
Isagogica, ad libros Ecclesiae Lutheranae 
symbolicos, in gratiam studiosae juventutis  

adornata a --. Editio quinta.
Lipsiae [Lipcse], 1719. Johannis Grossius. 1 kétlapos, rézm. cím-
kép + [36] + 882 + [52] p.; [12] + 314 + [22] p.
Az előzéklapon Genersich János korabeli tulajdonosi bejegyzése. 
Genersich János (1761-1823) történész, pedagógus, kiemelkedő 
történeti művek, tankönyvek, valamint (főként leányoknak szó-
ló) ifjúsági művek szerzője. Nagy természetjáró volt: publikációi 
jelentek meg a Szepességről és a Tátráról, 1807-ben pedig a Felkai-
völgybe tett kirándulásáról. Közreadott egy könyvet a zipszer 
tájszólásról is.
Korabeli egészpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

47. Buxbaum, Jo[hann] Christian
Enumeratio Plantarum accuratior in agro 
Hallensi locisque vicinis crescentium una 
cum earum characteribus et viribus qua variae 
nunquam antea descriptae exhibentur. Cum 
praefatione Friderici Hoffmanni … De methodo 
compendiosa plantarum vires et virtutes in 
medendo indagandi.
Halae Magdeb. [Halle], 1721. In Officina Libraria 
Rengeriana. 1 t. rézm. címkép + [56] + 342 + [10] 
p. + 1 kihajtható rézm. t.

Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerinc kopott, ettől elte-
kintve stabil, jó példány. A kötet lapjai kissé bebarnultak.

24.000,-

48. [Istvánffy Miklós] Isthuanffio, Nicolao
Regni Hungarici Historia, Post obitum gloriosissimi Mathiae 
Corvini regis XXXIV. Quo Apostilicum hoc Regnum Turcarum 
potissimum armis barbare invasum, Libris XXXIV. Rerum in 

46.

47.
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Pannonia, Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, 
caeterisque confiniis integrum ultra saeculum, ab Anno 1490, 
gestarum locupletissimis exacte descripta a Nicolao Isthuanffio…
Coloniae Agrippinae [Köln], 1724. Henrici Rommeskirchen. [12] 
+ 668 + [46] p.
Harmadik kiadás.
A címlapon Urbányi Gábor 1749-es és Urbányi János 1799-es kel-
tezésű tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány. Folio.

60.000,-

49. [Stanyhurst, William] Stanihurstus, 
Guilielmus
A halandó testben szenvedő halhatatlan Istennek szentséges 
historiája. Melly a Jésus Zászlója alatt vitézkedő Szent Társaságbeli 
tisztelendő pater -- által deák nyelven ki adattatott. Most pedig … 
magyar nyelvre fordéttatván a mélt. báró ikladi Szluha Ferencz … 
istenes költségével ki nyomtattatott.
Pozsony, 1727. Royer János Pál. [8] + 443 + [5] p.
A művet Ozolyi Flórián (1683-1755) fordította. Ozolyi fordításai 
név nélkül jelentek meg, ezért többen e művek szerzőségét tévesen 
Ozolyi, másképp Frangepan Flórának, klarissza apácának tulajdo-
nították.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon vaknyo-
másos léniákkal díszítve. Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

50. Kelemen Didák
Buza Fejek, mellyeket az Evangeliombéli Aratok után fel-
szedegetvén Azaz az Anya-szent-egy-házhiv Pásztorinak irásibul 
egybe keresvén és élő nyelvén tett praedikállása után kévébe köt-
vén s ezen könyvben foglalván, és Advent első Vasárnaptól fogvást 
Husvétig való Vasárnapokra alkalmaztatván az könyvek nélkül 
szükölködő Praedikátorok, és más lelki éhező Hiveknek kedve-
kért ki bocsátott Seraphicus Szent Ferencz Atyánknak Minorita 
Conventualis szerzetiben levő --.
Kassa, 1729. Az Akademiai Bötükkel Frauenheim Henrik János. 
[20] + 364 p. (helyesen 362 p.) A címlapon 1785-ös datálású tulaj-
donosi bejegyzés.
Korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

20.000,-

49.

50.
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51. Peikhart, Franciscus
Lob-Rede des Heiligen Joannis von Nepomuc, Glorwürdigen 
Blut-Zeugens Christi, welche bey Eingang des Acht-Tägigen 
Ehren-Fest, so Ihme, nach seiner in Rom den 19 Martii des 1729. 
Jahrs beschehenen Heiligsprechung… Verfasset und vorgetragen 
worden von --.
Bécs, 1729. Andreas Heyinger. 18 p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

8.000,-

52. [Lilienthal, Michael]
Auserlesenes Thaler-Cabinet, darinn die meisten 
und vornehmsten Silber-Müntzen, welche unter 
dem Rahmen der Reichs-Thaler bekannt sind, 
und seit zwey hundert Jahren her, von Kaysern, 
Königen, Päbsten, Chur-Fürsten, Fürsten, 
Herzogen, Bischöfen, Grafen, Republicken und 
Städten, auf allerhand Begebenheiten geschlagen 
worden, In ihrer Folge,m nach der Zeit-Ordnung, 
vorgestellt, und zulänglich beschrieben werden. 
Zweyte Auflage.

Königsberg, 1730. Christoph Gottfried Eckardt. 1 rézm. címkép 
+ [6] + 251 + [1] p.
Korabeli egészbőr kötésben. A gerinc kissé sérült, ettől eltekintve 
jó példány. A kötet lapjai kissé bebarnultak.

30.000,-

53. Pichler, Vitus
Candidatus Jurisprudentiae Sacrae, seu 
Juris Canonici, secundum Gregorii Papae IX. 
decretalium titulos explanati, Liber I.
Ingolstadt, 1731. Sumpt. Georg. Schlüter, Martin 
Happach; Typ.Thomae Grass. 1 rézm. címkép + 
[8] + 776 + 21 p. A címlap valamint valamint az 
utolsó két lap javítva.
A mű két kötetben teljes, itt csak az első kötete 
szerepel.
Korabeli, kapcsos, reneszánsz egészbőr kötésben, 

a táblákon görgőzött, vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

12.000,-

51.

52.

53.
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54. Biblia Sacra vulgatae editionis, Sixti V. Pontificis Max. 
jussu recognita, et Clementis VIII. Auctoritate edita; Versiculis 
distincta, et ad singula Capita Argumentis aucta…
Venetiis [Velence], 1732. Nicolao Pezzana. 1 rézm. díszcímlap + 
[22] + 964 + [46] p., benne 196 szövegközti fametszetes illusztrá-
ció.
Korabeli egészbőr kötésben. A gerinc szépen restaurálva.

55.000,-

55. [Nedeczky László]
Geographica Globi terraquei synopsis. Ex variis auctoribus, at 
praesertim Hübnero celebri Germaniae Geographo concinnata 
in usum studiosae Juventutis.
Utini [Udine], 1732. Jo[ann] Baptistae Fongarini. [2] + 331 p.
Korabeli pergamenkötésben, a gerinc felül javítva.

12.000,-

56. [Révai Péter] Petri de Réwa
Commentarius -- De Sacra Regni Hungariae Corona. Ad nostra 
usque tempora continuatus. Dum in Alma Archi-Episcopali 
Soc. Jesu Universitate Tyrnaviensi. Theses Prooemiales ligicae 
propugnret, perillustris dominus Paulus Okolicsányi … praeside 
Joanne Szegedi.
Nagyszombat, 1732. Typis Academicis per Leopoldum Berger. 1 
rézm. díszcímlap + [36] + 109 + [79] p.
Korabeli pergamenkötésben. Jó példány.

60.000,-

57. Kazy [Ferenc] Franciscus
Historia Regni Hungariae … Authore --. [Tomus I-II.]
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1737-1741. Typis Academicis S. J. per 
Leopoldum Berger. [2] + 336 + [1] p.; [4] +287 + [1] p. Az I. kötet 
103-110. oldala valamint a II. kötet utolsó lapja hiányzik.
Egyetlen kiadás. Kazy Ferenc [1695-1759] jezsuita történetíró, 
Istvánffy Miklós Historiájának folytatásaként, Timon Sámuel 
kéziratainak felhasználásával írta meg Magyarország XVII. századi 
történetét. A mű három kötetben teljes, példányunk harmadik 
kötete hiányzik.
Az első kötet elejénél Vécsey Imre 1775-ben, Budán kelt tulaj-
donosi bejegyzése. A második kötet elejénél található, 1760-as 
években kelt bejegyzés tanúsága szerint a kötetet gróf Batthyány 
József, mint erdélyi püspök ajándékozta Kornis Antal részére 

54.

55.

56.

57.
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1760. januárjában, Kolozsváron. Gróf Batthyány József 1759-1760-
ban erdélyi püspök, 1760. májusától kalocsai, majd 1776. január 
1-től esztergomi érsek. A második kötet előzéklapján Ernst Lajos 
gyűjteményi bélyegzése.
Az első kötet korabeli festett, dúsan aranyozott, vaknyomásos 
nagyszombati egészbőr-kötésben, aranyozott lapszélekkel, a má-
sodik kötet az elsőtől eltérő, aranyozott, vaknyomásos korabeli 
egészbőr kötésben. Az első kötet gerincén alul apró sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, nagyon szép példány, a második 
kötet kissé kopottas állapotú, de szép példány.

50.000,-

58. Roblik, Elias Liborius
Jüdische Augen-Gläser. Das ist: Ein- in Zwey Theil verfastes, und 
denen Juden zur Erkanntnuss des wahren Glaubens vorgesteltes 
Buch … Gegeben durch --.
Brünn-Znaym [Znojmo], 1741-1743. Swobodin Wittib – Anton 
Joh. Preyss. 1 rézm. címkép + [12] + 513 (helyesen 517) p.; [6] + 
307 p.; [2] + 427 + [1] p.
A három részben a címképen felül összesen 5 rézm. t. található, 
ezek közül 1 kihajtható. A kihajtható tábla sérült, restaurálásra 
szorul.
Az első rész 191-194. oldala hiányzik.
A három rész egybekötve, korabeli bordázott gerincű egészbőr 
kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

60.000,-

59. Illyés András
Keresztyéni életnek példája avagy tüköre, az az: a Szentek 
élete, mellyet régen tudós, és nevezetes Olasz Autorok könyvei-
ből, kivált-képpen való szorgalmatossággal, olasz nyelven rövid 
sommában foglalt Romában: éa annak-utánna Magyar nyelven 
meg-magyarázott Magyar-Országban: és rendesen öt részre osztott: 
az-után pedig több Keresztyén Nemzeteknek-is lelki vigasztalására  
s épületére deák nyelvel meg-ajándékozott -- erdélyi püspök. Most 
pedig meg-jobbitással negyedszeris magyarúl ki-nyomtattatott, és 
meg-többitetett Nepomuki Szent János életével.
Nagyszombat, 1743. Az Akademiai bötükkel. [14] + 1082 p.
A címkép és a címlap másolattal pótolva.
Az eredeti gerinc felhasználásával készült korhű félbőr kötésben.

40.000,-

58.

59., 34.
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60. Kempis, Thomas
Viator Christianus Recta ac Regia in coelum via tendens, Ductu 
--, Cujus de Imitatione Christi, aliaque piissima Opuscula Nova 
cura recensuit, & Notis illustravit Jacobus Merlo Horstius B. 
Mariae in Pasculo Pastor. [I-II. rész]
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1744. Typis Academicis Soc. Jesu. [56] 
+ 338 + [11] p.; 418 (helyesen 416) + [7] p. A két részben összesen 
8 egészoldalas, oldalszámon belüli rézmetszetes illusztráció. A 
címképmetszet hiányzik.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. A ge-
rinc szépen restaurálva.

24.000,-

61. Puteanus, Erycius
Florus Alter, seu Erycii Puteani Historiae Barbaricae Libri VI. 
Qui irruptiones Barbarorum in Italiam, occasum Imperii, &res 
Insubrum continent. Honori illustrissimi ac reverendi domini 
comitis, Ferdinandi a Schmidegg de Acsa & All-Tsüth … Dum 
per Michaelem Fodor.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1744. Typis Academicis Soc. Jesu. [12] 
+ 165 p.
Az első kötéstábla belsején található ex-libris tanúsága szerint a 
példány Knauz Nándor gyűjteményéből származik.
Korabeli egészbőr kötésben, a gerince alul kissé sérült, ettől elte-
kintve stabil példány.

14.000,-

62. Epistolae Matthiae Corvini regis Hungariae, 
ad pontifices, imperatores, reges, principes, aliosque viros illustres 
datae, et auditoribus oblatae. [I-III. rész.]
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1746. Typis Academicis Soc. Jesu. [14] + 
209 + [2] + 147 + [2] + 113 p.
Az előzéklapon Nozdroviczky Antal tulajdonosi bejegyzése.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötés-
ben, a táblákon aranyozott keretdíszítéssel, a lapszéleken festett, 
aranyozott, poncolt díszítéssel. A táblák sarkai valamint a gerinc 
alul és felül kissé sérült, ettől eltekintve szép példány.

40.000,-

60.

61.

62.
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63. Senecae, L[ucius] Annaeus
Flores, sive sententiae insigniores excerptae 
per Erasmum Roterodamum, item -- Tragici 
sententiae illustres.
Győr, 1746. Typis Gregorii Joan. Streibig. 1 rézm. 
címkép (metszette J. G. Rugendas) + [2] + 410 + 
[10] p.
Aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. 
Jó példány.

18.000,-

64. Vanossi [Antal], Antonius
Idea Sapientis Theo-Politici, id est: Tripartita 
morum philosophia, ethica, politica, oeconomica, 
summaria methodo comprehensa, problematicis 
quaestis & emblematis illustrata a --.
Nagyszombat, 1746. Typis Academicis Soc. Jesu. 1 
rézm. címkép + [16] + 134 + [2] + 212 + [4] + 28 
+ [1] p., összesen 52 szövegközti rézm. illusztráció-
val. A rézmetszeteket Joseph Jäger készítette.
Korabeli félbőr kötésben.

32.000

65. Orosz [Ferenc], Franciscus
Synopsis annalium eremi-coenobiticorum ff. 
eremitarum ordiniss. Pauli primi eremitae 
Primum Anachoretarum Authoris Et Magistri 
vitam, translationes & Miracula complectens … 
Ex primo &secundo volumine concinnata per --.
Sopron, 1747. Typ. Annae Mariae Rennauerin 
Viduae. 1 rézm. címkép + [60] + 401 + [7] p. + az 
elejénél 1 rézm. t. Kétszínnyomású címlappal.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr 

kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.
24.000,-

66. [Darell, William] Dorell Josef
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott nemes em-
ber. Irta Anglus nyelven --. Forditotta Olaszbul Faludi Ferentz.
Nagyszombat, 1748. Az Academiai bötükkel. [8] + 236 p. (helyesen 
216 p.) Kétszínnyomású címlapppal.
Első kiadás. 

63.

64.

65.

66.
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Hozzákötve:
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre 
oktatott nemes aszszony. Utóbb pedig: a hadi és ud-
vari embereket néző köz-beszédek
Nagyszombat, 1748. Az Academiai bötükkel. [8] + 232 p.
Első kiadás.
A két munka egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli 
egészbőr kötésben, márványozott lapszélekkel, a kötéstáblákon 
aranyozott léniákkal. A gerinc és a táblák sarkai kissé kopottak, 
ettől eltekintve jó példány.

40.000,-

67. Angelus a Rivotorto, Franciscus Maria
Collis paradisi amoenitas, seu sacri conventus Assisiensis Historiae 
Libri Duo opus posthumum  patris magistri --.
Viennae Austriae [Bécs], 1752. Joannis Thomae Trattner. 1 rézm. 
címkép + [8] + 324 (helyesen 320) + [3] p. + 10 kihajtható rézm. 
t.
A kötet 12 kihajtható rézmetszettel teljes, példányunkból 2 met-
szet hiányzik.
Az assisi ferences anyakolostor leírása és története, első alkalom-
mal 1704-ben jelent meg, itt szereplő példány a második kiadásá-
ból való. A gyönyörű, kihajtható rézmetszeteken az assisi rendház 
és a hozzá tartozó épületek látképe, valamint néhány alaprajz 
látható.
Az előzéken található korabeli bejegyzés tanúsága szerint a pél-
dányt a miskolci minorita rend kapta ajándékba Gyulaffy László 
rendeléséből.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

68. [Pethő] Petthő Gergely
Rövid magyar kronika. Sok rend-béli fő historiás Könyvekböl 
nagy szorgalmatossággal egybe szedettetet és irattatot --tűl.
Kassa, 1753. Akademiai betűkkel. [2] + 209 p.
Hozzákötve (az előző mű címlapja után):
Spangár András
Magyar Kronika disszesen, és rövédeden elő adván Magyar Or-
szágnak kezdetét és mostani osztását, részeit, tartományit, várme-
gyéit, városit, királyit, tiszt-viselőit, mivóltát; úgy a Magyar nemzet-
nek eredetét, Scythiából való ki-jövetelét, terjedését, szaporodását, 

67.

68.
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elő-menetelét, hadakozásit, a régi, és mostani Magyaroknak maga 
viselését, törvényit, más nemzetek előtt való tekéntetét … Kinek-is 
Három első Fő Részeit … elsőben irta néhai Nemzetes Pettő Ger-
gely … A Három utólsó Fő Részeivel … De leg-főképpen a Magya-
rok Bibliotekajával … azon Kronikát terjesztette, szaporitotta, és a 
Magyarok tanúságára ki-bocsátotta -- jesuvita.
Kassa, 1738. Academiai bötűkkel. [8] + 322 [helyesen 314] p.
Hozzákötve:
Spangár András
A Magyar Kronikanak a mellyet Elsőben meg-irt, s kibocsátott 
nemzetes Petthő Gergely 373. esztendőtül fogva 1626. esztende-
ig  … Azon Historiát continuálván ujonnan ki nyomtattatta, és 
szüntelen történt dolgokkal szaporitatta Groff Kálnoki Samuel … 
Tovább való Terjesztése avagy Negyedik, Ötödik, és Hatodik Resze 
foglalván magában száz és hat esztendőt 1627. esztendőtül fogva 
1732. esztendeig. Iratott, és szép Toldalékokkal szaporittatott -- 
jesuvita által.
Kassa, 1734. Academiai betőkkel. [2] + 169 + [5] p.
Pethő krónikája először 1660-ban látott napvilágot. Spangár And-
rás, a neves jezsuita történetíró fedezte fel újra a művet és folytatását 
is megírta. Művelődéstörténeti jelentőségét az adja, hogy itt jelent 
meg először magyar nyelven Szent István király Intelmei, Spangár 
fordításában. Könyvtörténeti szempontból pedig a colligatum 
második tagjában található „Magyarok Bibliotekája” kiemelendő. 
Ebben Spangár Czvittinger Dávid latin nyelven napvilágot látott 
munkáját ültette át magyarra, felhasználva Szentiványi Márton 
írói lajstromát is. A mű rendkívüli népszerűségét jelzi, hogy szá-
mos kiadást ért meg a XVIII. század folyamán.
Későbbi, XIX. század második felében készült aranyozott, bordá-
zott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

80.000,-

69. Bíró Márton, padányi
Micae, & Spicae Evangelico-Apostolicae. Avagy evangyéliomi 
kenyér-morzalékok, és apostoli búza-kalászok…
Győr, 1756. Streibig GergeLy János. 1 t. címkép (a szerző rézmet-
szetű mellképe) + [30] + 396 + [10] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel. A gerince szépen restaurálva, ettől eltekintve jó pél-
dány. Folio.

44.000,-
6.
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70. Bertalanffi Pál
A világnak két rend-béli rövid ismérete. Elöszer a mint az Isten-
től teremtetett. Másodszor a mint az Istennek, és a természetnek 
vezérléséböl az emberektöl külömbb-külömbb-féle részekre, or-
szágokra, tartományokra, és kösségekre osztatott. Minden-féle 
Irókból ki-szedé, és prédikátori hivatallyának pihenő órái alatt 
illendő renddel öszve irá azt --. Most pedig Isten jó voltából, s az 
elöl-járóinak kegyes engedelméből Magyar Nemzetének egy mulat-
ságos, és tudós olvasásra nyomtatásban ki-adá.
Nagyszombat, 1757. Az Academiai Betökkel. [16] + 1028 + [75 p. 
+ 2 kihajtható rézm. t.
Egyetlen kiadás.
Bertalanffi Pál (1706-1763) nagyszombati jezsuita tanár korának 
földrajzi ismereteit összefoglaló, művelődéstörténeti és nyelvészeti 
szempontból jelentős földrajz-történelmi műve, az egyik első ma-
gyar nyelvű földrajzkönyv. A mű első része csillagászati (világmin-
denség keletkezése, Ptolemaiosz, Kopernikusz, Tycho világképei, 
csillagok, bolygók, üstökösök, csillagászati földrajz, csillagképek, 
fogyatkozások, a Föld gömb alakja, forgása, tömegvonzása, légköri 
jelenségek) és általános természetföldrajz, a második rész leíró gaz-
daságföldrajz. A szerző szép magyarsággal és olvasmányos stílusban 
dolgozta fel anyagát, különösen a különféle országok földrajzának 
és történelmének tárgyszerű leírása színes és érdekes. 
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerince restau-
rálva, ettől eltekintve jó példány.

120.000,-

71. [Bíró Márton, Padányi]
Compendiosa genuina et sincera relatio actorum generalis 
canonicae visitationis diaecesis Weszprimiensis.
Jaurini [Győr], 1760. Tyis gregorii Streibig. [306] p. A címlapon 
rézmetszetes illusztráció.
Korabeli félbőr kötésben. A gerinc kissé sérült. Folio.

36.000,-

72. Pray [György], Georgius
Annales veteres Hunnorum, Avarum et Hungarorum, ab anno 
ante natum Christum CCX. ad annum Christi CMXCVII. 
Deducti ac maximam partem ex orientis, occidentisque rerum 
scriptoribus congesti, opera et studio --.
Vindobonae [Bécs], 1761. Georg Ludovic Schulz. (8) +388 + [6] p. 
+ 1 kihajtható térkép valamint 3 szövegközti térkép.

70.
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Ritka őstörténeti munka, a jezsuita szerzetes Pray a XVIII. 
századi magyar történetírás egyik kiemelkedő alakja. Művében 
régi források felhasználásával a magyarok őstörténetét írta meg, 
munkájában a hunokkal kapcsolatban felhívta a figyelmet a kínai 
forrásokra is. A nagyméretű, kihajtható térképet (Mappa exhibens 
Populos Interioris Asiae, et Hungarorum imperium ab anno Ante 
Natum Christum CCX.) Gütl bécsi rézmetsző készítette. A kiad-
vány ugyanebben az évben a szintén bécsi Krüchten-nyomdában 
is megjelent.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány. Folio.

36.000,-

73. Oláh [Miklós], Nicolaus
Hungaria et Atila, sive de originibus gentis, Regni Hungariae 
situ, habitu, opportunitatibus et rebus bello paceque ab Atila 
gestis libri duo. Nunc primum ex codice Caesareo Olahi manu 
emendato conjunctim editi.
Bécs, 1763. Joannis Thomae Trattner. [12] + 258 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,-

74. Meyer, Johann Friedrich
Chymische Versuche, zur näheren Erkenntnis des ungelöschten 
Kalchs, der elastischen und electrischen Materie, des allerreinsten 
Feuerwesens und der ursprünglichen allgemeinen Säure. Nebst 
einem Anhange von dem Elementen.
Hannover-Leipzig, 1764. Johann Wilhelm Schmidt. 16 + [8] + 418 
+ [28] p. A lapok kissé bebarnultak, az elejénél enyhén foltosak. A 
címlapon és az utolsó számozott oldalon rézm. vignetta.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Kissé kopottas 
állapotú példány.

20.000,-

75. Palma [Ferenc Károly], Franciscus Carolus
Heraldicae regni Hungariae specimen, regia, provinciarum, 
nobiliumque scuta completens, conscriptum a --.
Vindobonae [Bécs], 1766. Joannis Thomae de Trattner. [24] + 121 
+ [6] p.+2 kihajtható rézm. t.

73.

74.

75.
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Hozzákötve:
Orbán [Ferenc Xavér, lengyelfalvi], Franciscus 
Xaverius L. B. de Lengyel-Falva
Assertiones ex universa philosophia. Quas Alma ac celeberrima 
Archi-Episcopali Universitate Tyrnaviensi Anno Salutis 
MDCCLXVI. Mense Augusto publice propugnandas suscepit… --.
Vindobonae [Bécs], [1766.] Trattner. [10] p.
Modern félpergamen kötésben.

30.000,-

76. Pázmány Péter
Hodegus. Igazságra vezérlő kalauz, mellyet írt és most sok he-
lyen jobbítván kibotsátot Cardinal --, esztergami érsek. [Negyedik 
kiadás.]
Nagyszombat, 1766. A Jesus Társasága Akademiai Collegiumának 
betüivel. 1 rézm. címkép (Pázmány Péter portréja) + XVI + 1092 
+ [8] p.
Későbbi, XIX. század derekán készült, aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. A hátsó tábla felül kissé sérült, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány. Folio.

60.000,-

77. [Pápai-Páriz Ferenc] Páriz Pápai, 
Franciscus
Dictionarium Latino-Hungaricum, Succum & 
medullam purioris Latinitatis, ejúsque genuinam 
in Lingvam Hungaricam conversionem, ad 
mentem & sensum proprium Scriptorum 
Classicorum, exhibens: Indesesso XV. Annorum 
labore, subcisivis, ab ordinis negotiis, temporibus 
collectum, & in hoc Corpus coactum a --. … 
Intentione ac labore Petri Bod.

Cibinii [Nagyszeben], 1767. Samuelis Sárdi. 1 rézmcímkép + 1 
rézm. díszcímlap + [16] + 648 + 1 kihajtható táblázat (Calendarium 
romanum).
Hozzákötve:
Pápai Páriz, Franciscus
Dictionarium Hungarico-Latinum, Olim magnâ curâ a clarissimo 
viro Alberto Molnár Szentziensi collectum; Tandem Revisum, & 
aliquot vocabulorum, in Molnariano desideratorum, millibus 
Latine redditis locuoletatum, Studiô & vigiliis --. … Opera Petri 
Bod, de F. Tsernáton. Novae huic Editioni nunc primum solertiâ 

76.

77.
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Typographi addita est Lingua Germanica. (A végénél önálló 
címlappal és oldalszámozással: Johannis Tsétsi: Observationes 
Orthographico-Grammaticae…)
Cibinii [Nagyszeben], 1782. Martin Hochmeister. [2] + 404 + [2] 
+ 12 + [3] p.
Pápai Páriz Ferenc [1649-1716] széleskörű munkásságának értékes 
alkotása latin-magyar szótára, amelynek latin-magyar része saját 
eredeti műve, a magyar-latin rész Szenczi Molnár Albert szótárá-
nak felfrissített változata.
A két mű egybekötve, korabeli díszesen aranyozott, bordázott ge-
rincű egészbőr kötésben, festett lapszélekkel. A gerinc kissé sérült, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

60.000,-

78. [Stanyhurst, William] Stanihurstus, 
Guilielmus
A halandó testben szenvedő halhatatlan Istennek szentséges 
historiája. Melly elöször a Jésus Társaságából lévö  tisztelendő 
pater -- által deák nyelven ki adattatott. Az után Sz. Ferentz egygyik 
szerzetes fia által magyarra fordéttatott Most újonnan n. t. Tóth 
Albert úrnak … istenes költségével ki nyomtattatott.
Nagyszombat, 1770. A Jésus Társasága Akademiai Kollégiumának 
betövel. [16] + 823 p.
Az elejéhez disszertácio kötve: Bucsi [Sándor], Alexander – 
Propositiones ex universa philosophia. Colocae [Kalocsa], 1771. 
[18] p.
Korabeli díszesen aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerin-
cen felül valamint a hátsó kötéstábla felső sarka kissé sérült, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

79. Kaprinai [István], Stephanus
Hungaria diplomatica temporibus Mathiae de Hunyad regis 
Hungariae. Pars I-II. … Opera --.
Vindobonae [Bécs], 1767-1771. Joannis Thomae nob. de Trattnern. 
[20] + 493 + [3] p.; [36] + 596 + [2] p. A fejezetek elejénél rézmet-
szetű vignettákal, beszedett könyv- és záródíszekkel.
A két kötet egységes korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
egészbőr kötésben, festett lapszélekkel. Kissé kopottas állapotú 
példány.

38.000,-

78.

79.
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80. [Tersztyánszky János]
Physica exotica, seu arcana naturae et artis. Continens selecta, 
curiosa, jucunda & omni feré hominum statui utilissima. In 
eorum gratiam denuo edita qui Amaena aeque ac Prodigiosa 
ejusdem utilitate delectantur.
Kassa, 1767. Typis Collegii Academici Soc. Jesu. 183 + [9] p. Az 
utolsó lap szélei javítva.
Fűzve, a korabeli papírkötés felhasználásával készült papírkötés-
ben.

20.000,-

81. Zopfen, Johann Heinrich
Neueste Geographie nach allen vier Theilen der Welt darinnen 
nach einer kurzen Vorbereitung von der Geographie überhaupt 
wie auch von dem Planiglobio oder ganzen Erdkugel… I-II. Band. 
Neue vermehrte Auflage.

I.: Von Portugall, Spanien, Frankreich, den 
Niederlanden, Deutschland, Schweitz und 
Italien. Nebst einem vollständigen Register. 
II.: Von Engelland, Schottland, Irrland, 
Dännemark, Norwegen, Schweden, Preussen, 
Polen, Russland, Hungarn, der Türkey wie auch 
Asia, Afrika, Amerika, und den unbekannten 
Ländern. Nebst einem vollständigen Register.
Leipzig, 1770. Carl Wilhelm Holle. 1 kétlapos 
címkép + [10] + 844 + [70] p.; [2] + 544 + [42] p.
A két rész egységes, aranyozott, bordázott gerincű 
korabeli egészbőr kötésben, festett lapszélekkel. A 

kötéstáblák sarkai kissé kopottak, ettől eltekintve jó példány.
26.000,-

82. Gracian, [Balthasar] Boldisár
Bölts, és figyelmetes udvari ember. Irta spanyol nyelven --. Fordí-
totta németbül Faludi Ferentz. I-III. század.
Pozsony, 1770-1771. Landerer János Mihály. [8] + 176 + [8] p.; [8] 
+ 176 + [8] p.; 160 + [8] p.
Az második és harmadik kötet az első kiadásból az első kötet az 
1771. évi második kiadásból való. A kötetek címlapján tulajdonosi 
bélyegzés.
A három kötet egységes modern, keménytáblás papírkötésben.

24.000,-

80.

81.

82.
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83. [Jäger, Johann Ludolph] Indagine, 
Innocentius Liborius
Trifolium chemico-physico-salinum, oder dreyfache chemisch-
physikalische Abhandlung, worinnen drey berühmte Salze, 
namentlich Salmiac, Salpeter, und Borax, nach ihrer Natur 
und Wesenheit, Namen und Erfindung benebst einigen 
Merkwürdigkeiten, betrachtet werden. Ausgefertiget von einem 
Kenner und Liebhaber chemischer Wahrheiten, der sich nennet 
--.
Amsterdam-Leipzig, 1771. Johann Schreuder. [12] + 202 + [1] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A kötet lapjai felvágatlanok, he-
lyenként kissé foltosak.

20.000,-

84. La Lande, [Jerome Joseph], de
Abrégé d’Astronomie, par m. --. Nouvelle edition, revue et 
corrigée.
Amsterdam, 1774. Barthelemi Vlam. XXXII + 463 + [1] p. + 1 
kihajtható melléklet + 16 számozott, kihajtható rézm. t. Az I. és 
II. tábla széle sérült (kis hiánnyal, az I. t. széle ragasztószalagal 
javítva.)
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc 
felül sérült, restaurálásra szorul.

20.000,-

85. Gánóczy [Antal], Antonius
Dissertatio historico-critica de S. Ladislao 
Hungariae Rege fundatore Episcopatus 
Varadinensis ab --.
Viennae Austriae [Bécs], 1775. Joseph Gerold. 
1 rézm. címkép + [10] + 172 + [4] p. + 2 rézm. t. 
(rézmetszet). 
Gánóczy művét Pray György Dissertatio historico-
critica de Sancto Ladislao Hungariae rege (Po-

zsony, 1774) c. munkájára írta válaszként.
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötés-
ben, festett lapszélekkel. A kötés helyenként kissé sérült, ettől 
eltekintve jó példány.

18.000,-

8.

84.

85.
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86. Gellert, [Christian Fürchtegott]
Gellert professornak erkőltsös meséi és elő-beszéllésej. Magyarra 
fordította Kónyi János strása-mester.
Pécs, 1776. Engel János Jósef betűivel. [4] + 83 p. Az elejéről az 
előszóból 2 levél hiányzik.
Elöl Éder György ex-librisével, a címlapon Franciscus Szenthy 
1822-es datálású tulajdonosi bejegyzése.
Kónyi az irodalmi lexikon szerint „a barokk és a felvilágosodás 
között erőre kapó nemesi irodalom egyik érdekes egyénisége”, 
számos erkölcsnemesítő történet fordítója.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

20.000,-

87. Kieswetter, Aloys Ferdinand
Literae apologeticae aeris Hradistiens adversum illos, qui eum 
prorsus insalubrem effe existimant, ad inclytum, et amplissimum 
regiae, ac liberae civitatis Hradistiensis senatum, viros nobilitate, 
consilio, ac eruditione celeberrimos.
Szakolczae [Szakolca], [1777.] Joseph Anton Skarniczl. 56 p. A 
lapok foltosak, kissé bebarnultak.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

6.000,-

88. Mitterpacher [Lajos], Ludovicus
Elementa rei rusticae in usum academiarum Regni Hungariae. 
Pars I-III.
Buda, 1777-1779-1794 Typis Regiae Universitatis. [10] + 615 p. + 1 
kihajtható rézm. t.; [16] + 512 p.; [8] + 520 p.
Az I. kötet címlapja javítva (minimális szöveghiánnyal).
A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli 
egészbőr díszkötésben, festett lapszélekkel. Nagyon jó állapotú, 
kivételesen szép példány.

50.000,-

89. Erdély-országnak három könyvekre 
osztatott Törvényes Könyve, melly approbata, 
compilata constitutiokbol és novellaris articulusokbol áll. Most 
újabban, minden Haza-Fiaknak hasznokra ki-botsáttatott. [I-III. 
könyv.]
A végénél (külön címlappal): Statuta Jurium municipalium 
Saxonum in Transylvania: opera Matthiae Fronii revisa, locupletata 
& edita. Denuo ad exemplar Coronense Anni 1583 recusa.

86.

87.

88.

89.
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Kolozsvár, 1779. A Reformatum Collegium betüivel. [14] + 280 + 
[2] p.; [6] + 118 p.; [2] + 90 + [62] p.; [14] +61 + [3] p. Az elejénél 
és a végénél a lapok kissé koszosak, gyűröttek.
A négy rész egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

24.000,-

90. Horváth Imre
Szent Mária Magdolna esete és meg-térése, kinek Penitentzia-
Tartását Nagy Böjti hét Pénteken, következendő hét Beszédében 
Keresztény Hallgatóinak ajánlotta --.
Vác, 1780. Ambro Ferentz. 267 p. A lapok helyenként kissé fol-
tosak.
Korabeli félpergamen kötésben. Viseltes állapotú példány.

24.000,-

91. Benkő Ferencz
Magyar Minerologia, az az a kövek s értzek tudomanya. Melly a 
Természet Harmadik Országának gazdag, és szükséges, öt Szakasz-
béli Javainak rövid, és Rendelvaló Le-irását foglalja magában, mel�-
lyel, a Magyar Nyelven a Szép Tudományokat fel-segíteni igyekező 
Elmével, a Köz haszonra kíván Hazájának kedveskedni --.
Kolozsvár, 1786. Nyomt. A Ref. Koll bet. [16] + 181 p.
Az első magyar szerző által írt ásványtani munka. A szerző érdeme 
a magyar ásványtani szaknyelv kialakítása.
Az eredeti gerinc felhasználásával készült korhű félbőr kötésben, 
festett lapszélekkel.

80.000,- 

92. Kleinsorg, Raphael
Abriss der Geographie, zum Gebrauche in und ausserSchulen, 
nebst der besondern Geographie des Erzstifts Salzburg, und 
einem Unterricht vom Weltgebäude, und vom Gebrauche der 
Globen. Zweyte verbesserte, und mit einem allgemeinen Register 
versehene Auflage.
Salzburg, 1787. Hochfürstl. Waisenhausbuchhandlung. [8] + 728 
+ 54 + 32 + [162] p. + 1 t. és 1 melléklet.
A 419-441. oldalon Magyarország leírását tartalmazza.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel. A gerinc kissé szúrágta, ettől eltekintve stabil, jó 
példány.

24.000,-

90.

91.

92.
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93. Caesar, C[aius] Julius
C. Julii Caesaris [Opera] quae extant. Interpretatione & notis 
illustravit Joannes Godvinus. In usum delphini. Juxta editionem 
Parisiensem. Editio decima.
Londini [London], 1788. Rivington, Longman, Law, Cadell, 
Ginger, Pote, Robinson, Johnson, Baldwin, Goldsmith & Hayes. 
VI + 490 + [127] p. + 4 kihajtható rézm. t. (ebből 3 térkép).
XIX. század végén készült félpergamen kötésben.

50.000,-

94. Dugonics András
Etelka, egy igen ritka magyar kis-aszszony Világos-Váratt, Árpád 

és Zoltán fejedelmink ideikben. Írta --. I-II. kötet. 
I. könyv: Szerencsés dolgok. II. könyv: A szeren-
csétlen esetek.
Poszony-Kassa, 1788. Füskúti Landerer Mihály. 
1 rézm. címkép + [6] + 351 p.; 394 p. Mindkét 
kötetben 4-4 szövegközti rézmetszet. A mmásodik 
kötet címkép és címlapja hiányzik. A lapok széle 
több helyütt javítva.
A két kötet egységes modern keménytáblás papír-
kötésben.

50.000,-

95. Grossing, [Franz Rudolph], Franc. Rud.
Refutatio Juris Publici Hungariae a -- editi; conspectum jurium 
ac consuetudinum Regni Hungariae genuine perhibens.
Pest-Buda-Kassa, 1790. Ign. Ant. de Strohmayer. 414 p.
Franz Joseph Grossing a magyar közjog „czégéres meghamisítója”, 
művében a koronázásról ír: szerinte a koronázás csak üres ceremó-
nia, rossz szokás, melynek semmi nyoma sincs az alaptörvények-
ben. Mindezek után felveti az alkalomszerű kérdést: hogy II. József 
megkoronáztassa-e magát? Saját kérdésére hallatlan cinizmussal 
válaszol: a „csőcselék” szereti a ceremóniát, nagy érdeklődéssel 
viseltet a koronázás iránt, miért rontanák hát el a kedvét? Hisz az 
egész „koronázási hókusz-pókusz” úgysem jelent semmit.
Hozzákötve:
Potkonitzky, Adam
Freimüthige Untersuchungen über die Krönung in Ungarn 
und andere damit verknüpfte Gegenstände des ungrischen 
Staatsrechts. Nach Veranlassung des Grossingischen darüber 
herausgegebenen Aufsatzes. Verfasst von --.

93.

94.

95., 312.
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Pozsony, 1790. Anton Löwe. [8] + 160 p.
Potkonitzky Ádám a késmárki evangélikus iskola rekotra, mű-
vében Grossing tételeit cáfolja az alaptörvényekre hivatkozva, 
tételről tételre haladva kimutatja hogy Grossing állításai egytől-
egyig hamisak, s ezekkel szemben nagy felkészültséggel védi saját 
állsápontját, amely szerint csak a megkoronázott király tekinthető 
az ország törvényes uralkodójának. Emellett véleménye szerint a 
nemzet elmaradottságának nemcsak maga a nemzet az oka, ha-
nem tehetetlen és rosszakaratú uralkodói, valamint a szerencsét-
len kül- és belviszonyok.
Hozzákötve:
Petrovics, Josephus
Introductio in ius Publicum Regni Hungariae.
Bécs, 1790. Joh. Paul Kraus. 93 p.
Petrovits József a zágrábi akadémia tanára, később a szeptemvirális 
tábla ülnöke. Itt szereplő munkáját II. József megbízásából írta.
A három mű egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű 
félbőr kötésben. A gerinc felül kissé szúrágta, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

96. G[vadányi] J[ózsef], gróf
A mostan folyó török háborúra tzélozó gondolatok, melylyeket 
gróf -- magyar lovas generális Ő nagysága írt 1789. esztendőben. 
Mostan pedig a vitézkedni kívánó magyar ifjaknak kedvekért 
edjszersmind a nemes bandériumokból a Márs Mezejére ki-
szállani vágyódokért közre botsáttatott.
Pozson-Komárom, 1790. Véber Simon Péter. XII. + 308 p. A cím-
lap szépen restaurálva, a címképmetszet hiányzik.
Első kiadás.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

36.000,-

97. Helvetica Confessio az-az a keresztyén 
hitről való vallás-tétel, a szerént, a mint azt 
Helvetziában … bé-vették és ki-botsátották 1566-dik esztendőben. 
Deákból magyarra fordítva.
Debrecen, 1791. Huszthy Riskó Sámuel. [16] + 201 + [5] p.
XIX. század végén készült félvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

16.000,-

96.

97.
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98. Zimmermann, [Johann Georg] János György
A nemzeti büszkeségről. A negyedik nyomtatás szerint fordította 
Őri Fülep Gábor.
Pozsony, 1792. Wéber Simon Péter. [16] + 344 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

24.000,-

99. Gvadányi József, gróf
Rontó Pálnak, egy Magyar lovas Köz-Katonának és Gróf 
Benyovszki Móritznak életek, Földön, Tengereken álmélkodásra 
mélto Történettyeinek, s véghez vitt Dolgaiknak le-írása, a mellyet 
Hazánk Dámáinak kedvekért Versekbe foglalt -- Magyar Lovas 
Generális.
Pozsony-Komárom, 1793. Wéber Simon Péter. XX + 548 p., a 
címlapon rézmetszetű vignettával. A címlap valamint az elejénél 
több lap kissé koszos, némelyik sérült (javítva).
Első kiadás. Az elbeszélő költeményt Gvadányi Benyovszky emlék-
iratai alapján írta.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen az eredeti 
címkével.

28.000,-

100. Mészáros Ignátz, bodo-baari és nagy-lutséi
Minden esetekre el-készült magyar szekretarius, ki Örvendetes, 
és szomorú, bajos, és peres, s külömb-külömb más Környül-
állásokban, és alkalmokban naponkint elő-kerülő Leveleknek 
írására némelly el-készíttetett példákat közönségessé tészen. Ki-
botsátotta --.
Pest, 1793. Trattner Mátyás. VIII + 452 + [2] p.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

24.000,-

101. Inchofer [Menyhért], Melchiore
Annales Ecclesiastici Regni Hungariae. Auctore --. Tom. I Vol. I-IV. 
Olim Romae editum, nunc ad exemplar Romanum recusum.
Pozsony, 1795-1797. Simonis Petri Weber. XXIV + [2] + 300 p.; [2] 
+ 365 p.; [2] + 382 p.; [2] + 376 + [46] p.
Teljes, több kötete nem jelent meg.
A négy kötet egységes korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. A III. és IV. kötet gerincén alul kis sérülés, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, egységes, nagyon szép sorozat.

28.000,-

98.

99.

101.
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102. Gáti István
A természet históriája, mellyben az Ásványoknak, Plántáknak és 
Állatoknak három világát azoknak meg-esmértető béllyegeivel, ter-
mészetekkel, hasznokkal, hazájokkal, Rendbe-szedve és a gyenge 
Elmékhez alkalmaztatva, mind egygyütt Magyar Nyelven botsájtja-
ki --. Második ki-adás.
Pozsony, 1798. Wéber Simon Péter. X + 300 + [9] p. Az utolsó 3 
lap korabeli papírra készült másolattal szépen pótolva.
Az első magyar nyelvű, részletes természetrajzi munka, először 
1795-ben jelent meg. A szerző református lelkész volt.
Korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

28.000,-

103. Sander, [Heinrich] Henrik
Istennek jósága és böltsessége a természetben. Második megjob-
bított és bővített kiadás. [Fordította Nagy Sámuel.]
Pozsony, 1798. Wéber Simon Péter. XXX + [2] + 524 + [20] p.
A mű először 1794-ben jelent meg magyar nyelven, az elöljáró 
beszéd után Csokonai cím nélküli ajánló verse olvasható. A költő 
és a fordító Nagy Sámuel barátok és évfolyamtársak voltak Debre-
cenben. A fordító az első kiadásban Kazinczy Ferencnek ajánlotta 
művét, ez azonban az itt szereplő második kiadásból kimaradt, 
ugyanis Kazinczy ekkor már politikai fogoly volt Kufsteinban.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, festett 
lapszélekkel. A gerinc felül restaurálva, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

20.000,-

104. XVIII. századi egyházi beszédeket tartal
mazó kolligátum.
A kötetben összesen 16 nyomtatvány található, nagyrészt latin 
nyelven, de megtalálható közöttük két német, egy magyar, egy szlo-
vák és egy héber nyelvű is. A kötetben található nyomtatványok 
sorrendben:
1.: Oratio de Immaculata Virginis deiparae conceptione… Nagy-
szombat, 1740. Typis Academicis. [12] p.
2.: Divus Thomas Quintus ecclesiae doctor anniversaria dictione 
celebratus. Ac honori & venerationi … Francisci Tasy de Isak… 
Buda, 1738. Typis Veronica Nottensteinin. [16] p.
3.: Divus Ioannes epostolus et evangelista diocesis Agriensis 
patronus dictione panergyca celebratus, dum Episcopale 
Lyceum Agriense … Oratore Ioanne Durtsák. Eger, 1794. Typis 

102.

103.

104.
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Episcopalibus. XXVIII p.
4.: Kázani o swatém Jozefowy Kalasanstém… Nagyszombat, 1769. 
Impressy Kollegi Akademickeho. [40] p.
5.: Lob- und Ehrenrede an dem Fest der Heiligsprechung des 
glorreichen Josephi Calasanctii Stifters des Ordens der Frommen 
Schulen… Győr, 1770. Gregori Johann Streibig. [16] p.
6.: Lob- und Danck-Red, über die höchst-beglückte Geburt des 
vierten Durchleuchtigsten Erb-Prinzen Ferdinandi Ertz-Hertzogen 
zu Österreich… Buda, 1754.Leopold Franz Landerer. [23] p.
7.: A Dücsöséges Szent István Király neve alatt fel állatott felséges 
társasághoz rövid beszéd. Modatott midőn nemes Poson város-
ában a Szent Márton templomában 1750. esztendőben első gyüle-
kezetét tartotta … P. Szabó István … által. Nagyszombat, 1751. Az 
Academiai bötükkel. 19 p.
8.: Oratio ad III. id Maii MDCCLXXIX. Augustae Theresiae 
solennem Leopoldi Schaffrath. Pest, év nélk. Royer. [42] p.
9.: Sermo installato in supremum comitem, comitatus Nittriensis 
… Nicolao Forgách de Ghémes… Nagyszombat, 1777. Typis 
Tyrnaviensibus. [15] p., a címlap verzóján nagyméretű rézm. vig-
netta.
10.: Carmen Jubilaeum, dum admodum reverendus, ac clarissimus 
dominus Joannes Bapt. Molnár… [Kassa], 1791. Ellinger. [8] p.
11.: Dedicatio p. m. auctoris Inclytae Saxonum universitati 
in Transylvania per-illustri … domino Valentino Franck de 
Franckenstein… Hely, év és nyomda nélkül. [12] p.
12.: Ratio Status Jesuitici in Effige. Hely, év és nyomda nélkül. 
[4] p.
13.: Excellentissimo ac illustrissimo d. Antonio e comitibus de 
Réva Nitriensim antistiti. Nagyszombat, év nélkül. Typis Regiae 
Universitatis Budensis. [8] p.
14.: Ode ad illustrissimum dominum comitem Josephum Károlyi 
de Nagy-Károly… Debrecen, 1794. Michael Szigethy. 29 (helyesen 
30) + [1] p.
15.:Positiones ex Jure Civitatis et Gentium… Kassa, év nélkül. 
Joannis Michaelis Landerer. [8] p.
16.: Héber nyelvű nyomtatvány. Hely, év és nyomda nélkül. [4] p. 
A lapok kissé sérültek.
A 16 nyomtatvány egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötés-
ben.

36.000,-
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105. XVIII. századi nyomtatványokat tartalmazó 
kolligátum.
A kötetben összesen kilenc latin nyelvű nyomtatvány található, 
ezek sorrendben:
1.: Processus summarius Augustanae, et Helveticae confessionum… 
Buda, 1790. Nyomda nélkül. 80 p.
2.: Oratio ab eminentissimo domino Cardinale Albani … in 
Capella Conclavis die I. Decembris M.DCC.XCIX. recitata. Nagy-
szombat, év nélkül. Venceslai Jelinek. [4] p.
3.: Ode auf den Hintritt Sr. Hochfürstlichen Eminentz Herrn 
Joseph, aus dem gräflichen Hause von Batthyány. Pozsony, 1799. 
Karl Gottlob Lippert. [8] p.
4.: Carmen eminentissimi cardinalis Josephi comitis a Battyán 
Regni Hungariae Primatis anno sacerdotii jubileo millesimo 
oczingentesimo primo… Veszprém, 1799. Michaelis Sammer. 25 
p.
5.: Eminetissimo Sanctae Romanae Ecclesiae Cardinali … Josepho 
e Comitibus de Batthyan perpetuo in Nemeth-Ujvár… Kalocsa, év 
nélkül. Typis Scholarum Piarum. [6] p.
6.: Protrepticon. Ad Europam, ut sincera tandem gentium suarum 
unione indomitae gallorum licentiae modum ponat… Authore 
Georgio Bucsánszky. Pozsony, 1799. Simonis Petri Weber. [8] p.
7.: Carmen, quod, dum … Josephus e comitibus Csáky de 
Keresztszegh, perpetus terrae Scepusiensis… Hely, év és nyomda 
nélkül. XIV p.
8.: Carmen nuptiale b. Josepho Hunyady & c. Franciscae Palffy… 
Nagyszombat, év nélkül. Typis Regiae Universitatis. [11] p.
9.: Ad Hungaros Hungarus MDCCXCVI. [Bécs, 1796. Viduae 
Alberti.] [15] p., 2 egészoldalas rézmetszettel.
A kilenc nyomtatvány egybekötve, korabeli keménytáblás papír-
kötésben.

44.000,-

106. XVIII. század végén készült nyomtatvá-
nyokat tartalmazó kolligátum.
A kolligátum 11 latin- és 3 magyarnyelvű nyomtatványt tartalmaz, 
ezek sorrendben:
1.: Consolatoria Epistola a. r. Domini Matthiae Taixlperger ad 
beatissimum paterm Papam Pium VI. data. Nagyszombat, 1798. 
Venceslai Jelinek. [7] p.
2.: [Kámánházy Sándor – Nyitra vármegyei manifestum] 
Excellentissimi illustrissimi reverendissimi … domini… nobis 

105.

106.
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singula iter colendissimi. [Hely és nyomda nélkül, 1790.] [8] p.
3.: Alloquutio accasione traditionis corporis excellentissimi 
illustrissimi domini condam supremi perpetui comitis Joannis 
Baptistae Illésházy Trenchini ante domum I. Comitatus dicta. 
Nagyszombat, 1799. Venceslai Jelinek. [7] p.
4.: Epicedion in obitum eminentissimi ac reverendissimi d. d. 
Josephi s. r. ecclesiae tituli S. Bartholomaei in insule presbyteri 
cardinalis, s. r. i. principis de Batthyán, perpetui in Németh-Újvár 
… A Ioanne Hoffer editum. Pozsony, év nélkül. Joannis Michaelis 
Landerer de Füskút. 8 p.
5.: Ode ad excellentissimum comitem Antonium Károlyi cum 
anno M.DCCXC. Debrecen, [1790.] Sam. R. Huszty. [10] p.
6.: Sermo excellentissimi, ac illustrissimi d. d. Josephi comitis 
Erdődy d Monyorókerék… Nagyszombat, 1798. Venceslai Jelinek. 
[8] p.
7.: Tisztelendő Salamon János urat a Vátzi megyének fel szentelt 
papját öröme napján … testvér öttse Salamon József … így tisztelte 
Vátzon… [Vác, 1799.] Máramarosi Gottlieb Antal. 14 p.
8.: Rácz István: Alagya, melly mélt. gr. Illésházy István … örökös 
tiszteletére, midőn fő ispányi székébe való béiktatása … tartatnék. 
Pozsony, 1800. Wéber Simon Péter. [15] p.
9.: Piis manibus exc., ac ill. d. d. Joannis Baptistae  e comitibus 
Illésházy… [Nagyszombat, 1799. Venceslai Jelinek.] [12] p.
10.: Ill. d. Stephano e comitibus Illésházy de eadem … pace cum 
gallis composita feliciter ad suos redeunti … Nagyszombat,  1797. 
Wenceslai Jelinek. [7] p.
11.: Ill. d. d. Stephano e comitibus Illésházy de eadem … 
ab excellentissimo, ac ill. d. d. Iosepho e comitibus Erdődy 
de Monyorókerék … in supremum comitem provinciale 
Trenchiniensis solenni ritu inauguratis. [Nagyszombat, 1800. 
Venceslai Jelinek.] [16] p.
12.: Antonio L. b. Andrási episcopo RosnaViensi moecanto suo 
erexit Iuventus Rosnaviae. Eger, 1800. Typis Lycei Agriensis. 
[12] p.
13.: Piae Lacrimae Cleri Junioris, Almae Diocesis Rosnaviensis, 
super obitu ill., ac rev. d. Antonii liberi baronis Andrássy de 
Szent-Király et Kraszna-Horka, Episcopi Rosnaviensis, hoc 
doloris monimentum collocantis. Eger, 1800. Typis Lycei 
Agriensis. [6] p.
14.: Magyar Poema midőn nagy méltóságú gróf Nádasdi Ferentz 
Horváth országi bán ő excellenciája maga fiát gróf Nádasdi 
Feretzet Székes-Fejér-vármegyének fő-ispánnyává királi névben tet-
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te 1779. Pest, év nélkül. Anna Mária Eitzenbergerin. [8] p.
A 14 nyomtatvány egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötés-
ben.

40.000,-

107. Abafi Aigner Lajos
Magyarország lepkéi. Tekintettel Európa többi országainak lepke-
faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel. A Berge-féle lepke-
könyv nyolczadik kiadása alapján irta --. A szöveget átnézte Dr. 
Horváth Géza. 51 táblán 935 színes és 14 szövegközti képpel.
Budapest, 1907. K. M. Természettudományi Társulat [Athenaeum]. 
VI + XXXII + 137 p. + 51 t. (egy kivétellel színes olajnyomatok).
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXVII. kötete.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotú, szép 
példány.

30.000,-

108. Ádám Éva
Hadak útján. Az Olt partjától a Piaveig.
[Budapest, 1936. Fővárosi Nyomda Rt.] 328 p. + 2 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

109. [Ágai Adolf] Porzó
Utazás Pestről – Budapestre 1843-1907. Rajzok és emlékek a ma-
gyar főváros utolsó 65 esztendejéből. Harmadik kiadás.
Budapest, 1912. Pallas. [4] + 446 + [1] p. + 32 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán felra-
gasztott illusztrációval. Jó példány

12.000,-

110. Album hundert ungrischer Dichter. In 
eignen und fremden Uebersetzungen herausgegeben durch C. M. 
Kertbeny [Kertbeny Károly].
Drezda-Pest, 1854. Robert Schaefer – Hermann Geibel. XX + [2] 
+ 559 + [1] p.
A kötetet Kertbeny barátjának, Weimarban élő honfitárásnak, 

108.

109.

110.
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Liszt Ferencnek ajánlotta.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben, körül arany-
metszéssel. Megkímélt állapotú, jó példány, helyenként kis ko-
pásokkal.

20.000,-

111. Almásy György, Dr.
Vándor-utam Ázsia szivébe. Írta --. 226 szövegközti képpel, 18 
táblával, 3 színes képpel és térkép-vázlattal.
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat [ny. 
Hornyánszky Viktor]. XII + 737 +[3] p. + 21 t. (hat kihajtható, há-
rom színes) + 1 kihajtható térkép, ezen felül lapszámozáson belül 
számos illusztrációval.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXII. kötete.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

18.000,-

112. Andrássy Gyula, gróf
-- beszédei. Kiadta Lederer Béla. Arczképpel. I-II. kötet. I.: 1847-
1868. II.: 1869-1871.
Budapest, 1891-1893. Franklin. VII + 442 p.; 1 rézm. címkép + IV 
+ 586 p. A címlapokon tulajdonosi bélyegzés. A II. kötet végénél 
néhány lap felső széle kissé foltos.
A két kötet egységes aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötés-
ben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Jó példány, helyenként 
kisebb kopásokkal.

16.000,-

113. Áprily Lajos
Esti párbeszéd.
[Dicsőszentmárton, 1923.] Szerző kiadása [Erzsébet-nyomda]. 
78 p.
Tompa László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

114. Arany János
Buda halála. Hun rege. Írta - -. A M. Akadémia által Nádasdy-
díjjal jutalmazott mű.
Pest, 1864. Ráth Mór. VI + 247 + [1] p. + 1 lev. hibajavítás a végé-
nél. A címlapon korabeli tulajdonosi bélyegzés.
Első kiadás.

111., 207., 488.

112., 474.

113.

114.



	 	 – 55 –� 81. árverés

Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, körül aranymet-
széssel. Helyenként kissé kopott.

18.000,-

Árjegyzékek, reklámkiadványok

115. Árjegyzék Benedek Gábor 
és Testvére drágakő, ékszer- és 
óraraktárából.
[Budapest, év nélkül. Franklin.] 16 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

116. Budapest – Molnár C. Pál által tervezett 
reklámplakát 1938-ból.
Jelezve jobbra lent: M. C. P.
Nyomtatta Klösz György, Budapest, 1938. Nagyméretű, színes, 
kőnyomatos reklámplakát, mérete: 94 × 62 cm.
Megkímélt , rendkívül dekoratív lap, paszpartuban, a felső szélén 
kis javítással.

60.000,-

117. Bürgin &Cie., Schaffhausen bútorszeg-
katalógusa 1913-ból: Clous pour Meubles – 
Möbel-Nagel.
Hely, év és nyomda nélkül. [4] + 71 (helyesen 72) p.
Hozzá tartozik:
A Bürgin & Cie. kísérőlevele a fenti kataló-

gushoz, Paál Gergely kereskedő 
részére címezve.
Kelt: 1913. dec. 17., Schaffhausen.
2 gépelt oldal, kézzel kitöltve, a cég fejléces levél-
papírján, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Nagy Ferenc vaskereskedésének 
bútorszeg-reklámlapja.
1 nyomt. lev., kissé foltos.

5.000,-

116.

117.

115.
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118. Eduard Moser Spezial-Katalog über 
Farben-, Mal- und Zeichen-Requisiten. Special-
Katalog über sämmtliche Utensilen zur Oel-, Aquarell-, Tempera-, 
Pastell- und Email-Malerei. [Festőeszközök, festékek katalógusa.]
Bécs, év nélkül. [Ny. Karl Puxbaum.] 110 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,
-

119. Franck a kávédarálóval – Bortnyik Sándor 
[1893-1976] által tervezett reklámplakát.
Színes kőnyomat, méret: 16,7 × 24,5 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

20.000,-

120. Franck kávé – Berény Róbert [festő, 
grafikus; 1887-1953] által tervezett 
reklámplakát.
Színes kőnyomat, méret: 17 × 24,5 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

20.000,-

121. Aechte Franck-Caffee – Német 
nyelvű reklámlap.
Színes olajnyomat, mérete: 15 × 11 cm.
Jó állapotban.

8.000,-

122. H. W. Adler & Cie., Wien 2 db. 
katalógusa.
I.: Glühlampen betrieben durch Accumulatoren, 

Batterien und dynamo-elektrische Maschinen zur Erzeugung 
von elektrischen Licht. Populär-praktische Erläuterung mit 
zahlreichen Illustrationen. Herausgegeben von H. W. Adler & 
Cie., Wien.
Bécs, 1884. Spielhagen & Schurich. 16 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
II.: Illustrirte Special-Preisliste über regenerativ-Accumulatoren 
(Patent Adler & Schaller) und Glühlampen, neue Galvanometer, 
elektr. Licht-Batterien und Kohlenspitzen, Minen-Spreng- und 

119.

120.

121.

122.
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Gaszünde-Apparate, etc. [Német-francia nyelven, két példányban.]
Bécs, év nélkül. C. Reichetzer. 153-168 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-

123. Kathreiner-féle Kneipp malátakávé – 
Bortnyik Sándor [1893-1976] által tervezett 
reklámplakát.
Színes kőnyomat, méret: 14 × 24,5 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

20.000,-

124. Kozma Lajos által a Floris 
Bonbon részére tervezett 
bonbonosdoboz
Mérete: 19 × 13 cm, magassága 6 cm.
A dobozon Kozma színes illusztrációi. A doboz 
külső felülete tüllhálóval borítva.
Kozma – egyéb kereskedelmi célú grafikái mellett 
– rendszeresen dolgozott a Floris Bonbon részére, 

mint azt a korábbi árveréseinken szereplő hasonló témájú munkái 
is mutatják.
Megkímélt állapotú, nagyon szép darab.

60.000,-

125. Kner Izidor könyvnyomdájának újévi 
üdvözlőlapja – BUÉK 1939.
Kinyitható üdvözlőlap, kívül két vándor könyvárust ábrázoló 
rajzzal, belül újévi köszöntő valamint Kner Izidor és Kner Endre 
nyomtatott aláírása.
Méret: 10,5 × 14,7 cm.
Lévay-Haiman 6.350.
Jó állapotban.

7.000,-

126. Kner Tárcanaptár 1932-ik szökőévre.
Gyoma, 1932. Kner Izidor. Kétlapos dátummutató. Méret: 6,7 × 
11,4 cm.
Lévay-Haiman 6.149.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

123.

124.

125.
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127. Kner Tárcanaptár 1937-ik évre.
Gyoma, 1932. Kner Izidor. Kétlapos dátummutató. Méret: 6,1 × 
11,2 cm.
Lévay-Haiman 6.149.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

128. Märklin vasútmodell-
katalógus – Chmura László, 
Budapest.
Budapest, év nélkül, Hungária ny. 35 + [1] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. 
A címlap kissé koszos, ettől eltekintve jó példány. 
Harántfolio.

10.000,-

129. Messmer Tea – Színes, lithografált 
reklámplakát
Készült 1910 körül.
Méret: 39 × 88 cm.
Megkímélt állapotú, rendkívül dekoratív, korabeli reklámplakát.

60.000,-

130. Népszava naptár 1928 – Bortnyik Sándor 
[1893-1976] által tervezett reklámplakát.
Színes kőnyomat, méret: 16,8 × 24,5 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

20.000,-

131. Rudolf Mosse Részvénytársaság – 
Magyarország Ujság katalógusa.
[Budapest, év nélkül. Globus ny.] 48 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

132. Gróf Vay Sándor Kávé és Tea Behozatala, 
Fiume.
A címlap felirata szerint a Kávé Ujság (szerk. Vay Sándor) VI. 
évfolyamának mellékleteként jelent meg.
Hely, év és nyomda nélkül. 12 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

6.000,-

128.

129.

130.
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133. Az Árpád-házi királyok okleveleinek 
kritikai jegyzéke. A MTA történelmi bizottságának 
megbízásából szerkesztette Szentpétery Imre. I. kötet 1-3. füzet és 
II. kötet 1-3. füzet [Teljes, több nem jelent meg].
Budapest, 1923-1961. MTA [Egyetemi nyomda, Franklin] – Aka-
démiai Kiadó. [4] + XIII + [3] + 176 p. + 1 lev. hibajavítás; 177-352 
p. + 1 lev. hibajavítás; 353-576 p.; VII + [3] + 194 p.; 527 p.
Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critico-Diplomatica Tomus 
I-II.
Az első négy füzet egyenként, fűzve, kiadói papírkötésben, a II. 
kötet 2-3. füzete egybekötve, kiadói egészvászon kötésben. Folio.

24.000,-

Atlaszok, térképek

134. [Balaton térkép] Specialkarte 
des Balaton-Sees und seiner 
Umgebung in vier Blättern. 
Entworfen von Ludwig von Lóczy 1902. [A térkép 
magyarul is megjelent a következő címlappal: A 
Balaton tónak és környékének részletes térképe 
4 lapon.]
[Bécs, 1903. Ed. Hölzel.] 4 színezett, lith. térkép-
lap. Mérték: 1 : 75.000. A szelvények mérete: 65 

× 44 cm. A térkép teljes mérete 130 × 86 cm.
A térkép jobb alsó sarkában levő kartusban Kurorte & 
Sommerfrischen am Seestrand (gyógy- és üdülőhelyek térképei): 
Balatonfüred, Balatonföldvár, Siófok, Keszthely, Boglár és Lelle, 
Balatonalmádi, Balatonberény és Fonyód.
A térkép a Resultate der Wissenschaftlichen Erforschung 
des Balatonsees (A Balaton Tudományos Tanulmányozásának 
Eredeményei) I. részeként jelent meg.
A lapok félbehajtva, megkímélt állapotban.

30.000,-

134.

133.
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135. Az Alduna geologiai térképe a hajózási 
akadályok átnézetével. Mérték: 1 : 115 000. [Francia-
magyar-német nyelven.]
Budapest, 1903. Magyarhoni Földtani Társulat, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder. Színes, lith. térképlap, mérete: 70 × 49 cm. A bal alsó 
részen Mehádia és Herkulesfürdő 1 : 75 000 méretarányú külön 
térképével.
A térkép Dr. Schafarzik Ferenc Az aldunai vaskapu-hegység geoló-
giai viszonyai c. munkájához jelent meg.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtva. Megkímélt állapotú, szép lap.

18.000,-

136. A Duna helyszínrajza és 
hosszszelvénye  Dévénytől 
Orsováig három szakaszban. Darányi 
Ignác m. kir. földmivelésügyi minister rendeletéből 
szerkesztette a m. kir. országos vízépítési igazgatóság 
vízrajzi osztálya erdeti felvételei alapján 1905-1908. 
I- II. szakasz. I. szakasz: Dévénytől Budapestig. II. 
szakasz: Budapesttől Gombosig.
Budapest, 1909-1911. Pallas – M. kir. Állami 

Nyomda. I. szakasz: 2 lap (lapmutató, jelmagyarázat, előszó) + 23 
lap helyszínrajz + 1 lap jelmagyarázat + 12 lap hosszszelvény. II. sza-
kasz: 2 lap (lapmutató, jelmagyarázat, előszó) + 27 lap helyszínrajz 
+ 1 lap jelmagyarázat + 14 lap hosszszelvény.
A III. szakasz (Gombostól Orsováig) hiányzik.
A lapok két egységes kiadói félvászon mappában, megkímélt álla-
potban.

80.000,-

137. A Duna Ulmtól a torkolatig – Die Donau 
von Ulm bis zur Mündung. Összeállította és kiadta a m. 
kir. országos vízépítési igazgatóság vízrajzi osztálya 1916. [Magyar.-
német nyelven, mérték: 1 : 750 000.]
Budapest, 1916. Ifj. Kellner Ernő. A térképlap leporello-szerűen 
hajtogatva, a lapon a folyó szélességének és esésének feltüntetésé-
vel, a fontosabb hidak rajzával, várostérképekkel.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

12.000,

135.

136.

137.
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138. A Dunavölgy vízszabályozási átnézeti 
térképe. Nagyméltóságú Darányi Ignácz földmivelésügyi m. 
kir. minister rendeletére Faragó Lipót felügyelete alatt összeállította 
Vályi Béla. Mérték: 1 : 400 000.
Bécs, 1903. Cs. kir. katonai geographiai intézet. Színes, lith. tér-
kép, 2 lapon. A lapok mérete egyenként 84 × 69 cm., a térkép 
teljes mérete: 84 × 138  cm.
A lapok negyedrét hajtva, korabeli félvászon kötésben, az eredeti 
borítólapok mellékelve. A lapok középtájt, a hajtások találkozásá-
nál kissé sérültek (hiánytalanok), ettől eltekintve szinte hibátlan 
állaptúak.

36.000,-

139. Erdély és a Partium 1 : 75 000 méretarányú, 
katonai térképeinek gyűjteménye.
Összesen 104 lap, ebből 2 színezett, 8 lap az 1940. évi kiadásból 
való. A lapok jó állapotban, hajtogatva.

30.000,-

140. Geologische Karte von 
Nordalbanien aufgenommen von 
Dr. Franz Baron Nopcsa 1905-1916.
[Budapest, 1928.] M. Kir. Állami Térképészet. 
Színes, lith. geológiai térképlap, nyomtatott hár-
tyapapírral. Mérték: 1 : 200  000. A lap mérete: 
59 × 66 cm.
Báró Nopcsa Ferenc [1877-1933] őslénytani ku-
tató, geológus, fáradhatatlan munkássága révén 
Észak-Albánia a Balkán-félsziget földrajzilag és geo-
lógiailag legjobban feldolgozott területévé vált.
Megkímélt állapotú lap, hajtogatva.

14.000,-

141. Karte von Siebenbürgen.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1844. Th. 
Steinhausen. Színezett rézm. térképlap, méret: 
60 × 50 cm.
Korabeli vászonra vonva, hajtogatva. A lap jobb 
oldala kissé foltos.

18.000,-

139.

140.

141.
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142. Kecskemét törvényhatósági joggal 
felruházott város térképe 1905. Összeállította a 
városi mérnöki hivatal. Mérték: 1 : 3 600.
Színes, lithografált térképlap, méret: 124 × 103 cm.
Restaurált példány.

30.000,-

143. Knyahinya Ungmegyei falu határában 
1866. junius 9. d.u. 5 órakor történt Meteorkő-
esésnek térképe Szabó Józseftől. Mérték: 1 : 400.
Pest, 1869. Rohn és Grund. Színes, lith. térképlap, mérete: 53,5 
× 76 cm. 
Kasírozás nélkül, hajtogatva, megkímélt állapotban.

16.000,-

144. Korabinszky [János Mátyás], Joh[ann] 
Matth[ias]
Atlas Regni Hungariae Portatilis. Neue und vollständige 
Darstellung des Königreichs Ungarn auf LX. Tafeln im 
Taschenformat. Ein geographisches Noth- und Hülfsbüchlein 
fürs gemeine Leben von --.
[Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie.] I-LX számozott rézm. 
t. (ebből 56 térkép).
A térképeket Berken János és Czetter Sámuel metszették. A la-
pokon Magyarország vármegyéinek térképei, az adott vármegyék 
címereinek ábrázolásával.
Első kiadás. Az atlasz első kiadásának megjelenési éve a karto-
gráfiai irodalomban megoszlik 1804 (pl. Fodor 157), ill. 1805 
(pl. Szántai: Korabinszky 6, 7) között. Újabb kiadása 1817-ben, 
Pozsonyban jelent meg. Korabinszky János (1740-1811), az első ka-
tonai felmérés főellenőre itt szereplő „zsebatlasza” az első magyar 
atlasz Hevenesi 1689-ben megjelent Parvus Atlas Hungaricus-a 
óta. Az atlaszhoz Korabinszky egy lexikont is írt, amely azonban 
kéziratban maradt.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerinc kissé kopott, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú példány. A lapok helyenként kissé 
foltosak.

100.000,-

143.

144.
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145. A körmöczi bányavidék földtani viszonyai 
bányageologiai szempontból. [Földtanilag 
felvette: Gesell Sándor 1885-88. 3 lapon, északi és déli rész + 
jelmagyarázat.]
Az északi lapon: A telerek vonulataival. Összeállította és rajzolta 
Tribus Antal m. k. bányamérnök. Metszette: id. Bielik Adolf k. 
bányafelőr.
A déli lapon: A Nándor altáró kitüntetésével. Összeállította 
Tirscher József m. kir. főmérnök, rajzolta Duschek János m. kir. 
irodasegéd.
Budapest, [1895.] Nyomtatta Hölzel és Társa (Kogutowicz Manó). 
2 színes, lith. téképlap + 1 lith. jelmagyarázat. A lapok mérete 
egyenként 78 × 65 cm, a jelmagyarázat mérete 62 × 65 cm. A jel-
magyarázat az északi részt bemutató lapon számokkal jelölt tárnák 
listáját adja.
A lapok közös kiadói papírmappában, szinte hibátlan állapotban. 
Nagyon szép lapok.

50.000,-

146. Magyarország közigazgatási 
térképe. Tervezte és rajzolta Kogutowicz 
Manó. Mérték: 1 : 900 000.
[Budapest, 1941. Magyar Földrajzi Intézet.] Színes 
térképlap, hajtogatva. Mérete: 115,5 × 83,5 cm.
A visszatért Felvidék, Észak-Erdély és Délvidék új 
határainak jelölésével.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

147. A Maros és Bégamelléki 
kincstári erdőségek térképe. 
Buda, 1869. M. k. telekzeti kőnyomda. Metszé 
Fleischer. Színes, lith. térképlap, mérete: 69,5 × 
54 cm.
Hajtogatva, kasírozás nélkül. A lap bal széle ja-
vítva.

20.000,-

148. Mohács vidéke – Umgebungen 
von Mohács. Mohács és környékének 
geológiai térképe.
[Budapest, 1879. M. Kir. Földtani Intézet.] Kézzel 

146.

148.



Honterus Antikvárium	 – 66 –

színezett acélm. geológiai térkép, mérete: 49 × 36,5 cm. A térkép-
mező alatt a kőzetfajtákra vonatkozó színes jelmagyarázat.
Megkímélt állapotú lap, kasírozás nélkül, félbehajtva.

12.000,-

149. Nagy Várad városa belső területének 
térképe. Készítette és kiadja Halácsy Sándor.
Bécs, 1859. Reiffenstein & Rösch. Lithografált térképlap, mérete: 
79 × 58,5 cm. Jelmagyarázattal és a fontosabb épületek felsorolá-
sával.
Kasírozás nélkül, jobb oldalt felül kissé sérült (hiánytalan, javítva).

20.000,-

150. Orts & Strassen-Karte der Königreichen 
Ungarn, Croatien, Slavonien, des Grossfürstenthums 
Siebenbürgen, und der k. k. Militair Graenze. Bearbeitet von A. 
Steinhauser.
Bécs, 1874. Artaria & Comp. Színes, lithografált térkép, korabeli 
vászonra kasírozva, hajtogatva. A lap mérete: 77 × 53 cm.

A kasírozás a hajtásoknál néhány helyen szakadt.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó pél-
dány.

14.000,-

151. Pécs törvényhatósági joggal 
felruházott város részletes 
térképe 1920. Méretarány: 1 : 10 000. Az 1916-
1917. évi kataszteri felmérés alapján szerkesztette 
Komlósi István ny. kir. kat. mérnök, városi 
földmérő. Nyomtatta a m. kir. állami Térképeszeti 
Intézet.
Színezett térképlap, mérete: 87 × 148 cm.
Restaurált példány.

30.000,-

152. [Scheda, Josef]
General-Karte von Central Europa. 
Herausgegeben vom K. und K. Militärischen 
Geografischen Institute. Massstab: 1 : 300.000. 
[A második címlapon: General Karte der 
Österreichisch-Ungarischen Monarchie.]
Bécs, 1873-1876. K. und K. Militärischen 

150.

152.

152.
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Geografischen Institute. 192 határszíezett lith. térképlap + 1 mel-
léklap, megkímélt állapotban. Egy lapja (J7) facsimilével pótolva. 
A lapok mérete egységesen 51 × 45 cm.
Ritka, rendkívül részletes Európa-térkép, 192 + 1 lapon.
A lapok összesen kilenc korabeli, egységes, aranyozott gerincű 
félvászon tokban. Némelyik tok gerince kissé kopott, helyenként 
apró javításokkal.

380.000,-

153. Scheda, Josef
General-Karte von Europa in 25 Blättern. Vermehrte und 
verbesserte Auflage.
Bécs, 1869. Kiadó nélkül. Összesen 25 színes, lith. térképszelvény, 
korabeli kartonra kasírozva. A szelvények mérete 50 × 40 cm.
A szelvények az eredeti, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr 
védőtokban. Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

154. [Selmecbánya bányatérképe] 
Uebersichtskarte sämmtlicher 
Gruben-Complexe des Schemnitzer 
Bergbezirkes, welche der Kaiser Josephi II. 
Erbstollen zu lösen hat. Antworfen und ausgeführt 
durch Paul Balás. K. K. Berg-Ingenieur.
Hely, év és nyomda nélkül. Színes, lithografált tér-
képlap, mérete: 60 × 42,5 cm. A lapon összesen 
35 bányahelyszín feltüntetve.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkí-
mélt állapotban.

30.000,-

155. Szatmár-vármegye közigazga
tási és távolsági térképe. Hivatalos 
adatok nyomán tervezte Tallós Jenő. Mérték: 1 : 
144 000.
Budapest, 1886. Posner Károly Lajos és Fia. Szí-
nes, lith. térképlap, mérete: 100 × 67 cm.
Vászora kasírozva, hajtogatva. Egy szelvényén apró 
sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

36.000,-

153.

154.

155.
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156. A Tisza helyszínrajza, 
hosszszelv         é n y e  é s 
keresztszelvényei Tiszabecstől 
Szegedig. 1929-1931. évi felvételei alapján 
készítette: a m. kir. földmívelésügyi minisztérium 
vízrajzi intézete.
Budapest, 1934. M. kir. állami térképészet. 2 lap 
(lapmutató, jelmagyarázat, előszó) + 46 lap hely-
színrajz + 1 lap jelmagyarázat + 8 lap hosszszelvény 

+ 20 lap keresztszelvény + 5 lap fixpontok.
A lapok kiadói félvászon mappában. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

50.000,-

157. A Tiszavölgy vízszabályozási átnézeti 
térképe. Nagyméltóságú Darányi Ignácz földmívelésügyi m. 
kir. minister rendeletére Faragó Lipót miniszteri osztálytanácsos 
felügyelete alatt összeállította Vályi Béla 1901. Mérték 1 : 
400.000.
Bécs, 1901. Cs. Kir. Katonai Geographiai Intézet. 2 lithografált 
térképlap. A lapok mérete egyenként: 71 × 61 cm, a térkép teljes 
mérete: 71 × 122 cm. A lapok hajtogatva, korabeli vászonra kasí-
rozva, jó állapotban.
A két lap közös kiadói egészvászon mappában, az első borítófe-
délen aranyozott címfelirat és 1902-es kiadási év-megjelöléssel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,
-

158. Tusnád és Szilágy-Somlyó vidéke 
– Umgebungen von Szilágy-Somlyó 
und Tusnád. Mérték: 1 : 144 000.
Budapest, 1883. M. Kir. Földtani Intézet – k. 
k. militär-geografisches Institut. Kézzel színezett 
geológiai térkép, mérete: 55 × 36 cm. A térkép-
mező két oldalán a kőzetfajtákra vonatkozó színes 
jelmagyarázat.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva. A lap 
alsó és felső széle kissé sérült.

8.000,-

156.

157.

158.
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159. Ziegler, J. M.
Hypsometrische Karte der Schweiz von --. Massstab 1 : 380 000.
Winterthur, [1866.] Topogr. Anstalt v. Wurster, Randegger & Co. 
Színes, lithografált térképlap, korabeli kartonra kasírozva, hajto-
gatva. A lap mérete: 100 × 72 cm.
A kartusban korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

16.000,-

160. Zsibó környékének (Szilágy m.) geologiai 
térképe, Dr. Hoffmann Károly 1878. évi részletes felvétele 
nyomán. Mérték: 1 : 75 000.
Budapest, év nélk. Kogutowicz és Társa M. Földrajzi Intézete. Szí-
nes, lith. geológiai térkép, mérete: 37,5 × 44 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

12.000,-

161. Babits Mihály
Laodameia.
[Budapest, 1921.] Táltos kiadás. 85 p., oldalszámozáson belül 5 
beragasztott illusztráció.
Első kiadás. A címlapot, a könyvdíszeket és az illusztrációkat 
Jaschik Álmos rajzolta.
Babits és Jaschik által aláírt, kézzel számozott (184/500 sz.) pél-
dány.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

162. Balázs Béla
Tristan hajóján.
Gyoma, 1916. Kner Izidor. 78 + [2] p. Hozzá tarto-
zik: 1 Kner hirdetés (2 lev.) és 1 Kner-könyvjelző.
Lévay-Haiman 1.252.
Fülep Lajos részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

20.000,-

159.

160.

161.

162.
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163. Ballagi Mór
A magyar nyelv teljes szótára, melyben az egyes szók különböző ér-
telmeinek körülirás általi szabatos meghatározásán kivül különös 
figyelem van forditva azoknak szójárásos, közmondási, irodalmi 
stb. használatára, valamint a szaktudományi és iparbeli müszókra 
is. Nélkülözhetetlen segédkönyv minden rangu és rendü magyar 
ember számára. Szerkesztette --. I-II. rész.
Pest, 1873. Heckenast Gusztáv. [2] + VII + 672 p.; [4] + 775 + [1] 
p. Néhány lapja kissé foltos.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben. Jó példány.

12.000,-

164. Barabás Béla
Magyar hadifoglyok élete orosz és olasz földön.
Budapest, év nélkül. Dick Manó. 189 + [3] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

165. Básthy József
Magyarok emléke, a velek rokon s azon egy kor-
mány alatti nemzetekével, 1526. óta. Kiadta --. 
Első kötet. [Unicus, több kötet nem jelent meg.]
Buda, 1836. A kir. Tud. Egyetem betüivel. 1 lith. 
címkép + VIII + 402 + [5] p.
Modern bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,-

166. [Békefi Remig, Dr.]
Emlékkönyv, melyet Magyarország ezeréves 

fennállásának ünnepén közrebocsát a hazai cziszterczi rend. 
[Szerkesztette --.]
[Budapest, 1896. Hornyánszky Viktor.] IV + 506 + [1] p., számos 
oldalszámon belüli képtáblával, szövegközti illusztrációval.
Díszesen aranyozott kiadói félbőr díszkötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio. A kötés Gottermayer 
N. műhelyében készült.

16.000,-

167. Békefi Remig, Dr.
A népoktatás története Magyarországon 1540-ig. Az Oltványi-
jutalommal kitüntetett pályamű. Írta --.

163., 251.

164.

165.

167., 500.
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Budapest, 1906. MTA [Athenaeum]. XXXVII + 558 p.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,-

168. Beksics Gusztáv
A szabadság országa. Rajz az angol társadalmi életből. Írta --.
Budapest, [1881.] Aigner Lajos. 252 p. + 3 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Szépen restaurált példány.

8.000,-

169. Benkő Károly, Kis-Batzoni
Csik, Gyergyó és Kászon leirások. Két t. i. általános és részletes 
osztályokban. -- által.
Kolozsvár, 1853. Stein János, az Ev. Ref. Tanoda betüivel. VII + [4] 
+ 12-94 + [2] + 163 + [13] p. + 3 kihajtható, lith. térképvázlat + 1 
kihajtható, lith. t. + 2 kihajtható melléklet.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

50.000,-

170. Berend Miklós, Dr.
-- hadi önkénytes honvéd törzsorvos harctéri naplója. Adatok a 
magyar honvédség, főkép az 5. h. huszárezred történetéből. Senyei 
József honv. tüzérfőhadnagy rajzaival.
Budapest, 1916. Singer és Wolfner. 343 + [1] p.
Modern műbőr kötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték cím-
lapja az első kötéstáblára ragasztva.

8.000,
-

171. Berget Alfonz
Léghajózás és repülés. Írta --. Fordította Bogdánfy Ödön.
Budapest, 1911. Kir. M. Természettudományi Társulat. XII + 291 
p., számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat  LXXXIV. kötete.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

7.000,-

168.

169.

170.

171.
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172. Bertuch, F[riedrich] J[ustin]
Természethistóriai képeskönyv – Novus Orbis Pictus Juventuti. 
Az ifjúság hasznára és gyönyörködtetésére; melly az állatok, növe-
vények, virágok, gyümöltsök és ásványok képeit; a mesterségek és 
tudományok sok más oktatásra öszveválogatott tárgyaival együtt, 
igen jó eredeti munkák szerént kimetszve és kifestve az ifjuság érté-
kéhez alkalmaztatott tudományos magyarázattal előadja. Készítette 
ezelőtt --. Uj kiadás, deák és magyar leirással megbővítve némelly 
buzgó hazafiaknak munkájok által. Hatodik Darab. [Latin, ma-
gyar, német, francia címlappal.]
Bécs, 1808. Pichler Antal. [226] p. + 50 színezett rézm. t.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben. A lapjai tiszták, jó 
állapotúak.

60.000,-

173. Biró József
Erdélyi kastélyok. Száztizenöt képpel és egy színes melléklettel.
Budapest, [1943.] Új Idők [Hungária nyomda]. 1 t. beragasztott 
színes képpel + 209 + [2] p. + LXXII t. (115 képpel).
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborítójában. 
Felül kissé foltos, ettől eltekintve jó példány.

20.000,-

174. Bölöni Farkas Sándor
Útazás Észak Amerikában. -- által. Második kiadás.
Kolozsvár, 1835. Ifj. Tilsch János. [8] + 346 + [5] p.
Az előzéklapon Gönczy Pál 1850. január 29-én kelt possessori 
bejegyzése.
Modern félvászon kötésben.

16.000,-

175. Bodenstedt, Friedrich
Die Lieder des Mirza-Schaffy. Mit einem Prolog von --.
Berlin, 1887. R. v. Decker – Marquardt & Schenck. XXIV + 216 
p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr díszkötésben, az 
első táblán festett, aranyozott bőrintarzia-díszítéssel, aranyozott 
lapszélekkel, a kötéstáblák belső oldalán dúsan aranyozott keret-
díszítéssel. Kifogástalan állapotú, rendkívül szép, egyedi bibliofil 
példány.

30.000,-

173.

174.

175.

172.
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176. Bolgár Ferencz
A párbaj szabályai. Hetedik kiadás.
Budapest, 1907. Grill Károly. 116 p. A címlap pecsétes.
Későbbi félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

5.000,
-

177. Brandes, H. K., Dr.
Ausflug nach der Tatra, der Hegyallia und dem ungrischen 
Erzgebirge im Sommer 1865 von --. Mit einer kurzen Grammatik 
der ungarischen Sprache.
Lemgo-Detmold, 1865. Meyer’sche Buchhandlung. 102 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

178. Das Buch der Welt.
Ein Inbegriff des Wissenswürdigsten und Unterhaltendsten 
aus den Gebieten der Naturgeschichte, Naturlehre, Länder- 
und Völkerkunde, Weltgeschichte, Götterlehre, etc. Mit vielen 
colorirten und schwarzen Abbildungen.
Stuttgart, 1858. Carl Hoffmann. 1 díszcímlap + [4] + 380 p. + 48 
t., ebből 36 színes lith., 12 egyszinű acélmetszet.
Korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

28.000,-

179. Budai Ésaiás
Magyar ország históriája. [I-III. kötet.] Készitette és a tanúlók 
számára most másodszor, megjobbítva kiadta --.
I.: A mohátsi veszedelemig.
II.: A mohátsi veszedelemtől fogva Buda visszavételéig.
III.: Mellybenn a felséges Ausztriai ház örökös uralkodása foglaló-
dik. Készítette --. [Első kiadás.]
Debrecen, 1811-1814. Csáthy György. 328 p.; 325 p.; [4] + 252 p. 
Az elsőzék- és címlapokon érvénytelen könyvtári bélyegzések. Az 
első kötet második lapja alul kissé foltos.
A három kötet egységes korabeli díszesen aranyozott gerincű fél-
bőr kötésben. A harmadik kötet gerincén alul apró sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

34.000,-

176.

177.

178.

179.
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180. [Budai] Buday Ésaiás
Magyar ország históriája. I-III. kötet. Harmadik kiadás.
I. kötet: A mohátsi veszedelemig 374-1527.
II. kötet: A mohátsi veszedelemtől Buda vára visszavételéig 1526-
1686. 
III. kötet: Mellyben a felséges Ausztriai ház örökös uralkodása fog-
laltatik Buda vára visszavételétől a mostani időkig 1686-1833.
Pest, 1833. Trattner és Károlyi. 275 p.; 264 p.; [2] + 211 p.
A három kötet egységes XX. századi korhű félbőr kötésben, a 
gerincen az eredeti aranyozott címkével. Szép példány, a lapok 
tiszták, épek.

24.000,-

181. A budai basák magyar nyelvű levelezése 
I. 1553-1589. A MTA megbízásából szerkeszti Takáts Sándor, 
Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula.
Budapest, 1915. Franklin. [4] + VI + [2] + 546 p. + 1 t. az elejénél
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

182. Budapest leirása a szállodások 
nemzetközi egyesületének XXXI-
ik rendes közgyülése alkalmára. 
Szerkesztette Barta Béla. Kiadja a Magyar 
Vendéglős- és Kávé-ipar kiadóhivatala. [Magyar, 
francia és német nyelvű kiadvány.]
Budapest, [1902. Pátria.] 170 + [2] p. Szövegközti 
és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán 
fénykép-berakással.

14.000,-

183. Budapest in wort und Bild. Unter Mitwirkung 
der hervorragendsten ungarischen Celebritäten, Schriftsteller und 
Künstler herausgegeben von Oscar von Krücken [Jásznigi Sándor].
Berlin, [1899.] Allgemeine Verlagsgesellschaft [ny. W. Büxenstein]. 
[4] + 426 + [2] p. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
Dedikált példány.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. műhelyében 
készült. A gerinc restaurálva. Folio.

30.000,-

180.

181.

182.

183.
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184. Budapest Székesfőváros hivatalos címtára 
1914.
Budapest, 1913. Székesfővárosi házinyomda. [32] + 1008 p. + 1 
kihajtható táblázat.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. A gerinc kissé kopott, ettől 
eltekintve stabil, jó példány.

12.000,-
185. Buza János
Növénytan. A középtanodák V-ik osztálya részére készítette --. Ki-
adja a „Sárospataki Irodalmi Kör” a főiskola költségén.
Sárospatak, 1882. Steinfeld Béla. VI + 194 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kissé kopottas állapotú példány.

5.000,-

186. Camera Obscura I. [Unicus, több kötet nem jelent 
meg.]
Lipcse, 1844. Köhler Károly Ferencz [ny. Tauchnitz B.] [2] + 139 
+ [1] p. 
Az előszó szerint a művet többen írták, különböző témákban, de 
„mi mind egy szálig becsületes reformemberek vagyunk”. Az írás 
műfaját pamfletként definiálják a szerzők, a Camera Obscura 
címet pedig azért adták, mivel „sötét színben látunk mindent”. 
A kötetben több fejezet foglalkozik gróf Széchenyi Istvánnal és 
Kossuth Lajossal, de a „Sajtó” című fejezetben megemlékezik 
Táncsics híres művéről, a „Sajtószabadságról nézetei egy rabnak” 
című munkáról is: „Nemrégiben egy bohó magyar rab nyomatta 
ki Amyotnál Párizsban nézeteit a sajtószabadságról. A röpirat nagy 
zajt ütött – kivált azon részekben, hol nem szeretik a szabadot.” 
(Táncsics műve névtelenül, hamis nyomdahellyel jelent meg, a 
hatóságok megtévesztésére a címlapon ez volt olvasható: Sajtósza-
badságról nézetei. Egy rabnak. 1844. Párisban. Amyotnál.)
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,-
187. Chappon Samu, báró
A nemes vívás művészetének elmélete és a párbaj szabályai. 26 
ábrával a természet után fölvéve. Írta --. (III-ik javított kiadás)
Szeged, 1911. Engel Lajos. 1 t. (a szerző fényképe) + 170 p. Oldal-
számon belül számos képtábla.
Modern fél-műbőr kötésben.

8.000,-

184.

185.

186.

187.
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188. Chassang, Maurice
Le Merle au blanc plumage. Images en couleurs par Lucien 
Métivet.
Paris, [1902.] Félix Juven. 126 p., számos szövegközti és egészoldalas 
színes illsuztrációval.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti vászonkötés címlapja az első 
táblára kasírozva. Kopottas állapotú, foltos példány.

12.000,-

189. Clair Vilmos
Párbaj-codex. Írta --. Báró Perényi Zsigmond előszavával. Huszon-
negyedik kiadás.
Budapest, [1939.] Singer és Wolfner. 158 + [2] p. + 3 t.
Modern fél-műbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
belekötve.

6.000,-

190. Clausewitz Károly
A háborúról. -- hátrahagyott műve. Magyarra fordította, észrevé-
telekkel és magyarázatokkal ellátta báró Hazai Samu. Második 
kiadás.
Budapest, 1917. Athenaeum. 586 p.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

8.000,-

191. Crane, Walter
Queen Summer, or the journey of the Lily &the Rose. Penned 
& portrayed by --.
London-Paris-Melbourne, 1891. Cassel & Co. 40 p., janpánfűzésű 
lapokon, mindegyik lapon színes, egészoldalas illusztrációkkal + a 
végénél [2] + 8 p. hiredtés.
Első kiadás.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. A táblák élei kissé 
kopottak, ettől eltekintve jó példány. Folio.

30.000,-

192. Czuczor Gergely összes költői művei. Első 
teljes kiadás. Életrajzzal és jegyzetekkel ellátva. Sajtó alá rendezte 
Zoltvány Irén. I-III. kötet.
Budapest, 1899. Franklin. 1 acélm. címkép (a költő arcképe) + 
331 + [5] p.; 1 t. címkép + 278 p.; 1 t. címkép (heliogr., Czuczor 
arcképe) + 335 + [1] p.

188.

189.

191.

192.
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A három kötet egységes, festett, aranyozott kiadói szürke egészvá-
szon díszkötésben, márványozott lapszélekkel. Hibátlan állapotú, 
nagyon szép példány.

12.000,-
193. Cseresnyés Zoltán, felső-eőri
A kardpárbaj veszélytelen kimenetele és annak lehetőségei.
Budapest, 1901. Athaenaeum. XV + 112 + [1] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

194. Csokonai Vitéz Mihály
-- poétai munkái. Kiadta Márton Jósef. I. kö-
tet. Békaegérhartz. Dorottya. I.: Békaegérhartz. 
Homérus Batrachomyomachiája szerént írta --. II.: 
Dorottya, vagyis a dámák diadalma a fársángon. 
Furtsa vitézi versezet IV könyvben. Írta --.
Bécs, 1813. Pichler Antal. 2 rézm. díszcímlap + [4] 
+ 37 + [2] p. + 1 rézm. kotta; 1 rézm. díszcímlap + 
41-164 p. A lapok kissé foltosak, bebarnultak.
Első kiadás. A mű két kötetben teljes, itt csak az 

első kötet szerepel.
A két mű egybekötve, rézmetszetes kiadói papírkötésben. Kopottas 
állapotú példány.

10.000,-

195. Csokonai-Emlény. Szerkeszti s kiadja Hamar László.
Debrecen, 1871. Ifj. Csáthy Károly. 1 lith. címkép + [4] + 97 p. + 
2 lith. t.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, aranyozott 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

196. Csutak Vilmos
Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötven-
éves jubileumára. Az igazgató-választmány megbí-
zásából szerkesztette --.
Sepsiszentgyörgy, 1929. A Székely Nemzeti Múze-
um kiadása [Minerva, Kolozsvár]. 1 t. címkép + 
780 + [3] p. + 6 t. + 1 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

10.000,-

193.

194.

195.

196.
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197. Darnay Kálmán
Bujdosó gyöngysor. A Balaton- és Bakonymenti várak történeti 
regénye.
Budapest, [1928.] Pantheon. 295 + [1] p. + 12 t.
Korabeli vászonkötésben.

5.000,-

198. Deák Ferenc
Zágrábmegye körlevele és az egyesülés --től. Külön lenyomat a 
Pesti Naplóból.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. 32 p.
Fűzve, restaurált korabeli papírkötésben.

6.000,-

199. Dell’Adami Géza, Tarczali
Megváltás Szibériából. Írta --. Kidolgozta Vámosi Saáry Jenő. A 
címképet Vámosi Saáry Gyula festőművész festette.
Budapest, 1925. Stephaneum. 1 t. címkép + [4] + 264 p. + 36 t. + 
2 térképvázlat (1 kihajtható).
Színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerincen javítva, ettől 
eltekintve jó példány.

8.000,-

200. Dercsényi János, báró
Tanulmányok a kommunismusnak egy humánus ellenszeréről 
avvagy a népgazdászat, a népoktatás és a nép politikai életének 
humanitási rendszeréről. Írta --.
Pest, 1846. Hartleben Konrád Adolf. IV + 123 + [1] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

8.000,-

201. [Diószegi Sámuel - Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann található 
növevényeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. 
I-II. rész. Első rész. Eggyhímesek – Sokhímesek. Második rész. 
Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 608 p. A 325-326. oldal 
felül sérült (javítva, kis szöveghiánnyal), a 471-472. oldal hiányzik 
(korabeli papírra készült másolattal pótolva).
Egyetlen kiadás.
Az első magyar nyelvű növényhatározó. A szerzők tisztában 
voltak úttörő munkájuk nehézségeivel, és könyvüket (legalábbis 

198.
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200.

201.
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florisztikai tekintetben) inkább csak első kísérletnek szánták – 
munkájuk, mint növényhatározó, még inkább mint flóramű, nem 
mondható sem teljesnek, sem hibátlannak. Szerzői felvettek több, 
hazánkban nem is termő növényt, ugyanakkor több őshonos ma-
gyar faj kimaradt. Mindez érthető, hiszen a két szerző csak kevés 
fajt ismert a természetből: egyikük sem volt terepjáró botanikus. 
Egész más a helyzet, ha a magyar terminológia és nomenklatúra 
szempontjából nézzük, itt a Füvész-könyv ma is nélkülözhetetlen, 
úttörő munkát végzett. A nyelvújítás korának bizonyos túlzásai 
alól ugyan a szerzők sem lehettek teljesen mentesek, mégis az 
általuk alkotott mintegy 500 botanikai-morfológiai műszó döntő 
többsége, több ezernyi fajnevüknek pedig elég jelentős hányada 
még ma is jól ismert, sőt többnyire használatban van, melynek 
oka, hogy a szerzők többségében jó nyelvérzékkel kiválasztott sza-
vakat alkottak, melyek nagy része népi eredetű volt.
Későbbi, XIX. század derekán készült egészvászon kötésben, a 
táblákon és a gerincen vaknyomásos díszítésekkel. A kötés kissé 
kopottas, ettől eltekintve stabil, jó példány.

36.000,-
202. Dombay János
A zengővárkonyi őskori telep és temető – The prehistoric 
settlement and cemetery at Zengővárkony. 39 táblával és 14 kép-
pel. [Angol-magyar nyelven.]
Budapest, 1939. Magyar Történeti Múzeum [ny. Vitéz Csaba és 
Társa]. X + 88 p. + I-XXXIX számozott t.
Archaeologia Hungarica XXIII.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

14.000,-
203. Domián Alajos
Piskitelep történeti adatai 1862-1911. Kiadta a piskitelepi róm. 
kath. egyház-tanács egyházának 25 éves fennállása emlékére há-
rom füzetben.
I.: Piskitelep története.
II.: Piskitelep történeti adatai 1886-1911-ig a róm. kath. egyház 
ügyeit illetően.
III.: Piskitelep történeti adatai 1886-1911-ig a község szellemi és 
anyagi egyéb fejlődését illetőleg.
Déva, 1911. Kroll Gyula. 79 + [1] p.; 94 + [1] p.; 59 + [1] p.
A három rész egybekötve, fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

7.000,-

202.

203.
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204. Eckhel, Joseph
Kurzgefasste Anfangsgründe zur alten Numismatik, 
zusammengetragen von --. Neue vermehrte Auflage.
Bécs, 1807. Szerző. [8] + 134 p. + I-VI. számozott kihajtható 
rézm. t.
Fűzve, restaurált korabeli papírkötésben.

20.000,-

205. Egyedy Balázs Dénes
Rongyosok.
[Budapest, 1939.] Szittya-kiadás [ny. Tábori H. László]. 208 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

14.000,-

206. Egyetemes Magyar Encyclopaedia. Kiadja a 
Szent-István-Társulat. Szerkeszti Török János, a VI-VII. kötetet Dr. 
Pollák Nep. János, a VIII. kötettől Dr. Laubhaimer Ferencz. I-XIII. 
kötet. [Öt kötetben. Az első kötet a második kiadásból való.]
Pest-Eger, 1860-1876. Emich Gusztáv – Athenaeum – Érseki 
Lyceumi Könyvnyomda. XVIII p. + 1060 számozott hasáb + IX p.; 
VIII p. + 1130 sz. h.; XII + 1104 sz. h.; [2] p. + XIV + 1086 sz. h.; 
[2] + VIII p. + 1116 sz. h.; VIII p. + 800 sz. h.; VIII p. + 800 sz. h.; 
VIII p. + 798 sz. h.; VIII p. + 456 sz. h.; VI p. + 358 sz. h.; VI p. 
+ 414 sz. h.; VI p. + 336 sz. h.; [2] + IV p. + 430 sz. h.
A tizenhárom rész öt kötetbe kötve, egységes XX. század elején 
készült félvászon kötésben, a gerinceken aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.

44.000,-

207. Emlékkönyv a Királyi Magyar Természet
tudományi Társulat félszázados jubileumára. 
A választmány megbízásából szerkesztette a titkárság. Számos 
rajzzal és hét műlappal.
Budapest, 1892. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
[12] + 831 p. + 7 t. Szövegközti ábrákkal gazdagon illusztrált.
A Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XLVII. kötete.
Díszes, dombornyomásos, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

204.

205.
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208. Emlékkönyv Szent István király halálának 
kilencszázadik évfordulóján. A M. Tud. Akadémia 
felkérésére szerkesztette Serédi Jusztinián. I-III. kötet.
Budapest, 1938. MTA [Szent István-Társulat – Franklin]. [4] + 602 
+ [1] p.; [4] + 658 + [1] p. + 1 kihajtható térkép + 2 t. (1 kihajtha-
tó); [4] + 691 + [1] p. Mindhárom kötetben számos szövegközi és 
egészoldalas illusztrációval.
A három rész egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

209. Endes Miklós, csikszentsimoni, Dr.
Csik-, Gyergyó-, Kászon-székek (Csik megye) földjének és népének 
története 1918-ig.
Budapest, 1938. Szerző [ny. Korda Rt.]. [8] + 633 + [5] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

10.000,-

210. Endrődi Sándor
-- összegyűjtött költeményei 1867-1897. I-IV. kötet.
Budapest, 1898. Athenaeum. VIII + 296 p.; [4] + 311 p.; [4] + 340 
p.; [4] + 337 p.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói selyemkötésben. 
Megkímélt állapotú, szép sorozat.
Hozzá tartozik:
Endrődi Sándor autográf üdvözlőkártyája 
Pósa Lajos részére.
A kártya szövege: „Pósa Lajoséknak szeretettel kíván a boldogtalan 
1913 év után boldogabbat az újévben és köszöni szives megemléke-
zésüket öreg barátjuk Endrődi Sándor. dec. 31. 913.”

8.000,-

211. Eötvös József, báró
A nővérek. Regény. Írta --. Második kiadás.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszcímlap + [6] + 467 p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép pél-
dány.

12.000,-

208.

209.

210.

211.
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212. Eötvös József, báró
-- emlék és ünnepi beszédei. Második bővített kiadás.
Budapest, 1886. Ráth Mór. [6] + 393 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

213. Eötvös József, báró
Gondolatok. Írta --. A hátrahagyott kéziratokból bővített hatodik 
kiadás.
Budapest, 1894. Ráth Mór. [8] + 475 + [1] + IV p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Jó állapotú, szép példány.

8.000,-

214. Eötvös Károly
A Bakony. I-II. kötet.
Budapest, 1909. Révai. [4] + 314 + [2] p.; [4] + 313 + [3] p.
Eötvös Károly Munkái XXI-XXII.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói sötétkék sorozatkötésben, 
festett lapszélekkel.

5.000,-

215. Erdélyi János
Magyar közmondások könyve. A Kisfaludy-Társaság megbízásábul 
szerkeszti és kiadja --.
Pest, 1851. Kozma Vazul. IV + 461 + [1] p. A címlap alsó harmada 
sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

216. Erdélyi János
Népdalok és mondák. A Kisfaludy-Társaság megbizásábul szer-
keszti és kiadja --.
Pest, 1846. Beimel József. XII + 477 + [14] p.
Magyar Népköltési Gyűjtemény [I. kötet].
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

18.000,-

213.

215.

212.

216.
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217. Erdélyi [János]
Szabad hangok. Erdélyitől.
Pest, 1849. Lukács és Társa. 35 p.
A forradalmi hangú politikai verseket tartalmazó füzet szerzője 
1848-49-ben a Respublika című folyóirat szerkesztője és a Nemzeti 
Színház igazgatója is volt. A művet a borítón alul halványan látha-
tó bélyegző tanúsága szerint Magyar Mihály könyvkereskedő adta 
ki. A mű érdekessége, hogy itt jelent meg először az ún. Rákóczi-
nóta szövege nyomtatásban.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

218. Erzsébet királyasszony emlékének. Hódolat 
Magyarország nagy királynéjának. A királyi ház fenséges tagjainak 
és a magyar nemzet jeleseinek kegyeletes közreműködésével. A 
szerkesztő bizottság elnöke: báró Dániel Ernőné. Főszerkesztő: 
Gábel Gyula.
Budapest, 1905. Globus. 176 p. + 16 t.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkö-
tésben. Szinte hibátlan állapotú, nagyon szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült. Folio.

12.000,-

219. Az ezeréves Magyarország és 
a Milléniumi Kiállítás. Magyarország 
legszebb tájainak, városainak és műkincseinek 
valamint a kiállítás nevezetességeinek 
fényképgyűjteménye. Részben Vágó Bertalan 
a M.Á.V. fényképésze, Klösz György, Erdélyi 
(Budapesten) és Divald Károly (Eperjes és 
Bártfán) fényképészek, valamint Heyer Arthur 
festőművész felvételei után. A kereskedelemügyi 
m. kir. ministerium pártfogása mellett, a m. kir. 
államvasutak és az ezredéves országos kiállítás 

igazgatóságának megbízásából és közreműködésével, továbbá 
Budapest fő- és székváros támogatásával kiadja Laurencic Gyula. 
Szerkesztik: Piványi Ernő a magyar és német, Timár Szaniszló a 
magyar, Palóczy Lipót a német, Fouquau Henrik a francia, Vidéky 
László az angol szöveget. [Magyar, német, angol és francia nyelven.]
Budapest, 1896. Kunossy Vilmos és Fia. [2] + 210 + [2] p. + 1 tábla.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,-

217.

218.

219.
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220. Az 1840. évi V. törvény czikkely által a 
büntető törvény könyvvel válhatlan 
kapcsolatban lévő, büntető s javitó rendszer 
behozása iránt kimeritő véleményadás végett 
kiküldött országos választmány jelentése. 
I. rész: A bűntettekről és büntetésekről. 
II. rész: Büntető eljárás.
III. rész: A börtön-rendszerről.
[IV. rész]: Az 1840. évi V. törvényczikkely által a büntető törvény-
könyvvel válhatatlan kapcsolatban lévő büntető s javitó rendszer 
behozása iránt kimerítő véleményadás végett kiküldött országos 
választmány üléseinek jegyzőkönyve. Pozsony, 1843. Wéber S. 
Lajos. [4] + 6 + [2] + 78 + 112 + 64 + [2] + 95 p.
A végéhez korabeli kéziratos jegyzetek kötve:„Jegyzetek a törvé-
nyekhez” 2 beírt lev.
Későbbi, XIX. század végén készült bordázott gerincű félbőr kötés-
ben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.

30.000,-
221. Fábry Zoltán
Fegyver s vitéz ellen.
Moravska Ostrava [Morvaosztrava], 1937. Magyar Nap [ny. Pallas, 
Eperjes]. 254 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-

Folyóiratok, periodikák

222. Allgemeine Muster-Zeitung. 
Album für weibliche Arbeiten und Moden. 1857. 
Vierter Jahrgang. (1-24. szám, 1857. jan. 1-dec. 
15.)
Stuttgart, 1857. Engelhorn & Hochdanz. VIII + 
388 p. + 12 színezett acélm. t.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

40.000,-

220., 26.

221.

222.
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223. Aurora. Hazai Almanach. Alapítá 
Kisfaludy Károly. Folytatja Bajza [József]. 1832. 
[Tizen egyedik év vagy új folyamat I. éve.]
Pest, 1832. Trattner és Károlyi. [10] + 380 + [4] p. 
+ 4 acélm. t.
Korabeli dombornyomott, keménytáblás papír-
kötésben, aranyozott lapszélekkel. A kötés kissé 
elkoszolódott, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

224. A Barsvármegyei Gazdasági Egyesület 
évkönyve az 1912-ik évre. Szerkeszti Krajtsik Jenő.
Léva, 1912. Schulcz Ignácz. 109 + [3] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú jó 
példány.

5.000,-

225. A Bazár. Szerkeszti Gubody Vilma. Kiadja Tolnai Simon. 
1907-es, II. évfolyam, 7-24. szám (1907. jan. 1.-szept. 15.) és 1-6. 
szám (1907. okt. 1-dec. 15.)
Budapest, 1907. [Globus.] Számonként 32 p. A 19. szám, valamint 
a 5. és 6. számból 1-1 lap (11-12. oldal) hiányzik, ettől eltekintve 
teljes évfolyam.
A számok egybekötve, modern félvászon kötésben.

12.000,-

226. Emlény. Karácsoni, uj esztendei és névnapi ajándék. 1844. 
Hat aczélra metszett képpel.
Pest, 1844. Heckenast Gusztáv. [4] + 247 p. + 5 acélm. t. A címlap 
és az azt követő lap felül sérült, egy tábla hiányzik.
Későbbi, XIX. század végén készült bordázott gerincű félbőr kötés-
ben. Szép példány.

12.000,-

227. Erdélyi kalendárium, a melyet az Urnak 1940-ik 
esztendejére barátainak küld az Erdélyi Férfiak Egyesülete. 
[Budapest, 1939. Officina.] 31 + [1] p. Oldalszámon belül 12 
egészoldalas illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

223.

224.

225.

226.
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228. Hasznos Mulatságok. A Hazai s Külföldi 
Tudósításokhoz toldalékúl írta s kiadta Kultsár István. 1823. 
Második félesztendő, 1-52. szám.
Pest, [1823.] Petrózai Trattner János Tamás. 416 + [8] p.
A számok egybekötve, kiadói papírkötésben. A gerinc kissé sérült, 
ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

229. Hasznos Mulatságok. A Hazai s Külföldi 
Tudósításokhoz toldalékúl. 1831. I-II. félesztendő. I. félév: 1-52. 
szám, dátumok nélkül. II. félév: 1-52. szám, júl. 4-dec. 31. [Két 
kötetben.]
Pest, [1831]. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 416 + [8] p.; 
416 + [8] p. Teljes évfolyam!
A két kötet egységes kiadói fametszetes papírkötésben. A második 
kötet gerince kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

14.000,-

230. Hasznos Mulatságok. A Hazai s Külföldi 
Tudósításokhoz toldalékúl alapította néhai tábla bíró TT. Kultsár 
István úr, s folytatva adja özvegye, született Perger Anna Maria. 
1832. I-II. félesztendő. I. félév: jan. 4-jún. 30., 1-52. szám. II. félév: 
júl. 4-dec. 29., 1-52. szám. [Két kötetben.]
Pest, [1832]. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 416 + [8] p.; 
416 + [8] p. Teljes évfolyam!
A két kötet egységes kiadói fametszetes papírkötésben. A második 
kötet gerince kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

14.000,-

231. Hazánk. Időszaki folyóirat hat-hetes füzetekben. Szerkeszti 
Török János. I. évfolyam.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. [4] + 652 p. + 10 t. (acélm. és lith. 
vegyesen, 2 színes, több kihajtható). 3 t. hiányzik.
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,-

232. Kis Krónika. Szerkeszti Zilahy Lajos. Főmunkatárs 
Krúdy Gyula. 1919-es, I. évfolyam 1-6. szám, 1919. szept. 23-nov. 
18. [Teljes, több szám nem jelent meg.]
[Budapest, 1919. Hornyánszky Viktor.] Számonként 16 p.

228.

230.

231.

232.
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Lakatos Éva: Magyar irodalmi folyóiratok c. bibliográfiája csak az 
első 4 számot említi, az 5-6. számot nem ismeri!
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

8.000,-

233. Kossuth Hirlapja. Összesen 11 
szórványszám az 1848. aug. 22-nov. 23. közötti 
időszakból.
Pest, 1848. Kozma Vazul. 45., 46., 80., 81., 83., 
84., 85., 101., 121., 123. és 125. szám. Számon-
ként 1 ív (4 p.)
A számok egyenként, kötés nélkül, kissé viseltes 
állapotban.

16.000,-

234. Literaturai Lapok. Harag és Párt 
nélkül. [Szerkeszti Kovacsóczy Mihály. 1836-os, I. 
évfolyam 1-51. szám, 1836. jan. 1-dec. 16.]
[Kassa, 1836. Werfer K.] 404 számozott hasáb 
(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel). Az 52. szám 
hiányzik.
A Szemlélő melléklapja. Megszűnt 1837. június 
végén.
Az 51 szám elé kötve:

Bártfai egészség-fürdő reklámlapja, a fürdő 
kőnyomatos látképével díszítve.
Kiadta Pap és Társai, a bártfai ferdő bérlője Bártfán, 1836. ápr. 
1-én.
Nyomtatta Werfer Károly, Kassa.
Egy nyomtatott levél, felül kőnyomatos látképpel. A lap jobb széle 
kissé megvágva.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kékkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

235. Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle. Kiadja 
a MTA és a nagym. földmivelésügyi ministerium  támogatásával 
az Országos Magyar Gazdasági Egyesület. Szerkeszti Dr. Kováts 
Ferencz. XII. évfolyam 1905.
Budapest, 1905. Pátria. IV + 384 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:

233.

234.

235.
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A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle reper-
tóriuma. Összeállította Dr. Váczi Elemér. Kiadja a Magyar 
Társaság Falukutató Intézete.
Budapest, 1935. [Grafika ny.] 31 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

12.000,-

236. Magyar Szalon. Képes havi folyóirat. Kiadja gróf 
Keglevich István. Szerkeszti Fekete József. [X. évf.] 1892. okt.-1893. 
márc.
Budapest, 1892-1893. Magyar Szalon kiadóhivatala [ny. Czettel és 
Deutsch]. [2] p. + 560 + 52 + 56 + 56 + [8] + 80 + VI számozott 
hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + 7 színes melléklet (2 
kihajtható, 1 oldalszámon belül).
Hozzá tartozik:
Magyar Szalon. Képes havi folyóirat. Főszerkesztő és kiadó: 
Fekete József. [XI. évf.] 1894. ápr.-1894. szept.
Budapest, 1894. Magyar Szalon kiadóhivatala. [2] p. + 1328 + 
VIII számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + 1 t. 
az elejénél.
4 szám végéről a hirdetések hiányoznak: 441-456 (4 lev.), 669-676 
(2 lev.), 893-900 (2 lev.) és 1117-1124 (2 lev.)
A két évfolyam egységes korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű félbőr kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
nagyon szép példány.

40.000,-

237. Napkelet. Budapesti képes ujság. A 
hasznos ismeretek, társasélet, irodalom, művészet, 
és divat érdekében, hölgyek és férfiak számára 
egyaránt. Kiadó-tulajdonos és felelős szerkesztő 
Vahot Imre. 1857-es, I. évfolyam, 1-52. szám 
(1857. jan. 8-dec. 27.)
Pest, 1857. Müller Emil. [2] + 827 + [1] p. A cím-
lap, az azt követő lap, valamint az utolsó két lap 
javítva.

A 4. szám (65-80. oldal) és a 11. szám (169-184. oldal), valamint a 
19-20. oldal hiányzik.
A számok egybekötve, korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Folio.

20.000,-

236.

237.
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238. Nemzeti Sport. Minden sporttal foglalkozó szaklap. 
Főszerkesztő: Dr. Polónyi Dezső. Felelős szerkesztő Friedrich 
Nándor. 1908-as, VI. évfolyam 1-52. szám 1908. jan. 4-dec. 26. + 
9 szám „Hétfői kiadás”.
Budapest, 1908. Nyomda nélkül. Számonként 24-46 p. + 9 szám 
hétfői kiadás, számonként 4-8 p.
Mellette:
Az Automobil. A Magyar Automobil Club hivatalos lapja. 
Főszerkesztő Friedrich Nándor. Felelős szerkesztő Lindner Ernő. 
1908-as, VI. évfolyam 1-52. szám 1908. jan. 4-dec. 26.
Budapest, 1908. Nyomda nélkül. A Nemzeti Sport számaival 
egybeszámozva.
Teljes, hiánytalan évfolyam.
Az évfolyam számai két kötetbe kötve, korabeli félvászon kötésben.

26.000,-

239. Neue Wiener Schuhmacher-Zeitung. Organ 
für die Interessen der Schuhmacher. 1886-os, XII. évfolyam 1-24. 
szám, 1886. jan. 1-dec. 15.
Bécs, 1886. Johann L. Bondi. 224 p. + 19 lith. t.
A számok egybekötve, korabeli festett, aranyozott, dombornyomá-
sos egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány. Folio.

60.000,-

240. Der Österreichische Schuhmachermeister. 
[Szerkesztette Alois Pokorny, majd Karl Prucknar.] 1928-as, 54. 
évfolyam 1-24. szám, 1928. jan.1-dec. 16.
Bécs, 1928. W. Jacobi & Sohn. 584 p. + 23 melléklet (több színes, 
valamint számos kihajtható cipőszabásminta).
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Folio.

40.000,-

241. Der Österreichische Schuh
machermeister. [Kiadja: Genossenschaft 
der Schuhmacher.] 1929-es, 55. évfolyam 1-24. 
szám, 1929. jan.1-dec. 16.
Bécs, 1929. W. Jacobi & Sohn. 576 p. + 22 mel-
léklet (kettő színes, valamint számos kihajtható 
cipőszabásminta).
A számok egybekötve, korabeli egészvászon kötés-
ben. Folio.

40.000,-

238.

239.

240.

241.
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242. Természettudományi Közlöny. Havi 
folyóirat közérdekű ismeretek terjesztésére. Kiadja a K. M. 
Természettudományi Társulat. Wartha Vince közreműködésével 
szerkesztette Csopey László és Paszlavszky József. XXXI. (1899), 
XXXIV. (1902), XXXVI. (1904) és XXXVII. (1905) kötet. [Teljes 
évfolyamok.]
Budapest, 1899-1905. K. M. Természettudományi Társulat [Pesti 
Lloyd-társulat]. XVI + 736 p. + 2 t.; XVI + 784 p.; XIII + [3] + 736 
p. + 1 színes t.; XVI + 784 p.
A négy kötet egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr kötésben.

12.000,-

243. Természettudományi Közlöny. Havi 
folyóirat közérdekű ismeretek terjesztésére. Kiadja a K. M. 
Természettudományi Társulat. Wartha Vince közreműködésével 
szerkesztette Csopey László, Gorka Sándor, Ilosvay Lajos és 
Paszlavszky József. XXXVIII. (1906), XL. (1908), XLI. (1909) és 
XLII. (1910) kötet. [teljes évfolyamok.]
Budapest, 1906-1910. K. M. Természettudományi Társulat [Pesti 
Lloyd-társulat]. XVI + 784 p.; [2] + XIV + 712 p. + 10 t. (egy szí-
nes); XVI + 856 p. + 5 t. (1 színes); XVI + 920 p.
A négy kötet egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr kötésben.

12.000,-

244. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság 
Közlönye. Szerkeszti Áldásy Antal. Huszonhetedik kötet 1909.
Budapest, 1909. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. [4] + 192 
p. + 4 t. (1 színes), a 48. oldal után + VIII p.
Hozzákötve:
Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlönye. 
Szerkeszti Áldásy Antal. Huszonnyolczadik kötet 1910.
Budapest, 1910. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. [4] + 192 
p. + 1 színes t. és 1 kihajtható leszárm. t.
Hozzákötve:
Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlönye. 
Szerkeszti Áldásy Antal. Huszonkilenczedik kötet 1911.
Budapest, 1911. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. [4] + 192 
p. + 1 színes t.
Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlönye. 
Szerkeszti Áldásy Antal. Harminczadik kötet 1912.

242.
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Budapest, 1912. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. [4] + 192 
p. + 2 színes t.
A négy évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Folio.

24.000,-

245. Uj Kis Lap. Ifjúsági Lap. Szerkeszti Schuller Lajos. 1906. V. 
kötet 1-6. szám [Kéziratos ifjúsági folyóirat.]
[4] + 72 tintával beírt oldal.
A számok egyenként, kötés nélkül, közös korabeli (szakadt) papír-
borítékban.

6.000,-

246. Veréb Jankó. [Képes élclap.] Felelős Szerkesztő: Dr. 
Muki [Haksch Lajos.] 1892-es, VIII. évfolyam 1-53. szám, 1892. 
jan. 2-dec. 31.
[Pécs, 1892. Taizs József.] 208 p., gazdagon illusztrálva.
A folyóirat utolsó évfolyama.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Folio.

12.000,-

247. Vitézek évkönyve 1927. József kir. herceg tábornagy 
fővédősége alatt szerkeszti Pekár Gyula. I. évfolyam.
[Budapest, 1927. Pallas.] 263 p. + 20 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

16.000,-

248. Forgon Mihály, mihályfalusi, Dr.
Gömör-Kishont vármegye nemes családai. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1909. Gámán J. örököse. 335 + [1] p.; 361 + [7] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Kissé kopottas 
állapoú példány, a gerinc kissé sérült.

14.000,-

245.

246.

247.

248.
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249. Fraknói Vilmos
Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szent-
Székkel. I-III. kötet.
I.: A magyar királyság megalapításától a konstanczi zsinatig 1000-
1417.
II.: A konstanczi zsinattól a mohácsi vészig 1418-1526.
III.: A mohácsi vésztől Magyarországnak a török járom alól fölsza-
badításáig 1526-1689.
Budapest, 1901-1903, Szent-István-Társulat [Stephaneum]. XVI + 
404 p.; IX + 489 p.; X + 567 p.
Mindhárom kötet címlapján korabeli kéziratos tulajdonosi be-
jegyzés.
A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

12.000,-
250. Frecskay János
Mesterségek szótára. A Magyar Tudományos Akadémia megbízá-
sából írta --. I-XXXIV. füzet. [Teljes sorozat.]
[Budapest, 1899-1901.] Hornyánszky. Füzetenként újrainduló ol-
dalszámozással, füzetenként 12-40 p., összesen 888 p.
Első kiadás. A füzetek végén magyar-német és német-magyar szak-
szótárakkal.
A füzetek egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,-

251. Gaal György magyar népmesegyűjteménye. 
Kiadták Kazinczy Gábor és Toldy Ferenc. I-III. kötet.
Pest, 1857-1859. Pfeiffer Ferdinánd – Emich Gusztáv. VI + [2] + 
233 + [3] p.; V + [1] + 256 p.; VIII + [4] + 243 p.
A három rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli 
félbőr kötésben. Kissé kopottas állpotban, ettől eltekintve szép 
példány.

16.000,-
252. Gaali Zoltán
A székely ősvárak története, mondája és legendája. Összeállította: 
--. I-II. kötet.
Budapest, [1938]. Makkay Zoltán [ny. Fráter és Társa]. 311 p.; 280 
p. Mindkét köteteben számos szövegközti illusztrációval.
Erdélyért VIII-IX. kötet.
A két kötet egységes kiadói félvászon kötésben. A második kötet 
gerincén apró sérülés, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

249.
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253. Garay János összes költeményei. Egy kötetben. 
A költő arczképével. Második teljes kiadás.
Pest, 1860. Emich Gusztáv. 1 lith. címkép + XI + [3] p. + 1072 
számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel).
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel. A gerince szépen restaurálva, ettől elte-
kintve jó példány.

12.000,-

Gasztronómia, vendéglátás

254. Czifray István
-- magyar nemzeti szakácskönyve. 1649 különféle utasitás a hús- 
és bőjti ételek, tészták, sütemények, sültek, nedvek, kocsonyák, 
fagylaltok, gyümölcsök, likőrök stb. készitésére nézve. Függelékül: 
hasznos háziszerek, szépitőszerek. Nyolczadik tetemesen javitott és 
bővitett kiadás.
Budapest, 1888. Rózsa Kálmán és Neje. XXXII + 612 p.
A gerincén vászonnal javított illusztrált kiadói papírkötésben.

14.000,-
255. Dobos C. József
Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden 
háztartásban. Írta --.
Budapest, év nélkül. Franklin. 974 p. + 16 színes t. Példányunkból 
a színes díszcímlap valamint 3 színes t. hiányzik.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A hátsó tábla a 
gerinc mentén szépen restaurálva.

30.000,-
256. Hegyesi József
A legujabb házi czukrászat kézikönyve. Negyedik javított és bő-
vített kiadás.
Budapest, 1893. Szerző [ny. Czettel és Deutsch]. 247 p. A címlap 
foltos, pecsétes. A tábla hiányzik.
A 233. laptól: A házi czukrászathoz szükséges formák Sárkány Pál 
konyha és háztartási szer raktárában. [Katalógus,  fametsz. képek-
kel illusztrálva.]
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

5.000,-

253.

256.
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257. [Magyar Elek]
Az Ínyesmester  szakácskönyve. Új, lényegesen bővített kiadás.
[Budapest, 1932.] Athenaeum. 592 + [1] p.
Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

8.000,-

258. [Magyar Elek]
Az Ínyesmester ezer új receptje. Főbb fejezetek: Előételek – Taka-
rékos konyha – Ötórai tea – Uzsonna-vacsora – Hideg konyha.
Budapest, 1935. Atheneum. 255 p.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,-

259. Marencich Ottó
Szótár a vendéglősipar részére különös tekintettel az étlap helyes-
írására. I. rész: Magyar-francia-német-angol-olasz. II. rész: Francia-
magyar-német-angol. III. rész: Cocktail index. Összeállította --.
Budapest, 1936. Kertész József. 102 p. Több lapon tulajdonosi 
bélygzés.
Kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

5.000,-

260. Mártonffy Máriusné, Dr.
A főzés kézikönyve.
Budapest, [1927.] Rózsavölgyi és Társa [Korvin testvérek]. 228 p.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

9.000,-

261. Rádió-szakácskönyv. Összegyűjtötték a Magyar Rádió 
Mit főzzünk? előadásait tartó háziasszonyok. Vitéz Somogyváry 
Gyula előszavával.
[Budapest, ca. 1940.] Franklin. 158 + [1] p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. A gerinc fűzése kissé laza, 
néhány lap kijár, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

262. Sárosi Bella
Legjobb szegedi szakácskönyv. Számos, a szöveg közé nyomtatott 
ábrával. Második bővített kiadás.
Budapest, év nélkül. Magyar Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és 
Könyvkiadó-Vállalat [Tolnai Világlapja Nyomdája]. 350 p. Az utol-
só lap széle javítva (szöveghiány nélkül).

257.
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Modern műbőrkötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték cím-
lapja az első tábla belsejére ragasztva.

7.000,-

263. Zemplényi Szabó Antónia
Képes Budapesti Szakácskönyv. Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, 
Dorn Anna, Gombos Erzsi, Moesz Gézáné, özvegy Gyöngyössy 
Sámuelné, Zemplényi Szabó Antalné nyomán szerkesztette --. Füg-
gelék: A magyar gazdasszony házi kincstára. Nyolcadik, négy szí-
nezett képpel, 53 fametszettel és számos kiváló magyar és franczia 
étellel bővített kiadás.
Budapest, [1909.] Lampel Róbert. VIII + 543 + 15 p. + 4 színes t. 
és számos szövegközti fametszetes illusztráció.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Kopottas állapotú példány.

10.000,-

264. [Gárdonyi Géza] Göre Gábor Biró úr 
könyvei. I-X. kötet. [Első teljes kiadás.] 
I.: Göre Gábor biró úr könyve, mindönféle levelei, va-
lamint tapasztalattyai az buda-pesti fővárosba Katufrék 
sógorral mög Durbints sógorral. A zén nótám is benne van 
ebben a könyvbe. Ebbül a könyvbül ez mán a tizönkettedik 
eresztés. [12. kiadás.] 
II.: Veszödelmek, más szóval nem matska ugrás ide 
Amerika se. Ebbe a könyvbe van mögirva mitsoda sok 
veszödelöm környéközött bennünket mikor Durbints 

sógorral, Börtsökkel mög Kátsa tzigánynyal szárazon és vizön 
Amerikába igyeköztünk oszt a puszta szigetöt is möglaktuk. Ebbül 
a könyvbül ez mán a nyótzadik eresztés. [8. kiadás.] 
III.: Kátsa más szóval ebbe a könyvbe van mögirva Kátsa tzigánynak 
a zélete világra gyövetelétül kezdve mind a zakasztófáig, a mire rá 
is szógált vóna, mert teljes egész életibe nagy kutya vót. Továbbá 
ebbe a könyvbe vannak bele szörkesztve a búzeonyba szörzött ta-
pasztalatok is. 7-etedik eresztés. [7. kiadás.] 
IV.: Göre Martsa lakodalma. Más elmondások is vagynak az 
könyvbe. Ebbül a könyvbül ez mán a 8-tzadik eresztés. [8. kiadás.] 
V.: A pesti úr. Evvel kezdődik oszt ebbe van a zöreg Tátrán szörzött 

263.
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tapasztalat is mög a pötsétfaragásrúl szörzött tapasztalat is. Más 
szóval ebbe a könyvbe is van mindönféle mint a többibe. 7-etedik 
eresztés. [7. kiadás.] 
VI.: Tapasztalatok, vagyis más szóval az nagy kiállitáson szörzött 
tapasztalatok. Ebbül a könyvbül ez immár a 9-edik eresztés. [9. 
kiadás.] 
VII.: Durbints sógor, vagy más szóval ez a könyv leg főképpen 
Durbints sógorral foglalatoskodik, benne van a sógor tzethalála is 
mög más efféle köserves történetök. Ebbül a könyvbül ez mán a 
nyótzadik eresztés. [8. kiadás.] 
VIII.: Bojgás az világba mög más mindönféle. Vagyis e za nyotzadik 
könyvem, de úgy is vagyok én mán evvel mint akinek a nyótzadik 
gyermöke születik, hogy aszondi ez lögyön a zutósó. Ebbül a 
könyvbül ez mán a hetedik eresztés mer mögen elfogyott. [7. ki-
adás.] IX.: No még öggyet, vagyis ihol a kilentzedik könyvem akit 
a zirásajimbul az filyam igazitott röndbe mivelhogy a szömöm nem 
fogja mán az bötüt. Ebbül a könyvbül e za zelső eresztés. [Első 
kiadás.]
X.: Vakarts, vagyis a zutósó könyvem, mer a kutya is mögbánnya 
ha 9-tzet kölykezik de a guminizmust meg kölletött irnom (Mög a 
zolájokat). Első eresztés. [Első kiadás.]
[Budapest, 1925.] Dick Manó [Globus Nyomda]. 101 + [1] p.; 
110 p.; 115 p.; 104 p.; 124 + [1] p.; 116 p.; 100 p.; 112 p.; 112 
p.; 104 p. 
Első teljes kiadás. Limitált példányszámban, minden kötete géppel 
számozva jelent meg. Példányunk ötödik kötete az 1391. számú, 
tizedik kötete a 2382. számú, a többi számozatlan. Minden kötet 
Mühlbeck Károly szövegközti rajzaival gazdagon illusztrálva.
A tíz kötet egységes illusztrált, díszesen aranyozott kiadói sötétkék 
egészvászon kötésben. Egységes, megkímélt állapotú, szép sorozat.

30.000,-

265. Gévay Antal
A budai pasák. Rendbe szedte --.
Bécs, 1841. Strauss Antal. 52 (helyesen 56) p. + 1 kétlapos, színes 
lith. térkép. 
Modern papírkötésben, az eredeti papírkötés bekötve.

12.000,-

265.
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266. Gönczy Pál
Pestmegye és tájéka viránya. Vezérfonal az e megyében és annak 
környékén vadon termő növények könnyű és biztos meghatározá-
sára. A tanuló ifjuság és a füvészetkedvelők számára írta --. Máso-
dik, javított kiadás.
Budapest, 1879. M. Kir. Egyetemi Nyomda. CXXXII + 355 + 
[1] p.
Modern bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborí-
ték címlapja az első kötéstábla belsejére beragasztva.

12.000,-

267. Gulyás Pál
Az Alföld csendjében.
Budapest, 1942. Magyar Élet kiadása [Főiskolai nyomda, Pápa]. 
304 p.
A szövegben Gulyás Pál és lánya, Klára sajátkezű, ceruzás javításai. 
Gulyás Klára által dedikált példány.
Modern vászonkötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték cím-
lapja belekötve.

10.000,-

268. Guzmics Izidór és Kazinczy Ferencz közti 
levelezés 1822-től 1831-ig. Közli Gulyás Elek.
Esztergom, 1860. Horák Egyed. [6] + 282 p. A kötet lapjai felvá-
gatlanok.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírkötésben.

6.000,-

269. Gvadányi József, gróf
Ronto Pálnak, egy Magyar lovas Köz-Katonának és Gróf 
Benyovszki Móritznak életek, Földön, Tengereken álmélkodásra 
méltó Történettyeinek, s véghez vitt Dolgaiknak le-írása , a mellyet 
Hazánk Dámáinak kedvekért Versekbe foglalt -- Magyar Lovas 
Generális.
Pozsony, 1816. Wéber Simon Péter és Fija. XX + 548 p. A címla-
pon rézmetszetű vignettával.
A címlap és az utolsó lap foltos, pecsétes.
Harmadik kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

30.000,-
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270. György Aladár
A Föld és népei. Népszerű földrajzi és népismei kézikönyv. Har-
madik, átdolgozott kiadás. I-V. kötet.
I.: Amerika földrajzi és népismei leírása.
II.: Afrika földrajzi és népismei leírása.
III.: Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei leírása. 
IV.: Európa földrajzi és népismei leírása.
V.: Magyarország. Szerkesztette --.
Budapest, 1904-1906. Franklin. XIV + [2] + 662 + XXXII p. + 23 t. 
(12 kétlapos) + 2 melléklet és 1 térkép; XI + 552 p. + 41 t. (ebből 
12 színes); XIV + [2] + 455 p. + 26 t. (ebből 13 színes, 5 kétlapos) 
és 6 térkép (5 színes); XIV + [2] + 612 p. + 24 t. (ebből 8 színes, 11 
kétlapos); XIV + [2] + 716 p. + 26 t. (ebből 12 színes, 1 kétlapos) 
és 1 kihajtható térképmelléklet (színezett, kihajtható). Szövegközti 
és egészoldalas képekkel, rajzokkal gazdagon illusztrált. Az V. kö-
tetből 6 tábla hiányzik.
Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói barna egészvá-
szon díszkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

32.000,-
271. Haeufler, J[oseph] V[inzenz]
Buda-Pest, historisch-topographische Skizzen von Ofen und 
Pest und deren Umgebungen, von --.
Pest, 1854. Gustav Emich. 1 színes díszcímlap + [4] + 322 + [2] 
+ 131 + [1] + 82 + [2] p. + 7 t. (ebből 2 kihajtható) + 1 kihajtha-
tó térkép a végénél (a térképmező körül 13 látképpel). A kötet 
elejénéről a színes térkép hiányzik.
A kötet végénél található 13 acélmetszetű városképpel díszített 
térképet (Plan der Umgebungen von Ofen und Pest) Fuchsthaller 
Lajos készítette.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A kötés he-
lyenként enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

28.000,-

272. Haller József – Karácsonyi János, Dr.
Történelmi hazugságok. A történelem terén előforduló min-
dennapi ferdítések czáfolata. A szerzők engedelmével németből 
magyarította Haller József. Magyarországi részt írt hozzá Dr. Ka-
rácsonyi János.
Budapest, 1890. Szent-István-Társulat. XVI + 852 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-

2.
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273. Hangok a multból. A magyar nemzet nagy napjainak 
emlékeül. Összeszedte és kiadta két magyar honfi. Második 
változatlan kiadás.
Lipcs-Buda, 1862. Mittler J. G. – Nagel és Wischán. 1 t. címkép 
+ XVIII + 345 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

274. Hauff, [Wilhelm] Vilmos
Regék. Írta --. Átdolgozta Győry Loránd. Négy szinnyomatú kép-
pel. Második kiadás.
Budapest, év nélkül. Lauffer Vilmos. [4] + 251 + [1] p. + 4 színes 
t. Az 1. és 3. tábla széle kissé sérült.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas álla-
potú példány.

12.000,-

275. A Haynald-obszervatórium kiadványai – 
Publicationem des Haynald-Observatoriums. 
4 füzet.
Fényi [Gyula], J[ulius]
Protuberanzen in den Jahren 1893, 1894, 1895. Beobachtet und 
bearbeitet von --. Mit 11 Tafeln in Lichtdruck
Kalocsa, 1923. Árpád nyomda. 103 + [1] p. + 15 melléklet (14 
kihajtható, ebből 11 fény-nyomat).
Publicationem des Haynald-Observatoriums Heft XII.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A borító szélei kissé szakadtak, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Fényi [Gyula], J[ulius]
Protuberanzen in den Jahren 1896-1903. Beobachtet und 
bearbeitet von --.
Kalocsa, 1923. Árpád nyomda. 126 p. + 2 kihajtható melléklet.
Publicationem des Haynald-Observatoriums Heft XIII.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Fényi [Gyula], J[ulius]
Protuberanzen in den Jahren 1904-1910. Beobachtet und 
bearbeitet von --.
Kalocsa, 1924. Árpád nyomda. 127 + [1] p. + 1 kihajtható mel-
léklet.

273.

274.

275.
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Publicationem des Haynald-Observatoriums Heft XIV.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A borító szélei kissé szakadtak, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Fényi [Gyula], J[ulius]
Protuberanzen in den Jahren 1911-1917. Beobachtet und 
bearbeitet von --.
Kalocsa, 1924. Árpád nyomda. 106 p. + 1 kihajtható melléklet.
Publicationem des Haynald-Observatoriums Heft XV.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

276. Hefty Frigyes, vitéz
Mégis repültünk!… II. kiadás.
Budapest, [1943.] Magyar Repülő Sajtóvállalat – Stádium. 313 + 
[2] p. + 8 t.
A Repülő Ember 8. kötet.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,-

277. Herbich Ferencz, Dr.
A Székelyföld földtani és őslénytani leírása.
Budapest, 1878. Légrády. [4] + 302 + [2] + VI + 28 lith. t. (4 kihajt-
ható) + 1 nagyméretű, különálló, színes, kőnyomatos térképlap (A 
Székelyföld földtani térképe Dr. Herbich Ferenctől 1876.)
A kőnyomatos térképlap a kőzetfajtáknak megfelelően kézzel szí-
nezve, jelmagyarázattal, hibátlan állapotban. A lap mérete: 62,5 × 
75 cm.
A M. Kir. Földtani Intézet Évkönyve V. kötet 2. füzet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A kötet lapjai 
felvágatlanok.

20.000,-

278. Herczeg Ferenc
Breviárium.
Budapest, [1932.] Singer és Wolfner. 206 + [2] p.
Aláírt példány.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

276.

278.
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279. Herczeg Ferenc
Pro Libertate! Regény két kötetben. [I-II. kötet, egybekötve.]
Budapest, [1936.] Singer és Wolfner. 340 p.; 287 p.
Aláírt példány.
A két rész egybekötve, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr 
díszkötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
nagyon szép példány.

8.000,-

280. Herczeg Ferenc
Sziriusz. Hincz Gyula rajzaival.
Budapest, 1943. Uj Idők Irod. Intézet. 76 + [4] p. + 6 t.
A szerző és az illusztrátor által aláírt példány. Készült 1000 pél-
dányban.
Kiadói félbőr kötésben.

12.000,-

281. Herman Ottó
A magyar nép arcza és jelleme.
Budapest, 1902. K. M. Természettudományi Társulat. [2] + 212 p. 
+ 11 t. A sorozatcímlap hiányzik.
A Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXX. kötete.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon sorozatkötésben.

6.000,-

282. Herman Ottó
Úti rajzok és természeti képek. Írta --. Sajtó alá rendezte Révy 
Ferencz.
Budapest, [1894.] Méhner Vilmos. VIII + 136 p.
A Mária-Dorothea-Egylet Könyvtára IV.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,-

283. Hetényi János – Királyi Pál – Ploetz Adolf
Robot és dézma. Erkölcsi és anyagi, mező- és státusgazdasági 
tekintetben. Három koszorúzott pályamunka, előidézve és kiad-
va németujvári gróf Batthyány Kázmér nagylelküsége s korszerű 
gondoskodása által.
Pest, 1845. Beimel József. VIII + 390 p.
A címlap sérült (javítva), pecsétes.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

12.000,-

279., 278.

280.

282.

283.
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284. Hevesy Iván
Primitív művészet. Kőkorszaki, indián, néger, pápua, maori mű-
vészet. [A címlapot Bortnyik Sándor tervezte.]
Budapest, 1929. Alfa-kiadás [ny. Biró Miklós]. 135 p., gazdag 
képanyaggal.
Hevesy Iván – Egyetemes Művészettörténet I. kötet.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,-

285. Hodor Károly
Doboka vármegye természeti és polgári esmértetése. Köre met-
szett pecsétjével s földabroszával. -- által.
Kolozsvár, 1837. Barra Gábor. Az elejénél oldalszámon belül 1 
lith. címkép + 1 lith díszcímlap + XVIII + [2] + 927 + [9] p. + 1 
kihajtható lith. térkép.
Az erdélyi vármegye első monográfiája, nagyon ritka.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. A gerinc kissé sérült 
(hiánytalan), a köte lapjai körülvágatlanok. Jó példány.

70.000,-

286. Hóman Bálint munkái. I-III. kötet. I.: Középkor. II.: 
Történetírás és forráskritika. III.: Művelődéspolitika.
Budapest, 1938. Magyar Történelmi Társulat [Kir. M. egyetemi 
nyomda]. 675 + [3] p.; 791 p.; 677 p.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, nagyon jó példány.

12.000,-

287. [Hornyánszky Viktor] Hornyánsky, Victor
Geographisches Lexikon des Königreichs Ungarn. Ein Hilfsbuch 
für Behörden, Postämter, Advokaten und Geschäftsmänner. 
Nach amtlichen Quellen und besten Hilfswerken bearbeitet von 
--. Zweite unveränderte Auflage.
Pest, 1864. Gustav Heckenast. [4] + 420 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerinc 
középtájt kissé sérült, a gerinc és az első tábla találkozásánál felül 
a bőr megrepedt, ettől eltekintve szép példány.

14.000,-

288. Horthy Miklós. Ezt a könyvet írta Csathó Kálmán, 
Gulácsy Irén, Harsányi Zsolt, Herczeg Ferenc, Kállay Miklós, 
Konek Emil, Kornis Gyula, Lukinich Imre, Scholtz Andor, 

284.

285.

286.

288.
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nemes Suhay Imre, vitéz Szilágyi László, gróf Zichy Rafaelné. Vitéz 
Nagybányai Horthy Miklós budapesti bevonulásának huszadik 
évfordulója alkalmából 1939. november havában.
[Budapest, 1939.] Singer és Wolfner. 1 t. + 271 + [1] p. + LXXIX 
t. (képek) + 1 kihajtható leszárm. t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

16.000,-

289. Horváth Jenő
Erdély története. Írta --.
Budapest, [1939.] Szent István-Társulat. 173 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

4.000,-

290. Horváth Mihály
Az ipar és kereskedés története Magyarországban, a XVI. század 
elejéig. Írta --. Másod rangu pályamunka.
Buda, 1842. A M. Kir. Egyetem betüivel. 177-334 (helyesen 346) + 
[1] p. Több helyütt aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Hozzákötve:
Hetényi János
Honi városaink befolyásáról nemzetünk kifejtődésére és 
csinosbulására. Írta --. Jutalmazott pályamunka.
Buda, 1841. A M. Kir. Egyetem betüivel. X + 11-240 + XXXIII + [2] 
p. Az elejéről a VII-VIII. oldal hiányzik, több helyütt aláhúzások, 
lapszéli jegyzetek.
Hozzákötve:
Kossovich Károly
Az ipar és kereskedés története Magyarországban a XVI. század 
elejéig. Írta --. Első rangú pályamunka.
Buda, 1842. A M. Kir. Egyetem betüivel. XIX + 176 p. Több he-
lyütt aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
A három mű egybekötve, aranyozott gerincű korabeli félvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú példány.

24.000,-

291. Horváth Mihály
A ipar és kereskedés története Magyarországban a három utolsó 
század alatt.
Buda, 1840. A M. Kir. Egyetem betüivel. XIV + [2] + 390 p.
Korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

12.000,-

289.

290.

291.
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292. Huszár Károly
5000 szabadkőmíves névsora. Adalék a titkos politikai pártok 
történetéhez. Eredeti szabadkőmíves nyomtatványok alapján ös�-
szeállította --.
[Budapest, év nélkül. Stephaneum.] 94 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

Ifjúsági könyvek

293. B. Molnár Mária
Kidi Kádi falova. -- ötvenegy meséje. D. Róna Emy rajzaival.
Budapest, [1934.] Dante [ny. Hornyánszky Viktor]. 104 p., számos 
szövegközti illusztrációval.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

5.000,-
294. B. Molnár Mária
Retek Tóbiás. Írta --. D. Róna Emy illusztrációival.
Budapest, [1934.] Dante [ny. Hornyánszky Viktor]. 90 + [6] p., 
számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

5.000,-

295. Az ezüstpagoda. Petrolay Margit és Trencsényi 
W[aldapfel] Imre meséi. D. Róna Emy rajzaival.
Budapest, [1934.] Dante. 95 + [1] p., számos egészoldalas illuszt-
rációval.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-
296. Gedeon László
Hasznos múlattság; mellyet főképpen az ifjuság számára írt és 
kiadott --.
Nagyvárad, 1823. Tichy János. 158 + [2] p. Néhány lap széle ja-
vítva.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

18.000,-

292.

293.

294.

296.
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297. Langer Norbert, Dr.
Gyere velünk pajtás! Tercsike, Jancsika, meg egy 
kis kutya vidám kalandjai. Versbe szedte --.
[Budapest, év nélkül. Szerző.] [18] p., 16 illusztrá-
cióval (ezek közül 8 színes).
Mozdony-formára vágott színes, illusztrált, dom-
bornyomásos kiadói keménytáblás papírkötés-
ben.

6.000,-

298. May Károly, [Karl]
Bagdadtól Sztambulig. Fordította Szegedi István. 
Budapest, [1934.] Athenaeum. 263 + [1] p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-

299. Móra Ferenc
A ezüstszavú harang.
[Budapest, 1934.] Révai. 108 + [1] p. + 4 színes t. (Jaschik Álmos 
illusztrációi).
Színes, Jaschik Álmos által illusztrált kiadói egészvászon kötésben. 
A hátsó kötéstábla kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, jó példány.

8.000,-

300. [Nagy Károly]
A kis Geometra.
Bécs, 1838. [Sollinger J. P.] XX + 290 p. + 28 lith. t.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon kötésben.

20.000,-

301. Swift, [Jonathan]
Gulliver utazásai a törpék országában és az óriások országában. 
A magyar ifjuság számára átdolgozta Szondy György. Róna Emy 
rajzaival. Harmadik kiadás.
Budapest, év nélkül. Dante [ny. Pátria]. 133 + [2] p. + 4 t., számos 
egészoldalas illusztrációval.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-

297.

298.

299.

300.
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302. Szánthó Dénes
Csigabusz és más mesék. Rajzolta Jaschik Álmos.
[Budapest, év nélkül. Káldor Könyvkiadó – Magyar Föld-
rajzi Intézet nyomdája.] 71 + [1] p., Jaschik Álmos számos 
színes illusztrációjával.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

303. Szép Ernő
Mátyás király tréfái. Összegyűjtötte --. Képekkel ékesítette Kolozs-
vári Sándor.
[Budapest, 1936.] Dante. [ny. Hornyánszky Viktor]. 190 + [2] p., 
gazdagon illusztrálva.
Festett, aranyozott kiadói színes egészvászon kötésben, az első 
táblán Mátyás király dombornyomású arcképével, eredeti borító-
jában. Jó állapotú, szép példány.

7.000,-

304. Travers, P[amela] L[yndon]
A Csudálatos Mary. Fordította Benedek Marcell. Mary Shepard 
rajzaival.
Budapest, [1936.] Dante [ny. Hornyánszky Viktor]. 187 + [5] p.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

5.000,-

305. Z. Tábori Piroska
Münchhausen csodálatos kalandjai. A magyar ifjuság számára 
átdolgozta --. Bortnyik Sándor rajzaival.
Budapest, [1931.] Dante [Athenaeum]. 156 + [4] p., számos szöveg-
közti illusztrációval.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

10.000,-

306. Z. Tábori Piroska
Sok-sok mese. Összegyűjtötte --.
Budapest, év nélkül. Dante. 95 + [1] p. + 2 színes t. (Biczó András 
illusztrációi).
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-

302.
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304.
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307. Z. Tábori Piroska
Tökmag bandája. Diákregény. Írta --. Kolozsváry Sándor rajzai-
val.
Budapest, [1934.] Dante [ny. Pátria]. 115 + [1] p. Számos szöveg-
közti és egészoldalas illusztrációval.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-

308. Incze Kálmán, szárazajtai
Háborúk a nagy háború után. A béke háborúi. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1938. Franklin. VIII + 424 p.; 405 + [2] p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Helyenként kissé kopott, a második kötet gerince felül kissé sérült, 
ettől eltekintve stabil, jó példány.
Hozzá tartozik:
Incze Kálmán, szárazajtai
A vajúdó Európa háborúi.
Budapest, 1941. Bibliofilia Könyvkiadóvállalat [Kultúra könyv-
nyomda]. 462 p. + 17 melléklet (16 t. és 1 kihajtható csatavázlat).
Az előző két kötethez hasonló, aranyozott gerincű kiadói félvászon 
kötésben. Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve stabil példány.

24.000,-

309. Inotay László
Napfiak meséi. Rajzolta Nagy Sándor.
[Budapest, 1913. Táltos – Jókai ny.] 79 + [1] p.
Egyetlen kiadás. A címlapot, a kötetben található 14 
majdnem egész oldalas illusztrációt, valamint a könyv 
teljes tipográfiai elrendezését Nagy Sándor készítette. A 
kötet három meséje Nagy Sándornak, Kőrösfői Kriesch 
Aladárnak és Juhász Árpádnak íródott.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

16.000,-

307.

308.

309.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

310. Istvánffi Gyula, Dr., Csík-Madéfalvi
A magyar ehető és mérges gombák könyve. A legközönségessebb 
ehető s mérges fajok megismerésére szerzette --. 42 színes nyomta-
tású és 150 cinkografált képpel. Szerző kiadása.
Budapest, 1899. Hornyánszky Viktor. [2] + XX + 361 p. + 37 színes 
t. (42 számozott képpel).
Korabeli félvászon kötésben, az erdeti, színes, illusztrált papír-
boríték címlapja az első táblára ragasztva, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Jó példány.

40.000,-

311. Jánosi Ferencz
Az ujabbkori rendőrség titkai. Francziából fordította --. I-II. kö-
tet.
Pest, 1866. Pfeiffer Ferdinánd. [4] + 175 p.; [4] 153 + [1] p.
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

7.000,-

312. Jósika Miklós
A magyarok őstörténelme. Írta --. I-III. kötet.
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. [4] + 303 p.; [4] + 330 + [2] p.; [4] 
+ 332 p.
Első kiadás.
A három rész egybekötve, korabeli díszesen aranyozott, bőrintar-
ziás gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, rendkívül szép 
példány.

30.000,-

313. Juventus Regii Maioris Gymnasii 
Cremnicensis e progressu in literis, totius 
anni in classes digesta Anno MDCCCXXV.
Schemnicii [Selmecbánya], [1825.] Juliannae Sulzer. [7] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

3.000,-

314. Kaffka Margit könyve. [A könyvet Sassy Attila 
illusztrálta.]
Budapest, 1906. Athaenaeum. 1 színes t. + [2] + 131 + [2] p.
Modern vászonkötésben, az eredeti, illusztrált papírkötés elő- és 
hátlapja a kötéstáblákra ragasztva.

8.000,-

310.
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315. A kassai százéves egyházmegye történeti 
névtára és emlékkönyve 1904. I-II. kötet. I. kötet: 
Abaúj- és Sárosmegye. II. kötet: Zemplénmegye, névtár és iskolák.
Kassa, 1904. Vitéz A. [4] + 475 + X p. + 42 t.; [2] + 477-908 p. 
+ 57 t.
Mindkét kötet címlapján érvénytelen könyvtári bélyegzés.
A két kötet egységes, festett, aranyozott korabeli egészvászon kötés-
ben. Jó példány.

10.000,-
316. Kassák Lajos
Isten báránykái. Három egyfelvonásos. A címlapot Gulácsy Lajos 
festőművész rajzolta.
Budapest, 1914. Grill – Benkő Gyula. 71 + [1] p.
Fűzve, Gulácsy Lajos által illusztrált kiadói papírkötésben.

14.000,-

317. Kazinczy Ferencz levelezése Kisfaludy 
Károlylyal s ennek körével. Kiadta Kazinczy 
Gábor. [Széphalom. Adalékok a magyar nyelv és irodalom 
történelméhez.]
Pest, 1860. Emich Gusztáv. XVIII + [2] + 323 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

318. Kecskeméthy Aurél
Gróf Széchenyi István utolsó évei és halála (1849-1860).
Pest, 1866. Emich Gusztáv. 192 + [1] p.
Szentkirályi: K-27.4.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon kötésben. A gerince 
szépen restaurálva.

8.000,-

319. Kelemen Kajetán
A Jász-Kun Redemptio története és fejlődése a jelen korig. Tekin-
tettel a jász-kun birtokviszonyok rendezésére. Függelék: Az 1840. 
és 1844. évi országgyűlési naplók. Írta --.
Szeged, 1877. Endrényi Lajos és Társa. [4] + 265 (helyesen 269) 
+ [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

315.

316.

317., 287., 528., 604.

319.
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Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

320. Articuli Diaetalis Anni M.DCC.LXV. – Az 1765 
évi pozsonyi országyűlési törvénycikkelyei. 
[Nyomtatvány.]
[Pozsony, 1765. Landerer.] 40 p.
Mária Terézia az 1764. nyaránösszehívott országgyűlésen két kér-
dés megtárgyalását javasolta a rendeknek: a hadiadó növelését és a 
nemzeti felkelés intézménye helyett korszerű katonaság felállítását 
és a nemesség költségén való fenntartását. Ezek mellett volt még 
egy harmadik kérdés is, amely a királyi előterjesztésben nem sze-
repelt: az úrbérrendezés kérdése. Mária Teréziának nem sikerült 
eredményt elérnie ezekben a kérdésekben, csak annyit, hogy a 
hadiadó összegét megemelték, ezért 1764 őszén haraggal hagyta 
el Pozsonyt, ahol a rendek még 1765 tavaszáig üléseztek. Mivel 
az országgyűlés végén Mária Terézia már nem tartózkodott a vá-
rosban, ezért a nyomtatvány végénél Mária Terézia királyi aláírása 
hiányzik, helyette Eszterházy Ferenc írta azt alá. Eszterházy aláírása 
mellett Svetics Jakob de Nemet Sagod aláírás látható még.
Megkímélt állapotú nyomtatvány, a végénél papírfelzetű királyi 
pecséttel. Kötés nélkül.

20.000,-

321. Báden városának nyomtatott tűz­
biztosítási rendelete 1764-ből.
Német nyelvű nyomtatvány. Először kiadva Karlsruhében, 1758-
ban Michael Macklot által, utánnyomva Pozsonyban 1764-ben 
Landerer Mihály János által.
A 40 pontból álló tűzbiztosítási szabályzatot 1758. szeptember 25-
én Károly Frigyes bádeni gróf rendelte el. A házak után fizetendő 
díj kiszámításához két helybeli polgár emeletes kőházait vették 
alapul: Péter Martin hentes kétemeletes kőházát, amely után 380 
forintot, és egy négyemeletes házat, amelyért 700 forintot kellett 
fizetni. Ezen példák alapján kellett valamennyi,  biztosításra köte-
lezett házat összeírni egy erre szolgáló könyvben.
16 nyomtatott oldal, megkímétl állapotban.

12.000,-

320.

321.
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322. Bartók Béla és Kodály Zoltán 
által aláírt fénykép 1930-ból.
A fényképen a Pozsonyi Bartók Béla Dalegyesület 
tagjai láthatók, budapesti fellépésük alkalmával. 
A dalegylet 1930. április 13-án lépett fel Budapes-
ten, azonban mivel a szlovák vezetés nem enge-
délyezte az eredeti nevük használatát, ezért Toldi 
Kör Énekkara néven léptek fel.
A felvételt készítette Magyar Erzsi (a hátoldalon 

bélyegzés). Méret: 17,5 × 12,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, a hátoldalon Bartók és Kodály 
autgográf aláírásával.

28.000,-

323. Gróf Batthyány Lajos [1807-1849], az első 
„felelős magyar miniszterirum” elnökének 
metszetről készült vizitkártya-fotója.
Készült az 1870 körüli időszakban. Méret: 6,3 × 10,2 cm.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

324. Gróf Bethlen Istvánné, [szül. Bethlen 
Margit, 1882-1970] autográf aláírásával ellá
tott pénzadomány-kérő levél a Magyar Iroda
lom és Művészetpártoló Egyesület nevében.
Kelt: Budapest, 1943. májusában.
Egy nyomtatott (stencilezett) oldal, autográf aláírással.

12.000,-

325. Bisztriczky János latin nyelvű levele az 
esztergomi érsekhez, okiratok másolatainak 
kiadása ügyében.
Tartalom: A levélíró kéri az érseket, hogy kerestesse elő azokat 
a tanúságleveleket, amelyek a Vas megyei Tarród [napjainkban 
Taródcsencs] település birtokviszonyaival kapcsolatosak, és azokat 
neki másolatban adja ki, mert azokra a zálog kiváltása miatt lenne 
szüksége. Ezen kívül kéri az érseket, hogy az ilyenkor szokásos díjat 
„árváira tekintettel” és rossz anyagi körülményei okán engedje el, 
mert azt nem lenne képes megfizetni.
Keltezés nélkül, valószínűleg az 1700-as évek első évtizedeiből 
való irat.
Másfél beírt oldal, foltos, középtájt sérült (kis hiánnyal).

12.000,-

322.

323.

324.

325.
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326. A budai Alagút és Alagút 
utca látképe 1875 körül készült 
fényképen.
A fénykép érdekessége, hogy itt még látható 
az alagút bejáratának romantikus felépítménye, 
amely az 1945-ös ostrom során teljesen elpusztult, 
ezen kívül a jobb oldalon a későbbi többszintes 
bérházak helyén még földszintes üzletsor áll.
Méret: 16 × 10,5 cm.
Jó állapotban, a hátoldalon német nyelvű, kézira-
tos képmagyarázattal.

20.000,-

327. A budai Víziváros látképe a 
Várheggyel és a Mátyás-templom
mal a háttérben.
Készült 1870-1875 között. A Mátyás-templom 
és környéke még az 1874-1896 között történet 
Schulek-féle átalakítás előtti állapotban látható, 
amikor is a templom körüli jezsuita épületeket 
elbontották, ezek a felvételen még láthatók.
Méret: 16 × 11 cm.
Jó állapotban, a hátoldalon német nyelvű, kézira-
tos képmagyarázattal.

8.000,-

328. A budapesti Dohány-utcai 
zsinagógáról készült fotó az 1890-
es évekből.
Fénynyomat, készítette H. Augustin, Drezda. 
A zsinagóga Dohány utcai főbejáratát ábrázoló 
képmezőben alul „4616. Templom - Synagoge” 
képaláírással.
Méret: 16,5 × 10,5 cm.
Eredeti, feliratos kartonra kasírozva, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

329. A budapesti Ferencz József 
térről (jelenleg Roosevelt-tér) 
készült fotó a Magyar TudoMáNyos 
Akadémia épületével.

A felvételt Klösz György készítette az 1870 körüli 

326.

327.

328.

329.
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időszakban. A fénykép érdekessége, hogy a fotón az Akadémia 
épülete előtt látható az 1867-ben, Ferenc József koronázása alkal-
mából emelt Király-domb, amelyet a későbbiekben elbontottak.
Méret: 16,7 × 11 cm.
Eredeti, feliratos fotókartonon, megkímélt álapotban.

12.000,-

330. Czigány Dezső [festő, 1883-1937] Máté Olga 
felvételén 1926-ból.
Máté Olga ceruzás szignójával és szárazbélyegzésével.
Méret: 8 × 11,5 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

28.000,-

331. Csaba 39M felderítő 
páncélgépkocsiról készült 
fénykép.
A Csaba páncélgépkocsikat 1939-től gyártotta a 
csepeli Weiss Manfréd gépgyár, összesen 172 da-
rab készült el belőle az 1944-ig tartó időszakban.
A fénykép mérete: 11 × 8,5 cm.
Kartonra kasírozva.

12.000,-

332. Csermely Gyula [író, 1869-1939] kéziratban 
maradt, „Fekete tavasz, fekete nyár” című 
regényének gépelt példánya.
A mű alcíme: „Regény, Erdély megszállásának első hónapjaiból.”
Összesen 162 p. Keltezés nélkül.
Kötés nélkül. A címlap valamint a végénél néhány lap sérült, a 
címlap javítva.

20.000,-

333. Debreczeni emlék. [Fotóalbum.]
Kiadta Mendelovits Lajos, Debrecen. Év nélkül. 12 tábla 
leporellószerűen hajtva, a táblákon összesen 34 látkép.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A hátsó 
kötéstáblán apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, szép példány.

12.000,-

330.

331.

332.

333.
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334. Dénes Zsófia [író, 1885-1987] Vilt Tibor és 
felesége részére dedikált fényképe.
Kelt: Szigliget, 1978. febr. 7.
Megkímélt állapotban.

4.000,-

335. Déry Tibor [író, 1894-1977] autográf 
képeslapja Berlinből feleségéhez Budapestre.
Kelt: Berlin, 1951. júl. 10.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

336. Eleonóra Magdolna [1655-1720] császárné, 
magyar királyné, I. Lipót harmadik feleségének 
latin nyelvű levele Savio Mellini [1644-1701] 
madridi pápai nuncius és kardinális részére.
Tartalom: A királyné Mellini okt. 2-án kelt leveléből örömmel 
értesült, hogy Mellini felvételt nyert a bíborosok testületébe, 
amelyhez itt szereplő levelében szívből gratulál.
A irat értékét külön növeli, hogy a levél egy hónappal és két 
nappal Eleonóra Magdolna 1681. december 9-én történt magyar 
királynévá való soproni megkoronázása előtt kelt.
Kelt: 1681. nov. 7. Sopron, a magyar országgyűlés idején.

Egy tintával beírt oldal, a királyné eredeti 
„Eleonora Magdalena Theresia” aláírásával, a 
címzés oldalán papírfelzetes királyi viaszpecséttel. 
Megkímélt állapotban.

120.000,-

337. Az Erdélyi Párt gyűlésén 
készült 2 db. fénykép 1943-ból.
A fotókon többek között Bánffy Miklós, Boga 
Alajos kanonok, Vásárhelyi János ref. püspök, 
Tavaszy Sándor író, Kelemen Lajos művészettörté-
nész valamint Inczédy-Joksman Ödön nagyváradi 
főispán látható.
A felvételeket készítették: Musztea György és Ma-
gyar Fotoriport Iroda (mindkét fotó hátoldalán a 
készítő bélyegzésével).
A képek mérete egységesen 23 × 17 cm.
Megkímélt állapotban.

14.000,-

334.

335.

336.

337.
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338. Az Erdélyi Párt küldöttsége 
Budapesten – 2 db. fotó.
Az első fotón az Erdélyi Párt küldöttésgének tagjai 
láthatók a Hősök terén, élükön Bálint Józseffel, a 
Katolikus Népszövetség igazgatójával.
A második fényképen szintén a küldöttség tagjai 
láthatók egy teremben, az előtérben Nyírő József, 
Bálint József és Tavaszy Sándor.
A felvételeket Musztea György készítete. A fényké-
pek mérete egységesen 21,6 × 17 cm.

Megkímélt állapotú fényképek.
8.000,-

339. Erotikus ex-librisek gyűjteménye, összesen 
50 db.
Vegyes technikával készült ex-librisek, az alkotók a következők: 
Beier, O. H. [2 db.]; Blossfeld, K. [2 db.]; Britze, J. S.; Van Damme, 
F. I. [4 db.]; Dier, E. A.; Gaudaen, G. [3 db.]; Jakubowski, W. [3 
db.]; Jamar, M. [2 db.]; Janousek, D.; Kalaschnikov, A.; Koch R. [5 
db.]; Kotroba, E. [6 db.]; Meyer, O.; Okas, E.; Ott, H. [4 db.]; Saez, 
J. F. [3 db.]; Stauf, G.; Wimmer, H. W. [2 db.]; Wolf, R.; Zetti, I. 
[3 db.]; Zwiers, W. [3 db.].
Az ex-librisek közül 46 db szignált.

26.000,-

340. Erotikus fotógyűjtemény az 1920-1930-as 
évekből, összesen 40 db.
A képeslap formátumú, valószínűleg osztrák lapok mindegyike 
megkímélt állapotban.

18.000,-

341. Esztergomi vonatkozású 
vizitkártyák gyűjteménye a XIX. 
század végéről. Összesen 46 db.
A vizitkártyák az alábbi esztergomi fényképészek 
műhelyéből kerültek ki:
Beszédes Sándor 30 db vizitkártyája (29 portré, 
1 Esztergom látkép) az 1868-1885 közötti idő-
szakból.

Brodszky Mór 6 db portré-vizitkártyája az 1875-1885 közötti idő-
szakból.
Czernil R. 3 db portré-vizitkártáyja az 1890-es évekből.

338.

339.

341.

341.
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Kádár Károly 1 db portré-vizitkártáyja 1885-ből.
Klomann nándor 1 db portré-vizitkártáyja 1895-ből.
Koch Dániel 1 db portré-vizitkártáyja 1900-ból.
Valamint 3 Esztergom-látkép az 1870-1890- es évekből és 1 portré-
vizitkártya az 1900-as évek elejéről, melyek készítője ismeretlen.
Megkímélt, jó állapotú, eredeti darabok.

32.000,-

342. Az 1956-os forradalom során 
Budapesten készült fényképek 
gyűjteménye, összesen 38 db.
A felvételeket Buchwart József készítette.
A fényképek mérete változó: 9,5 × 7 cm; 10,7 × 
7,2 cm, 11,5 × 8 cm és 8,5 × 12 cm.
A fényképek jó állapotban, többségük hátulján a 
készítő golyóstollal írt megjegyzései.

20.000,-

343. Az 1956-os forradalom során nyújtott 
kiemelkedő segítségért kiállított 
díszoklevél Walter Stain [német politikus; 
1916-2001] részére.
Keltezés nélkül.
A Magyar Szabadságharcos Szövetség megbízásából aláírta Czobor 
Ernő, Gábry Ferencné és Machek Antal.
Megkímélt állapotban.

38.000,-

344. Az ezredéves történeti felvonulás 
végrehajtó bizottságának nyomtatott 
körlevele.
Kelt: Budapest, 1895. aug. 20. 
Nyomtatta Czettel és Deutsch, Budapest.
4 nyomtatott oldal, a Nemzeti Szalon – Magyar Képzőművészek és 
Műpűrtolók Egyesülete fejlécével ellátott papíron.
Hozzá tartozik:
A kecskeméti ezredévi ünnepély programja 
1896. június 28-án. [Nyomtatvány.]
Kiadta az ezredévi ünnepségeket rendező városi bizotság. Nyom-
tatta Tóth L., Kecskemét.
Kelt: Kecskemét, 1896. június hó.
3 nyomtatott oldal.

342.

343.

344..
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Hozzá tartozik:
A magyarok bejövetele. Feszty Árpád 
körképe.
[Budapest, év nélkül.] Bárd J. 16 p.
Sérült kiadói papírborítékban.

6.000,-

345. Faragó Géza [grafikus, iparművész; 1877-
1928] színes, szecessziós ex-librise 1913-ból.
Az ex-libris a Lipótvárosi Társaskör részére készült.
Méret: 6,5 × 9,5 cm.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

346. Ferenc József által aláírt magyar nyelvű 
nemesi címeradományozó oklevél ipolynyéki 
Haydin Károly és családja részére.
Haydin Károly ügyvéd, földbirtokos, Hont vm. törvényhatósági 
bizottságának tagja, jelen oklevél alapján kapta az „ipolynyéki” 
előnevet és családi címerét.
Kelt: Budapest, 1902. május 10. A királyi könyvekbe beiktatva: 
Bécs, 1902. június 21.
4 kézzel festett pergamenlapból álló díszes kiállítású oklevél, Fe-
renc József és Széchenyi Gyula autográf aláírásával, Ferenc József 
aranyzsinóron függő császári vörös viaszpecsétjének.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos, aranyzsinórral fűzött vörös 
egészbőr díszkötésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány. 
Folio. A függőpecsét tokjának a fedőrésze hiányzik.

120.000,-

347. A Ferencvárosi Torna Club 
labdarúgócsapatának képeslapja 
Sao Pauloból Demele Károly 
részére 1929-ből.
A képeslapot a Ferencváros első, 1929-es dél-
amerikai túrájáról küldték Demele Károly, a 
Gschwindt-féle szeszgyár igazgatója részére. Ezen 
a túrán győzte le az addigra már két olimpiai baj-
noki címmel is rendelkező Uruguay válogatottját 

a ferencváros csapata 3:2-re.
A képeslap aláírói: Amsel, Bukovi, Furmann, Kovács Károly, 
Papp, Szigety, Takács I., Takács II., Toldi, Turay.

345.

346.

346.

347.
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Kelt: Sao Paulo, 1929. jún. 23.
Megkímélt állapotban.

10.000,-

348. Gömbös Gyula [miniszterelnök, 1886-1936] 
temetésére a Parlamenthez érkező Göring 
marsallról készült fénykép.
Készült 1936. nov. 13-án.
Méret: 17,5 × 23 cm.
Megkímélt állapotban.

30.000,-

349. Gömbös Gyula [miniszterelnök, 1886-1936] 
temetésére a Keleti pályaudvarra érkező Gian 
Galeazzo Ciano olasz külügyminiszterről 
és feleségéről, Edda Mussoliniről készült 
fénykép.
Készült 1936. nov. 13-án. A fogadóbizottság tagjai: Kánya Kálmán 
külügyminiszter, Colonna olasz követ, Darányi Kálmán miniszter-
elnök és Bárczy István államtitkár.
Méret: 17,5 × 23 cm.
Megkímélt állapotban.

24.000,-

350. Gömbös Gyula [miniszterelnök, 1886-1936] 
1936. nov. 13-án tartot temetésén készült 
fénykép.
A felvételen Gömbös-család tagjai láthatók.
Méret: 17,5 × 23 cm.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

351. Gömbös Gyula [miniszterelnök, 1886-1936] 
1936. nov. 13-án tartot temetésén készült 2 db. 
fénykép.
Az első felvételen Horthy Miklósné szerepel fiaival, Istvánnal és 
Miklóssal. A második felvételen József főherceg és Anna főherceg-
né megérkezése látható.
A két fénykép mérete egységesen: 17,5 × 23 cm.
Megkímélt állapotban.

20.000,-

348.

349.

350.
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352. Habsburg Ottó [szül. 1912.] és felesége, 
Regina Szász-Meiningeni hercegnő esküvőjén 
készült 6 db fénykép.
Az esküvőt Nancy-ban tartották 1951. május 10-én.
A fényképeket készítették: 1db-ot a Studio Jam, Nancy (méret: 8,7 
× 13,8 cm); 1 db-ot Leo Berger, Paris (méret: 12,4 × 17,8 cm); 1 
db-ot Foto Morzsinay, Liebefeld-Bern (méret: 18 × 13 cm), 3 db-ot 
pedig ismeretlen készítő (ezek mérete egységesen 10 × 7 cm).

8.000,-

353. Andreas Haidt német nyelvű, eredeti 
esküvői meghívója Körmöcbánya szabad 
királyi városához saját esküvőjére – „Wohl, 
edle, edle veste, ehrsamb, nambhafft und 
wohlweise, hochgünstig- unnd hochgeehrte 
Herren” német nyelvű megszólítással.
Tartalom: Andreas Haidt meghívja Körmöcbánya bányavárost 
Katharina Corber von Corbersberggel, néhai Raksányi Máténak, 
a körmöcbányai evangélikus gimnázium volt rektorának özvegyé-
vel 1667. január 9-én tartandó esküvőjére. A levélíró tisztelettel 
kéri a várost, hogy képviselői a többi vendéget megelőző, előkelő 
helyen vegyenek részt az eseményen.
A levél értékét külön növeli, hogy egyrészt a benne említett – 
Danzigban, majd Königsbergben tanult – Raksányi Máté (más-
ként Matthaeus Rackschani), a körmöcbányai evangélikus gim-
názium neves rektora (1644-től), ismert evangélikus író 1649-ben 
készült iskolaszabályzatával örökre beírta nevét a magyarországi 
oktatástörténetbe; másrészt a levél pontosítja Raksányi halálának 
az eddigi kutatások (Zoványi Jenő: Magyarországi protestáns egy-
háztörténeti lexikon. 3. jav. és bőv. kiadás. Szerk.: Ladányi Sándor. 
Bp., 1977. 499. o.) által ismert dátumát, hiszen az – az 1667. ja-
nuár eleji esküvő miatt – bizonyosan jóval 1667 előtt, feltehetően 
1665-ben következhetett be.
A címzett Körmöcbánya városa a Garam menti ún. hét alsó-ma-
gyarországi bányaváros (Körmöc-, Beszterce-, Selmec-, Új-, Baka-, 
Libet- és Bélabánya) egyike – miként a levél külzetén olvasható: 
„Khönigliche Freye Haubtpergstatt Crembnicz”.
Kelt: 1667. január 4-én, Körmöcbányán.
Jó állapotban lévő, vörös viaszpecsétes, eredeti példány.

40.000,-

2.

2.
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354. Heltai Gáspár: Magyar Kronika Mellyben 
elő adattatik a régi Magyaroknak viselt 
dolgaik… Mellyet -- Megírt Magyar Nyelven… Mostpedig ez ujj 
formába öltöztetvén maga számára le irt s mások által is le iratott 
az 1773. Esztendőben Bogdán Péter N[agy]Enyeden
Összesen [4] + 426 + [26] tintával beírt oldal. A címlapon érvény-
telen gyűjteményi bélyegzések.
Heltai 1575-ben napvilágot látott krónikája, a magyar művelő-
déstörténet egyik kiemelkedő darabja. Másodszor csak 1789-ben 
jelent meg nyomtatásban, addig kéziratos másolatokban terjedt, 
példányunk is ezek közül való. Leírója, Bogdán Péter az 1768-as 
évben szerepel a nagyenyedi diákok névsorában.
A korabeli, aranyozott gerinc felhasználásával készült, modern 
bőrkötésben, vászontokban. Folio.

80.000,-

355. Herman Lipót [festő, grafikus; 
1884-1972] autográf levelezőlapja 
a budapesti Mintarajziskola 
igazgatójához.
Kelt: Nagyszentmiklós, 1898. ápr. 29.
Megkímélt állapotban.

7.000,-

356. Hevesi Simon [teológus, rabbi; 1868-1943] 
autográf levele ismeretlenhez „Mélyen 
tisztelt Uram!” megszólítással.
Tartalom: Levelében az újonnan alakult Országos Magyar Izraeli-
ta Közművelődési Egyesület megalakulásáról és céljairól ír, majd 
megkéri a címzettet, hogy csatlakozzon az egyesülethez, esetleg 
barátait és ismerőseit is léptesse be.
Az egyesület 1910-ben alakult Hevesi Simon kezdeményezésére.

Egy tintával beírt oldal, Hevesi fejléces levélpapír-
ján, megkímélt állapotban.

8.000,-

357. Honvéd végelbocsátó levél 
Hajdu József gyalogos részére 
1878-ból.
Kelt: Kassa, 1878. december 31.
Hajdu József összesen 12 évet, 9 hónapot és 14 
napot szolgált.

354.

355.

356.

357.



	 	 – 111 –� 81. árverés

Díszes, fametszetes nyomtatvány, kézírással kitöltve, papírfelzetes 
viszapecséttel. Méret: 42,5 × 29,5 cm.
Megkímélt állapotú példány, paszpartuban, keretezve.

18.000,-

358. Honvéd végelbocsátó levél 
Szabovics Ottó honvéd-őrmester 
részére 1882-ből.
Kelt: Pozsony, 1882. december 31.
Szabovics Ottó összesen 12 évet és 4 hónapot 
szolgált.
Díszes, fametszetes nyomtatvány, kézírással kitölt-
ve. Nyomtatta: Pesti Könyvnyomda, Budapest.
Megkímélt állapotú példány, hajtogatva.

12.000,-

359. Horthy Miklós [1886-1957] kor
mányzó tintával írt Autogrammja 
„16/XI 919 – III 920” keltezéssel.
Jó állapotban, alul gépelt magyarázattal: „1920 
Horthy, a magyar hadsereg főparancsnoka”.
Hozzá tartozik:
Apponyi Albert [1846-1933] tintával 
írT autogrammja „922 nov. 11 – dec. 
12” keltezéssel.
Jó állapotban, alul gépelt magyarázattal.

Hozzá tartozik:
Horthy Miklós és Apponyi Albert közös fény
képe Csernoch János hercegprímással a Szent 
István-bazilika lépcsőjén.
A háttérben a tisztikar és a kormány néhány tagja látható.
A fénykép mérete: 24 × 18 cm. Megkímélt állapotban.

30.000,-

360. Horthy Miklós [1868-1957] 
kormányzó távozása az 1928-ban a 
MAC-pályán tartott vitézi avatást 
követően. [Fotó.]
A felvételt készítette Schaffer Ármin.
Méret: 13,3 × 8,3 cm
Külön lapon a fotón szereplő tisztek névsora 
mellékelve.

6.000,-

358.

359.

360.
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361. Horthy Miklós [1868-1957] 
kormányzó megérkezése és 
fogadása Gömbös Gyula temetésén. 
[Fotó.]
A felvételt 1936. nov. 13-án készült a Parlament 
mellett.
Méret: 23 × 17 cm
Megkímélt állapotban.

14.000,-

362. Horthy Miklós [1868-1957] kormányzó 
Gömbös Gyula temetésén. [Fotó.]
A felvételt 1936. nov. 13-án készült a Parlament mellett.
Méret: 17,5 × 23 cm 
Megkímélt állapotban.

14.000,-

363. „Díszebéd Horthy Miklós Magyarország 
kormányzójának tiszteletére 1920. III. 7. a 
Fővezérség tisztikara.” (Műsor és étrend.)
[Budapest], 1920. Kanitz és Fia. [4] p. 
A kormányzó címerével díszített első lapon és az utolsó oldalon 
Horthy Miklós kormányzó s a fővezérség tisztikarának aláírásaival 
(összesen 29 aláírás, többek között Horthy István, Hellebrandt, 
Dáni, Létay tábornokok, Ferjentsik, Raskay ezredesek, Sípos 
Árpád, Ambróczy György, Csáky Jenő, Nagy Pál, Willerding altá-
bornagy, Zadravetz tábori püspök aláírásával.)
Nemzeti színű zsinórral fűzött, illusztrált kiadói papíborítékban.

36.000,-

364. Illyés Gyula [költő, 1902-1983] autográf 
verskézirata: Aenigma de Floribus ad martem 
Florentem.
A vers nyomtatásban nem jelent meg!
Kelt: Budapest, 1928. nov. 13.
Egy beírt oldal, Illyés autográf aláírásával. Jó állapotban.

30.000,-

362.

363.

364.

361.
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365. Jaschik Álmos [grafikus, 
díszlet- és jelmeztervező, művé
szeti író; 1885-1950]  autográf levele
zőlapja feleségéhez „Kedves Mici” 
megszólítással.
Tartalom: „Nagyon örülök hogy a rajzok elkészül-
tek és hogy tetszettek nekik. Furcsa érzés lesz őket 
nap-nap mellett egy éven át az utcán látni.”
Kelt: Csesztve, 1937. aug. 25.
Megkímélt állapotban.

6.000,-

366. József Károly Lajos főherceg [1833-1905] 
autográf levele ismeretlenhez „Kedves Tanár 
uram!” megszólítással.
Tartalom: „Gubernalisnak írtam, hogy Önt, mint hű, derék 
és tudós helyettesemet küldöm Romába a XVII. orientalista 
congressusra, és mint alteregot minden czigány ügyben.”
Kelt: Fiume, 1898. ápr. 13.
Két beírt oldal, főhercegi fejléces levélpapíron, jó állapotban.

28.000,-

367. Karády Katalin [színésznő, 1910-
1990] fényképe 1949-ből, Ausztriában 
való tartózkodásának idejéből.
A fényképen Karády mellett Konkoly Kálmán 
látható, aki 1951-től a Szabad Európa rádió mun-
katársa. Karády nem sokkal a fotó elkészülte előtt 
hagyta el Magyarországot és érkezett Salzburgba.
Méret: 18,2 × 12 cm. A fotót készítette: Hagen-
Bilderdienst, Salzburg.
Jó állapotban.

8.000,-

368. Kassa, Fő utca, Andrássy-palota 
– Fénykép 1902-ből.
Készítette: Stengel, Dresden & Berlin, 1902.
Méret: 27 × 20 cm.
Hozzá tartozik: az éplületről készült modern fotó.
Megkímélt állapotban, vászonpaszpartuban, üve-
gezett keretben.

12.000,-

365.

366.

367.

368.
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369. Kassa, Fő u. 71. szám alatti épületről 
készült fénykép.
Készült 1890 körül.
A földszinten Varga Bertalan papírboltja, az emeleten a Csányi 
Műmalom Társulat Igazgatósága.
Méret: 18 × 24 cm.
Hozzá tartozik: az éplületről készült modern fotó.
Megkímélt állapotban, vászonpaszpartuban, üvegezett keretben.

8.000,-

370. Kassák Lajos [költő, író, festő; 
1887-1967] gépelt levelezőlapja 
autográf aláírásával Schmidt 
Ferenc részére.
Kelt: Budapest, 1962. máj. 25.
Megkímélt állapotban.

10.000,-

371. Kódextöredék a XIII. század első feléből 
– Ismeretlen szerző morális értekezése vagy 
szentbeszéde.
8 lapos kis oktáv méretű (10,9 × 14,5 cm) jó megtartású hártya 
füzet. A lapok mindkét oldala korai gótikus (gothica textualis) 
írással van beírva, a recto oldalak a húsoldalon, a verso oldalak 
a szőroldalon helyezkednek el, 8,3 × 11 cm-es tükörméretben. Az 
oldalakon egyenként 29-30 darab 3 mm sormagasságú sor van, 
a sorok vakvonalazottak, szabályos rácsszerkezetre írva, a recto 
oldalak  jobb margóján jól látszik a vonalazó keret tűszúrásainak a 
nyoma. A hártya alpokon túli, néhol foltos.
A szöveg incipitje (= „Nota autem, quod dicit ex usuris, mora 
enim et debitum peccati currit ad usuram. Quanto enim diucius 
fueris in peccato, plus de pena solves”) és excipitje (= „quod 
ibi non consuevit inveniri et non ergo queras eum in comitatu 
vanitatum, sed in scola humilitatis, ibi sedet in medio doctorum, 
ibi trahit discendi”) azt mutatja, hogy a szöveg hiányos, feltehető-
leg egy nagyobb gyűjtemény része kellett legyen.
Az írásképe és a benne használt szavak mutatják, hogy a XIII. 
század első felében írták vagy másolták, de maga a mű sem le-
het korábbi a XIII. század elejénél. Az értekezés a bűnről és a 
bűnökkel felhalmozott adósságról értekezik, ami aktuális kérdés 
volt a XIII. század elején, a tisztítótűz gondolatának kimunkálása 
idején. A szöveg gondolatmenete skolasztikus, a tematikus sermók 

369.

370.

371.



	 	 – 111 –� 81. árverés

szerkezetére emlékeztet (pl. „Primo commendatur de …, secundo 
commendatur de, tertio commendatur de” stb.), ugyanakkor a 
divisiók szerkezete a részlet alapján nem teljesen világos. Az első 
lap recto oldalán a szövegben vulgáris proverbium olvasható 
középfrancia nyelven (= „selon seignor maigtire duicte” [=amilyen 
a gazda, olyan a háza], rontott vagy nagyon korai  helyesírással 
(vö. James Woodrow Hassel: Middle French proverbs, sentences 
and proverbial phrases. 1982, 274. o.). Ez a tényező és a szövegben 
olvasható egyik szó („acquitares” = megszabadítsad) Rajna vidéki 
franci szerzőt tételez fel. A pontosabb azonosításhoz egyelőre nem 
állnak rendelkezésre kellő segédeszközök. A kötés belső oldalon 
egykori tulajdonosra utaló matrica darabja.
Sötétbordó bársonykötésben.

240.000,-

372. Kolozsvári műteremavatás 
Vágó Gábornál, a Brassai utcában, 
az 1930 körüli időszakban. [Fotó.]
A fényképen többek között Dsida Jenő, Kós Kár-
oly, Demian Tassy és Szolnay Sándor szerepelnek 
feleségeik társaságában.
Méret: 13,5 × 8,5 cm.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

373. A kolozsvári városházán tar­
tott tanácskozáson készült fotó 
az 1943 körüli időszakból.
A fotón többek között Sándor Imre püspöki hely-
nök is szerepel.
Musztea György felvétele, a hátoldalon bélyeg-
zéssel.
Méret: 23 × 17,2 cm.
Megkímélt állapotban.

4.000,- 

374. Komárom vármegye által Santhó József 
és családja részére kiállított nemesi bizony­
ságlevél.
Kelt: Komárom, 1835. dec. 14. Kihirdetve: Nyitra, 1836. márc. 7.
4 kézzel beírt és díszített pergamenlap, a vármegye papírfelzetes 
pecsétjével és a vármegyei tisztségviselők aláírásaival.
Kötés nélkül, nemzetiszínű zsinórral fűzve.

20.000,-

372.

373.

374.
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375. Kós Károly [építész, író, politikus; 1883-1977] 
autográf levele Mátyás Vilmoshoz „Kedves 
Barátom!” megszólítással.
Tartalom: „A testi betegségemből – ha lassan is – meg tudott 
gyógyítani az orvostudomány, de a lelkemet gyötrő betegségnek 
itt ma nincsen sem orvosa, sem orvossága. Ebből a betegségből 
való gyógyulásának reménysége okozta Páskándi expatriálását, 
majd a szobrász Szervátiuszét és okozza utánuk a mi magyar 
értelmiségünk elitjének jórészét is. S mindehhez járult, hogy 
most januárban halt meg az az utolsó kortársam, aki ezelőtt 40 
esztendővel, hozzá életem egyik legválságosabb korszakában, akkor 
még ismeretlen magyar embertestvéremként, megsegített és azóta 
nemcsak igaz barátom, bajtársam, de szeretett atyámfia (fiam apó-
sa és 3 derék fiúunokám nagyatyja) s haláláig a romániai magyar 
lutheránus lelkek hűséges főpásztora is volt. Most aztán elment 
ő is. Én pedig itt maradtam merőben egyedül: egy régen elmúlt 
világból ittfelejtett, a mai emberek számára már értelmét veszített, 
tehát felesleges korhadó útszéli kereszt.”
Kelt: Kolozsvár, 1975. márc. 24.
Megjelent: Kós Károly levelezése [Budapest, 2003. Szerk. Sas 
Péter].
3 tintával beírt oldal, jó állapotban.

24.000,-

376. Kós Károly [építész, író, politikus; 1883-1997] 
portré-fényképe az 1940-es évekből.
Méret: 6 × 10 cm. Alul „Fotofil - Kolozsvár” szárazbélyegzéssel.
Megkímélt állapotban.

4.000,-

377. Kozma Lajos [iparművész, grafikus; 1884-1948] 
színes illusztrációjával díszített előfizetési 
felhívása a végül kiadatlanul maradt német 
nyelvű Miniaturen c. munkájához.
Méret: 20,5 × 28 cm. Nyomtatta Koch & Werner, Bécs.
A felhívás szerint a mű 20 színes képet tartlamazott volna, Szép 
Ernő bevezetésével, Friedrich Ernst Hübsch bécsi kiadásában.

8.000,-

375.

376.
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378. Körmend városában kiadott hiteles 
másolat a veármegyei jegyzőkönyvekből
Kelt: 1796. aug. 20.
Tartalom: Mikulics János (Batthyány József bíboros tiszttartója, 
néhai Mikulics János, Vas vm. adószedőjének fia) nevében vizsgá-
latot folytatnak le, hogy megállapítsák apja és nagyapja adófizetés 
szempontjából való jogállását.
11 tintával beírt oldal, az utolsó lapon papírfelzetes viaszpecsét-
tel.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

379. Középiskolai tanári oklevél 
Schön Róbert Ferenc részére 
kiállítva.
Kelt: Budapest, 1929. március 11.
Az oklevél aláírói: Fináczy Ernő, Dr. Pauler Ákos, 
Kornis Gyula, Szentpétery Imre, Angyal Dávis és 
Gombocz Zoltán.
Megkímélt állapotú, szép példány. Duplafolio.

8.000,-

380. Külügyi szeminárium 
Lilafüreden  1943. január 25-29. 
között – 4 db. fotó.
Frisch Oszkár és Kaulich Rudolf felvételei.
A három, Frisch Oszkár által készített fénykép 
mérete egységesen 23,7 × 17,5 cm, a negyedik, 
Kaulich-felvétel mérete 23 × 17 cm.
Megkímélt állapotú eredeti fényképek.

8.00,-

381. László Gyula [régész, festő; 1910-
1998] autográf levele Incze János 
[festő, 1909-1999] részére „Kedves 
Vera + Édes János + aranyos kis 
Incze” megszólítással.
Tartalom: László Gyula áttanulmányozta Szinyei 
Merse Pál Lilaruhás nőjét ezzel kapcsolatban a 
kövtekezőket írja: „Ennél a képnél érzem tökélete-

sen az öreg mester, Rudnaynak bölcsességét […] hogy a kép akkor 
van készen, amikor beáll a csend.” Majd így folytatja: „Nagyon élet-

378.

379.
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revaló dolgot valósított meg a festők szakszervezete […] Az ötlet az 
az, hogy 2 hetenként 1-1 festő és szobrász elhozza oda a munkáját 
s egy bíráló ismerteti s mi meg hozzászólunk. Sikerült a hozzászólá-
sokat úgy irányítani, hogy teljes mértékben tárgyi és technikai jelle-
gűek s ellenőrizhetők. Igen tanulságosak, persze a fő dumamester 
én vagyok.” – ez alapján a levél keletkezése 1948-ra tehető. 
2 tintával beírt oldal, félbehajtva, a második oldala középtájt a 
hajtásnál szakadt (hiánytalan).

14.000,-

382. László Gyula [régész, festő; 
1910-1998] autográf levele Incze 
János [festő, 1909-1999] részére 
„Kedves János, Vera, Kati és Jób!” 
megszólítással.
Tartalom: Levelét így kezdi: „Nagy a papírlap, de 
mégnagyobb a szeretet. Hát mi már mindig csak 
könnyezni fogunk egymás levelein, mert engemet 
is megrikattál János. Az íróasztalomon Bartók 
Béla fényképe néz rám konok figyelemmel, az 
előbb javítottam át Medgyessy könyvem nyomdai 

korrektúráját s most írok Incze Jánosnak a festőnek és jóbarátnak, 
hát nem nagyszerű ez?” – majd ezzel kapcsolatban írja, hogy két 
hete köszöntötte a 75 éves Medgyessy Ferencet. Ezek után azzal 
folytatja, hogy jan. 1-15. között a képzőművészeti alaptól kért 
műteremben naponta fél 9-től 1-2-ig festett, majd délután 7-ig 
rajzolt: „Olyan volt, mintha régesrégen főiskolán lettem volna. … 
újra köszködtem a festészettel.” Ez idő alatt 60-90 rajzot és két fest-
ményt készített, amelyek közül az egyiket vázlatosan levelében is 
lerajzolta. Majd töb nappal később folytatja, és újra a Medgyessy-
rajzokat tartalmazó könyvvel kapcsolatosan ír: „Nagy örömöm, 
hogy a Medgyessy-könyvet múlt pénteken tördelték, nem nagy 
könyv (táblákkal együtt kb 130 lap), de azt hiszem jó bevezető lesz 
Feri bácsiművészetének megismeréséhez.” Ezek után még több 
témát érint, többek között kérdezi Incze véleményét Molnár jutka 
zongoristáról, de ír Juhász Ferencről Lakatos Istvánról, mint „két 
fiatal költő lángelméről” is, de megírja azon véleményét hogy Vá-
sári Tamás zongorista „II. Liszt Ferencnek ígérkezik”.
Kelt: Budapest, 1956. jan. 30.
Folio méretű lap, mindkét oldala tintával sűrűn beírva, félbehajt-
va, szövegközt vázlatos kézirajzzal.

24.000,-

382.
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383. I. Lipót [1640-1705] császár, magyar király 
nevében kiadott törvénybe idéző levél.
Tartalom: A királyi bíróság előtt megjelent Libek Krisztián, 
Nagyszombat esküdt polgára, ki anyját, Juditot [Bisztriczky János 
felesége, a néhai Reviczky György leánya] képviselve, a bírósághoz 
egy olyan kéréssel fordult, hogy egy birtokjogi – Dalmad és Darvas 
(?) nevű Hont vármegyei települések birtoklásával kapcsolatos – 
perben adjanak ki számára idéző levelet. Az így kiadott idézéssel 
az érintetteket arra szólították fel, hogy 1700. áprilisában Nyitra 
városában jelenjenek meg a per tárgyalásán. Az irat hátoldalán 
látható, hogy a törvénybe idéző parancslevet 1700. március 29-én 
Nagyszombatban kiadták a kérelmezőnek.
Kelt: Pozsony, 1700. március 23.
Egy beírt oldal, papírfelzetes császári pecséttel.
Hajtogatva, a hajtásoknál kissé sérült.

12.000,-

384. Liszt Ferenc [zeneszerző, 1811-1886] fényképe 
1873.
A fényképet készítette: Kozmata Ferenc, Budapest.
A felvételen Liszt mellkasán a következő kitüntetések láthatók: 
jobb oldalon felül a bajor Szt. Mihály Érdemrend I. oszt. csillaga, a 
középsőt nem jól látható (talán a vatikáni Szent Sír Rend csillaga), 
az alsó a weimari Fehér Sólyom Rend Parancsnoki keresztjének 
csillaga. A nyakában az előbbi Fehér Sólyom Rend, a francia Be-
csületrend és az osztrák Ferenc József Rend parancsnoki keresztjei, 
valamint rengeteg elnyert elismerő kitüntetésének miniatűrjei egy 
láncra felfűzve, de teljesen szabálytalanul a nyakban viselve.
Méret: 20,5 × 29 cm. A fényképnek két verziója ismert, egy kiseb 
formátumú és az itt is szereplő nagyméretű változat.
Liszt egy 1874. dec. 5-én kelt levelében említi az itt szereplő fény-
képet.
Burger 114.
Keretezve, megkímélt állapotban.

30.000,-

385. Lyka Károly [művészettörténész, 1869-1965] 
öregkori fényképe.
Koffán Károly felvétele.
Méret: 17 × 23 cm.
A bal felső sarok kissé meggyűrődött, ettől eltekintve megkímélt 
állapotban.

6.000,-

383.

384.

385.
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386. A Magyar Földrajzi Társulat 
által Kiss Lajos részére kiadott 
oklevél, a Társulat rendes tagjává 
való megválasztása alkalmából.
Kelt: Budapest, 1876. okt. 10.
1 nyomtatott lev., kézírással kitöltve. Nyomtatta 
Pataki József Pesten, 1872.
Hunfalvy János elnök és Berecz Antal titkár au-
tográf aláírásával, a Társulat szárazbélyegzésével.
Hajtogatva, a hajtásoknál a hátoldalon javítva.

12.000,-

387. A Magyar Tudományos Akadémia oklevele 
Hoor Tempis Mór részére az Akadémia rendes 
tagjává való választása alkalmából.
Kelt: Budapest, 1938. január 24.
Nyomtatott oklevél, kézírással kitöltve, Voinovich Géza főtitkár és 
József főherceg autográf aláírásával.
A szélei kissé gyűröttek.

8.000,-

388. Major Henrik [festő, grafi
kus, karikaturista; 1890-1948] 
autográf levelezőlapja az Orsz. 
Mintarajziskola részére.
Kelt: Gyula, 1908. júl. 28.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

389. Mikulics [másként Mikula] Sándor magyar 
nyelvű, Pécsett kelt igazolólevele 1720-ból.
Tartalom: Mikulics Sándor, Kapucsi György pécsi püspök káplánja 
igazolja, hogy a Körmenden, Vas vármegyében lakó Mikulics, vagy 
Mikula János atyja, Mikula Balázs az ugyancsak Vas vármegyei 
Macskóczon (napjainkban Mátyásdomb, szlovénül Mačkovci) lakó 
Mikula Jánossal „egy testvér szerént való atyafiak”. A Macskóczon 
lakó nemes Mikula család nemes telkében részes birtokos volt 
Mikula Balázs és a körmendi Mikula János atyja.
Kelt: Pécs, 1720. május 24.
Egy beírt oldal, alul vörös viaszpecséttel. Megkímélt állapotban.

18.000,-

386.

387.

388.
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390. Mikulich Miklós latin nyelvű levele 
ismeretlenhez, melyben családja egykori, 
kiváltságokat tartalmazó oklevelének 
megtalálásáról tájékoztatja az ismeretlen 
címzettet.
Kelt: Leopoglaván, 1724. február 3-án. (Leopoglava város a mai 
Horvátországban, Varasd megyében.)
A levélíró beszámol (feltételezhetően egyházi felettesének), hogy 
Varasdon egy Janchees nevű alszolgabíró az ott lévő oklevelekről 
jegyzéket készített, és az ezeket tartalmazó ládát saját pecsétjével 
lepecsételte. A könyvesládát ezután 14 évig őrizték, majd a levél-
író bizonyos György baráttal azt feltörte. Kikeresték ezután azt az 
oklevelet, amelyet egykor III. Ferdinánd római császár és magyar 
király adott Mikula másként Mikulics Jakabnak, Györgynek és 
Jánosnak, és nemkülönben Mihálynak, Tamásnak és Ferencnek.  
Ez az oklevél pedig egy Ulászló király által 1506-ban és egy Mátyás 
király által 1458-ban kiadott oklevelet erősített meg.
Eg beírt oldal, megkímélt állapotban.

18.000,-

391. Musculi János jénai diák „album 
amicorum”-a (emlékkönyve) az 1786-
1789. közötti időszakból.
Az emlékkönyv tulajdonosa, Musculi János 
1786-ban végiglátogatta a Felvidék és Észak-Ma-
gyarország evangélikus városait, liceumait, pa-
rókiáit (Sopron, Pozsony, Modor, Trencsén, 
Túrócszentmárton, Németlipcse, Palugya, Besz-
tercebánya, stb.), és utazásának állomásain az ak-
tuális város és ekklézsia illusztris tagajival (papok, 
nemesek, tanárok, diákok) bejegyzéseket iratott 
emlékkönyvébe. Útjának végeztével Musculi az 
1787-1789. esztendőket a jénai egyetemen töl-
tötte diákként, ahol folytatta a bejegyzéseket. 
Az emlékkönyvben található bejegyzések fele-fele 
arányban oszlanak meg a két időszakot tekintve, 

a kötet nagyjából ugyanannyi magyar- és német-nyelvű bejegyzést 
tartalmaz.
A bejegyzések közül néhány érdekesebb, a teljesség igénye nélkül: 
Schedius Lajos János, mint jénai diák 1788 [később bölcseleti és 
jogi doktor, író, ismert műve: Blaschnek –Schedius: Magyaror-
szág térképe 1833-1836]; Schwartner Márton soproni gimnázi-

390.

391.

391.
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umi tanár 1786 [később bölcseleti doktor, egyetemi tanár, híres 
munkája a Statistik des Königr. Ungarn 1798]; Torkos Mihály 
író, evangelikus superintendens Modoron; Schramkó Pál író, 
evangélikus lelkész Németlipcsén; Stanislaides Dániel író, ágostai 
evangélikusliceumi tanár Modoron; Lehotzky Dániel ág. ev. lel-
kész, író Felsőmicsinyén [Zólyom vm.]; Molnár János író, lelkész 
Radványban [Zólyom vm., ma Besztercebánya településrésze]; 
Plachy András ág. ev. lelkész, író Túrócszentmártonban; Tekusch 
Mihály jénai egyetemi bejegyzése 1788-ból [Tekusch később 
evang. lelkész, író]; Torkos József evang. lelkész, író Sopronban; 
Hrabovszky György 1788-as jénai bejegyzése [Hrabovszky később 
ág. ev. lelkész, író].
A XVI. század első felében új, addig ismeretlen könyvtípus jelent 
meg az egyetemjáró diákok körében, az album amicorum. Az 
album kis alakú, általában nyolcadrét nagyságú könyv, amibe a 
diáktársak, professzorok a tulajdonos kérésére bejegyzik nevüket, 
jelmondatukat, és mindenekelőtt egy-egy idézetet a Szentírásból, 
klasszikusoktól,esetleg a reformáció történetének jelesebb alakjai-
tól. A XVIII. század második felében a német egyetemek vonzzák 
a legtöbb magyarországi diákot, s leginkább a felvidéki lutheránus 
lelkész-polgárságot. Ebben az időben érzékelhetően változik a 
valamelyest a bejegyzések jellege is, a bibliai és klasszikus idézetek 
mellett nagyobb teret kapnak a modern szerzők.
Korabeli, harántalakú album, díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben.

100.000,-

392. Nádasdy Ferenc [1801-1883] autográf levele 
Hőgyészy Pál, a soproni kerületi törvényszék 
elnökének részére  Szil-Sárkányba „Méltó
ságos ur!” megszólítással.
Tartalom: „Éppen most kaptam Ő felsége legkegyelmesebb urunk 
m. kéziratát, úgy a m. igazságügyi minisztériumnak iratát, mellynél 
fogva gróf Cziráky lemondása után, a pesti főtörvényszék elnöklete 
reám ruháztatott át, és egy uttal oda utasitatom, hogy az elnöi 
hivatalt, Lipovniczky udvari tanácsosnak – ki a Soproni ker. fő-
törvényszék elnökévé neveztetett – adjam át.”
Kelt: Sopron, 1854. szept. 26.
Két tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-

392.
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393. Oertel János Károly soproni ügyvéd által 
1759 júliusában összeállított iratmásolatok 
gyűjteménye az evangélikus vallás XVII-XVIII. 
századi történéseiről.
Összesen 244 beírt, számozatlan oldal, több kéztől származó kéz-
írással.
A kötet elejéhez kötve:
[Okolicsányi Pál]
Brevissimum compendium principatus Transilvanici Historiae 
Ab Anno MDXXVI. usque ad Annum MDCCIII. Cum Variis 
Documentis Et Diplomatibus.
[Frankfurt], 1710. Nyomda nélkül. 56 p.
A mű Okolicsányi Historia Diplomatica De Satu Religionis 
Evangelicae In Hungaria c. munkájának függelékeként jelent 
meg.
RMK III. 4721/2.
Modern bordázott gerincű félbőr kötésben. Folio.

40.000,-

394. Osztrosics Mátyás latin nyelvű, eredeti 
levele Körmöcbánya szabad királyi városához 
– „Generosi, egregii, prudentes ac circumspecti 
domini, amici et vicini observandissimmi” latin 
nyelvű megszólítással.
Tartalom: Osztrosics Mátyás ifjú szolgája (szervitora), Schmid 
György és testvérei érdekében közbenjár Körmöcbánya városánál 
az utóbbiak atyjának és ezáltal saját maguk bizonyos megsértett 
előjogaik és kiváltságaik ügyében. Az arisztokrata levélíró kéri a 
szabad királyi várost, hogy adjanak hitelt Schmid és testvérei jogos 
kérelmének, hiszen ők apjuk esetleges egykori tetteiért nem szen-
vedhetnek el méltánytalanságot.
A levélíró a magyar arisztokráciába 1606. június 28-án bekerült, 
északnyugat-magyarországi família, a giletinci Osztrosics (régiesen 
Ostrosith) család tagja. A família a Dráva–Száva közi Pozsega me-
gyéből származott és I. Ferdinánd király uralkodása (1526–1564) 
alatt települt át a Drávától északra fekvő, szűkebb értelemben vett 
magyarországi területekre, ahol az északi Trencsén megyében vert 
gyökeret. Hosszú ideig Illava vára, a későbbi híres börtön telepü-
lése, volt családi rezidenciájuk, sőt temetkezőhelyük is. Katonai és 
politikai szolgálataik révén jutottak be a magyar politikai elitbe.
Maga a levélíró Osztrosics István magyar királyi étekfogómester 
(1635–1639) fia, illetve Miklós magyar koronaőr (1647–1660) 

394.
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és a fiatalon (1652-ben) elhunyt Pál kapitány testvére volt. Az 
aranysarkantyús lovagi címmel rendelkező Mátyás az 1670-es évek 
elején szerepet vállalt a Wesselényi-összesküvésben, de az 1681. évi 
soproni megbékélést követően újra rendi tisztségekben és megbíza-
tásokban találjuk. A 18. század elején (1701) benne halt ki fiágon 
az Osztrosics család. Nevét felesége, Révay Kata Szidónia révén 
is ismerjük, akinek jelentős és értékes magyar nyelvű levelezése 
maradt az utókorra, illetve aki a neves költőnővel, Petrőczy Kata 
Szidóniával (1662–1708) is szorosabb kapcsolatban, sőt levelezés-
ben állt. Mind Osztrosics Mátyás, mind felesége az evangélikus 
egyház patrónusa volt.
Külön érdekességként kiemelhető, hogy Osztrosics Mátyás 
és felesége 1654. évi menyegzőjéről az illavai iskola rektora, 
Andreas Sartorius külön latin nyelvű kiadványt jelentetett meg 
Trencsénben: RMK II. 816. Hasonlóan művelődéstörténeti érde-
kességnek számít, hogy az 1670-es évek közepén az ismert emlék-
iratíró, az ugyancsak evangélikus Ottlik György (1656–1723 u.) 
kamarásként Osztrosics udvarában szolgált.
A címzett Körmöcbánya városa a Garam menti ún. hét alsó-ma-
gyarországi bányaváros (Körmöc-, Beszterce-, Selmec-, Új-, Baka-, 
Libet- és Bélabánya) egyike.
Osztrosics eredeti aláírásával: Matthias Ostrosith alakban.
Kelt: 1676. június 7-én, Szentjánoson, azaz feltehetően Pozsony 
megyében (ma Moravský Ján / Morvaszentjános Szlovákiában).
Jó állapotban lévő, pecsétes, eredeti példány. A családi címeres 
pecséten a köriratban jól olvasható a tulajdonos és levélíró család-
neve: „MATTHIAS OSTROZYTH DE GILETINCH”.

60.000,-

395. Ottlik Géza [író, 1912-1990] 
portréfotója.
A felvételt Bókay László készítette, a Petőfi Irodal-
mi Múzeum egyik kiállításának megnyitóján.
Méret: 30 × 20 cm.
Jó állapotban.

12.000,-

396. Ölbey Tamás magyar nyelvű föld- és 
készpénz-adományozó levele kiöregedett 
szolgájának, Végh Mátyásnak.
Kelt: Szent György, 1625. július 20.
Ölbey Tamás és felesége, Falok Zsuzsanna úgy határozott, hogy 

395.
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gyermekeik, Ölbey György és János tudomására 
hozzák, hogy jobbágyukat, Végh Mátyást, fele-
ségét és gyermekeiket elbocsátják a szolgálatból. 
Erre azért kertült sor, mert a jobbágy ereje, és 
szeme világa már meggyengült. Ebből az alkalom-
ból harminc forint készpénzt kapott a jobbágy, 
továbbá egy darab földet, amelyik a Hegyfalúi 
határ mellett található.
Jelenlevő tanúk: Csermely Ambrus, a vármegye 

főszolgabírája, Buky János, a soproni vármegye esküdtje, Csermely 
Miklós és Tulok Sámuel, illetve „szentgyörgyi jámbor polgárok”: 
Kiss János és Tóth Mátyás.
Az iratban szereplő Szentgyörgy nevű település már nem azonosít-
ható egyértelműen. A legvalószínűbbnek az tűnik -a Sopronhoz és 
Hegyfaluhoz való közelség miatt-, hogy a mai Vas megye területén 
található Répceszentgyörgy településről lehet szó.
A levél alján négy pecsétlenyomat, illetve a következő felirat ta-
lálható: „Előttem Ambrosius Csermely … vármegye szolgabírája, 
előttem Elbey (Ölbey) Tamás.”
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban.

20.000,-

397. Az 1900. évi párizsi világkiállítás 
magyar főépületének északi, Szajna felőli 
homlokzatáról készült fotó.
A fotón a magyar pavilon homlokzatának a körmöcbányai temp-
lom tornyát, Vajdahunyad várának festői tornyocskáit és a csütör-
tökhelyi templom apszisát mintázó része látható.
A fotó mérete: 20,5 × 27,5 cm.
Megkímélt állapotban.

24.000,-

398. Az 1900. évi párizsi világkiállítás magyar 
főépületének keleti homlokzatáról készült 
fotó.
A Szajna-parti sétányon készült fotón a magyar pavilon homlokza-
tának a körmöcbányai templom tornyát mintázó része látható.
A fotó mérete: 20,5 × 27,5 cm.
Megkímélt állapotban.

24.000,-

396.
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399. Széplaki Petrichevich-Horváth 
Miklós magyar nyelvű elismervénye 
1678-ból.
Széplaki Petrichevich-Horváth Miklós kezességet 
követelt két jobbágyért, Gál Lőrincért és Istvánért 
Nagykendről, öt helyi jobbágy vállalta a kezességet 
személyenként 40 forint értékben, ennek átvételé-
ről szól az itt szereplő elismervény.
Kelt: 1678. február 20.
Egy beírt oldal, alul két viszpecséttel és autográf 
aláírásokkal.
Hozzá tartozik:

Szakács Miklós, a nemesek albírájának ma-
gyar nyelvű jelentése Küküllő vármegyéhez 
1643-ból.
Tartalom: Jelenti, hogy Tigmándi Darlóczi Ferenc kérésére törvény 
elé idézte Petrichevich-Horváth Miklóst, aki erővel magánál tartja 
egy nagykendi jobbágyát, Balogh Istvánt. Kelt: 1643. jún. 4.
Egy beírt oldal, jó állapotban, alul viaszpecséttel.
Hozzá tartozik:
Bágyoni György nemesi albíró magyar nylevű 
jelentése Küküllő vármegye részére.
Tartalom: Jelenti, hogy a dicsőszentmártoni Köpeczi Istvánt Szép-
laki [Petrichevich]-Horváth Kozma megbízásból törvény elé idézte, 
mert az egy jobbágyát fogva tartja.
Kelt: 1656. okt. 30.
Egy beírt oldal, kissé foltos.
Hozzá tartozik:
Jegyzék a nagykendi és vámosudvarhelyi bir-
tokrész cseréjéről.
Az okmányban  feltüntetett személynevek rövidítve, „TT”-vel jelölve, 
de valószínű, hogy a Széplaki Petrichevich-Horváth családról vanszó.
Magyar nyelvű, XVII. századi másolat aláírások és pecsét nélkül.
Megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Suki Klára magyar nyelvű levele férjéhez, 
Petrichevich-Horváth Boldizsárhoz 1715-ből.
Tartalom: Levelében megírja, hogy ruhaneműket vásárolt. Az irat 
hátoldalán két jobbágyról közöl adatokat és tudnivalókat.
Kelt: 1715. ápr. 10.
Bal oldalt kissé sérült.

60.000,-

2.
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400. Pór Bertalan [festő, grafikus; 
1880-1964] autográf levelezőlapja 
a budapesti Mintarajziskola 
igazgatósága részére.
Kelt: Zólyom, 1899. júl. 10.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

401. Rapaics Raymund [botanikus, 1885-1954] 
autográf levele ismeretlenhez „Kedves jó 
Miskám!” megszólítással.
Tartalom: Levelében mielőbbi gyógyulást kíván a címzettnek.
Kelt: Budapest, 1934. márc. 7.
Másfél beírt oldal, a Kir. M. Természettudományi társulat fejléces 
levélpapírján.

8.000,-

402. Rudnay Gyula [festőművész, 1878-1957] 
kollégái társaságában. [Fotó.]
A felvételen Rudnay Ék Sándor, Kisfaludi Strobl Zsigmond és 
Miklóssy Gábor festő- és szobrászművészek társaságában látható. 
Keleti Éva felvétele.
Méret: 12,8 × 17 cm.
Hozzá tartozik:
Rudnay Gyula és Miklóssy Gábor közös fé-
nyképe.
Keleti Éva felvétele. Mérete: 17,5 × 13 cm.
Hozzá tartozik:
Miklóssy Gábor kiállítása Szentesen 1941-ben.
A felvételt készítette: Fridrich fotó, Szentes.
Mérete: 13,5 × 8,5 cm.

12.000,-

403. Solti György [karmester, 1912-1997] portré-
fotója Kertész György brácsaművész részére 
dedikálva.
Kelt: Zürich, 1942. júl. 18.
Méret: 12 × 16,3 cm.
Kartonra kasírozva, a fénykép alatt dedikációval, megkímélt álla-
potban.

16.000,-

400.

401.

402.

403.
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404. Szász Károly [politikus, 
irodalomtörténész; 1865-1950] és 
Simontsits Elemér közös fényképe 
1916-ból.
A hátoldalon található kéziratos képmagyarázat: 
„1916. decz. 28. Szász Károly és Simontsits Elem-
ér a koronázó országgyűlés Képviselőházának 
alelnökei, visszatérőben a királyi palotából, a 
képviselőház lépcsején állanak, Szász Károly a ki-

rályi hitlevéllel, mit – Ő Felsége által elfogadva s aláírva – a Király 
visszaadott az országgyűlésnek.”
IV. Károlyt, az utolsó magyar királyt 1916. december 30-án koro-
názták meg Budapesten. A koronázásra a Mátyás-templomban ke-
rült sor, ahol – a koronázások történetében első ízben – a magyar 
himnuszt énekelték, nem az osztrákot.
Méret: 17 × 12 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

6.000,-

405. A régi Tabánról készült 9 db. 
fénykép.
A felvételek a Hadnagy u. elejét és a Holdvilág u. 
környékét ábrázolják. A fotók az 1920-as évekből 
valók.
A fényképek mérete egységesen 8 × 6 cm.

18.000,-

406. Tamási Áron [író, 1897-1966] autográf 
levele Tompa Lászlóhoz „Kedves Lacikám” 
megszólítással.
Tartalom: Megköszöni Tompáéknak a balatoni vendéglátást, majd 
témát vált: „A fordítás dolgát is megemlítettem Illés Bandinak. 
Azt mondja, úgy hallotta, Vas István már le is fordította, megbí-
zásból.” Maj a végén a következőket írja: „A sok őszi és téli munka 
előtt jó lelki eleség számomra az otthon eltöltött néhány hét. Az 
öröm és a baj keveréke igazán reális életkép.”
Kelt: Budapest, 1955. szept. 27.
Egy beírt oldal, jó állapotban.

24.000,-

404.

405.

406.
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407. Táncrend – A beszterczei m. kir. posta-
távirda altisztek és szolgák műkedvelő 
és dalegyesülete műsorral egybekötött 
zártkörű tánczestélye 1909. február 13-án.
Készítette Matheiu Gy. könyvnyomdája, Besztercze. 3 nyomt. ol-
dal, tintával kitöltve.
Nemzetiszínű zsinórral fűzött dombornyomású, aranyozott 
papírfedlappal, réz akasztóval, függőbojttal. Megkímélt állapotú, 
szép darab.

5.000,-

408. Táncrend – A pécsi nemzeti casino bálja 
1902. febr. 1.
Készítette Aizs József, Pécs. 4 nyomt. oldal, tintával kitöltve.
Zsinórral fűzött dombornyomású, aranyozott papírfedlappal, réz 
akasztóval, függőbojttal. Megkímélt állapotú, szép darab.

5.000,-

409. Táncrend – Ujpesti Katholikus Legény
egylet bálja.
A táncrend és a ceruza hiányzik.

Aranyzsinóron függő festett rézveretes vászontok, 
jó állapotban. Nagyon szép példány.

5.000,-

410. Teleki Ralph [festő, grafikus; 
1890-1982] és festménye. [Fotó.]
Készült 1940 körül. Készítője ismeretlen.
Méret: 13,4 × 8,5 cm.
Megkímélt állapotban.

4.000,-

411. Gróf Teleki Sámuel [erdélyi udvari 
kancellár, 1739-1822] autográf levele 
ismeretlen báróhoz [feltételezhetően az 
erdélyi gubernium elnökéhez].
Tartalom: Teleki jelen leveléhez csatolva megküldi II. Józsefnek 
az erdélyi rendekhez szóló két leiratát, valamint egy harmadikat a 
címzett részére.
Kelt: Bécs, 1794. augusztus 30.
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban.

20.000,-

407.

409.

410.

411.
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412. „Térjünk észre!” – Dr. Pályi Ede által 
kiadott nyomtatott plakát.
A plakát szövegének kezdete: „Három vészangyal szállott Magyar-
országra: a háború, Károlyi Mihály és a bolsevizmus…”
Kiadva: Budapest, 1919. szptember 19.
Méret: 58 × 83,5 cm.
Hajtogatva, kissé viseltes állapotban, a hajtásoknál helyenként 
szakadt.

12.000,-

413. Vámbéry Ármin [orientalista, 
utazó; 1832-1913] és felesége – 
Fénykép.
Készült 1910 körül.
Méret: 13,5 × 9 cm.
Megkímélt állapotban.

30.000,-

414. Vámbéry Árminné fényképe autográf 
aláírásával.
Készítette: Koller Károly tanár utódai Budapesten, 1880 körül.
A hátoldalon ceruzás dedikáció Martos Sámuel részére.
Méret: 11 × 17 cm.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

415. Vámbéry Rusztem [jogász, publicista, 
politikus; 1872-1948] vizitkártyája.
A vizitkártyán Vámbéry Rusztem és családja látható a berchtesgadeni 
bánya bejáratánál.
Készítette: Atelier Ney, Berchtesgaden.
Jó állapotban.

12.000,-

416. Varga Nándor Lajos [festő, grafikus; 1895-
1978] fényképe.
A fényképen Varga Nándor Lajos mellet szereplő házaspár Kováts 
László kiskunmajsai orvos, műgyűjtő és neje.
Méret: 18 × 13 cm.
Jó állapotban.

4.000,-

412.

413.

414.

415.
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417. Pergamenre festett velencei címerrajz a 
XVII. századból.
A festett címer pajzsának környezete az olasz barokk festészetére és 
építészetére jellemző szín és formavilágban. A festmény közepén 
vágott, korai címerpajzs: kerektalpú, ún. dobor-pajzsforma. Felső 
részében kék alapon ezüst németlovag-kereszt, a pajzsmező alsó 
része tömör ezüst. A címerpajzs felett az „igazi nemesség” nem 
polgári eredetre utaló tornasisakja, a két oldalt lefutó sisaktakaró 
a pajzs kék és az ornamentika aranyszíneiben. A címer felett bíbor 
mezőben, két puttó által tartott baldachin alatt Velence szárnyas 
oroszlánja. A címerpajzsot két oldalról a háború és béke allegóri-
ája fogja közre: balról egy pálmaágat tartó, jobbról egy reneszánsz 
sisakot és mellvértet viselő nőalak. Posztamensek között, a pajzs 
alatt két szárnyas aranykerub ül.
Pergamenlapra készült, élénk színekben pompázó gouache-
festmény, mérete: 14,2 × 20,5 cm.
Korához képest jó, restaurálatlan állapotban, helyenként apró 
szúrágásokkal, a pergamen jobb felső sarkában a képet már nem 
érintő kisebb hiány. A hátoldalon olasz nyelvű kézírás és 1662.
július 13. dátum.

60.000,-

418. Vilt Tibor [szobrászművész, 1905-
1983] kiállításmegnyitóján készült 
6 db. fénykép.
A felvételeken többek között Boldizsár Iván, 
Kállai Ferenc, Psota Irén, Szabó Gyula és Vámos 
László látható.
3 db fotó mérete 14 × 9 cm, a többi három mérete 
1 2x 9 cm.
Jó állapotban.

8.000,-

419. Vilt Tibor [szobrászművész, 1905-1983] és 
Barcsay Jenő [festő, grafikus; 1900-1988] 3 db. 
közös fényképe.
A felvételeket Makkay György készítette 1983 júniusában (a képek 
hátoldalán belygzés).
Mindhárom kép mérete 13 × 17,8 cm.
Megkímélt állapotban.

6.000,-
419.

417.

418.
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420. Wehrmacht- és SS-kiképzőtábor 
Malackán, a Kis Kárpátokban. 
[Fotóalbum.]
Az albumban összesen 28 eredeti fénykép talál-
ható. A fotókon a tábor egyes részei, kiképzési 
gyakorlatok valamint tábori életképek láthatók. 
A malackai kiképzőtábort 1943-ban hozták létre 
magyarországi és felvidéki önkéntesek számára.
A fotók eredeti, fémcsatos bőrszalaggal fűzött 
albumban, az album fedlapján egy eltávolított 

plakett nyomai láthatók, ettől eltekintve kifogástalan állapotú 
példány.

28.000,-

421. Zerkovits Béla
Holdvilág nóta. Szövegét írta és zenéjét szerzette --. A fővárosi 
Orfeumban énekli Aalbach.
Budapest, év nélkül. Bárd Ferencz és Testvére [Pesti Könyvnyom-
da]. 3 + [1] p.
A címlapon Faragó Géza színes, lithografált illusztrációja. Jó álla-
potban.

8.000,-

422. Kner-klasszikusok. (A magyar költészet 
remekei Balassitól Tompáig. Összeállította: Király György.) 
I-XII. kötet. [Teljes sorozat, több nem jelent meg].
I.: Őszi harmat után. Istenes, vitézi és virágénekek mellyeket 
Balassi Bálint és egyéb neves s névtelen poéták munkáiból 
a XVI., XVII. és XVIII. századokból összegyüjtött Király 
György.
II.: Zrínyi Miklós, gróf: Libri obsidionis Szigetianae XV azaz 
A szigeti veszedelem XV énekben. Szerzette -- anno domini 

MDCLI. [Utószó: Király György.]
III.: Koszorú a magyar költészet tavaszi virágaiból. Faludi Ferenc, 
Ányos Pál, Bacsányi János, Dayka Gábor, Verseghy Ferenc, Virág 
Benedek, Kisfaludy Sándor, Kazinczy Ferenc, Szemere Pál, Köl-
csey Ferenc és Berzsenyi Dániel munkáiból összeállította Király 
György. 

420.

421.

422.
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IV.: Csokonai Vitéz Mihály: Lilla. Anakreoni dalok. Ódák. 
Marosvásárhelyi gondolatok. A lélek halhatatlansága. Dorottya. 
Anthológia -- költeményeiből. [Utószó: Király György.] 
V.: Katona József: Bánk bán. Dráma öt szakaszban. [Utószó: Király 
György.] 
VI.: Vörösmarty Mihály: A merengőhöz. Anthológia -- legszebb 
költeményeiből. [Utószó: Király György.] 
VII.: Vörösmarty Mihály: Tündérvölgy. Széplak. A rom. A két 
szomszédvár. A délsziget. [Utószó: Király György.] 
VIII.: Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde. Színjáték öt felvo-
násban. 
IX.: Petőfi Sándor: Dalaim. Anthológia -- legszebb költeményei-
ből. [Utószó: Király György.] 
X.: Petőfi Sándor: János vitéz. A helység kalapácsa. Bolond Istók. 
Az apostol. [Utószó: Király György.] 
XI.: Aurora. Anthologia a magyar költészet fénykorából. Kisfaludy 
Károly, Bajza József, Eötvös József, Czuczor Gergely, Garay János 
és Tompa Mihály munkáiból összeállította [és az utószót írta]: 
Király György. 
XII. Madách Imre: Az ember tragédiája. [Utószó: Király György.]
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 113 + [1] p.; 247 + [1] p.; 127 + [1] p.; 
201 + [1] p.; 153 + [1] p.; 191 + [1] p.; 161 + [5] p.; 161 + [1] p.; 175 
+ [9] p.; 237 + [3] p.; 162 + [6] p.; 195 + [1] p.
Lévay-Haiman 1.298-1.309.
Teljes sorozat. A kötetek fametszetű könyvdíszeit, nyomdajegyeit, 
iniciáléit és körzeteit Kozma Lajos készítette. A kötetek mindegyi-
ke az 50 példányban készült félbőr-kötésű változatból való.
A tizenkét kötet egységes, kiadói, díszesen aranyozott gerincű 
félbőr kötésben, az első táblán aranyozott Kner-nyomdajeggyel. 
Egységes, nagyon szép sorozat.

180.000,-

423. Koch Ferenc, Dr. – Kádár László, Dr. – 
Teleki Pál, gróf
A gazdasági élet földrajzi alapjai. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1936. Centrum Kiadóvállalat. [2] + 320 + [1] p. + I-XIV. 
számozott t. + 2 kihajtható térképmelléklet; 321-751 p. + XV-
XXXIV. számozott t. + 2 kihajtható térképmelléklet.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-
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424. Koronázási album. Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, 
gróf Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt, Berzeviczy 
Albert, Csernoch János, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, Kabos 
Ede, gróf Khuen-Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy Gyula, 
Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy 
István, báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel. Bató József, 
Bér Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő 
Lipót, Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Endre, 
Pólya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, 
Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és 
festményeivel.
Budapest, 1917. Az Érdekes Újság kiadása. 159 + [1] p. + 5 t. mű-
melléklet (4 színes, 1 hasonmás). Számos szövegközti képpel.
A kötéstábla rajza Végh Gusztáv munkája.
Kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált kötéstáblákkal. A 
gerincén restaurált példány.

14.000,-

425. Kós Károly
A lakóház művészete.
[Kolozsvár], 1928. Minerva. 32 + [2] p. + [15] t., a táblákon Kós 
Károly falusi épületeket és népi bútorokat ábrázoló illusztrációi.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

426. Kovács Mihály
A harang.
Budapest, 1919. Szent István-Társulat [Stephaneum]. 242 p., gaz-
dag szövegközti képanyaggal.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

427. Körner, Friedrich
Vaterländische Bilder aus Ungarn und Siebenbürgen, der 
Woiwodina und dem Banat, Kroatien, Slavonien, der Militärgrenze 
sowie Dalmatien. In Schilderungen aus Natur, Geschichte, 
Indutrie und Volksleben. Herausgegeben von --. I-II. Abtheilung.
I.: Bilder aus Ungarn.
II.: Bilder aus Siebenbürgen, der Serbischen Woiwodina und dem 
Temeser Banat, von der Militärgrenze, Kroatien, Slavonien und 
Dalmatien.

424.

425.

426.

427.
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Leipzig, 1858. Otto Spamer. VI + [4] + 166 p. + 2 lith. t.; VIII + 
136 + [2] p. + 2 lith. t.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kö-
tésben. A gerince restaurálva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány.

24.000,-

428. Kőszeghy Elemér
Magyarországi ötvösjegyek a középkortól 1867-ig. Merkzeichen 
der Goldschmiede Ungarns vom Mittelalter bis 1867. [Kétnyelvű 
kiadás.]
Budapest, 1936. Egyetemi Nyomda. XXIV + 408 + [2] p. + I-XXX. 
számozott t. képmelléklet.
Kiadói félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

20.000,-

429. Kőváry László
A Millenium lefolyásának története s a millenáris emlék
alkotások.
Budapest, 1897. Athenaeum. VIII + 320 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

12.000,-

430. Középkori Krónikások
Freisingi Ottó
I. Frigyes császár tettei. (Ottonis Episcopi Frisingensis Gesta 
Friderici I. Impeeratoris.) Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel 
ellátta Dr. Gombos F. Albin.
Budapest, 1913. Athenaeum. 220 p.
Középkori Krónikások XV-XVI. kötet.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince alul kissé sérült.

8.000,-

431. Közlemények az Erdélyi Nemzeti Múzeum 
Érem- és Régiségtárából. Szerkeszti Roska Márton. I. 
kötet.
Kolozsvár, 1941. Minerva. 160 + [3] p. + [1] t. Szövegközti és 
egészoldalas rajzokkal, fényképekkel gazdagon illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

10.000,-

428.

429.

430.

431.
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432. Közlemények az Erdélyi Nemzeti Múzeum 
Érem- és Régiségtárából. Szerkeszti Roska Márton. II. 
kötet 1-2. füzet.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 188 + [3] p.; 149 + [3] p. Szövegközti és 
egészoldalas rajzokkal, fényképekkel gazdagon illusztrálva.
A füzetek egységes, fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt álla-
potban. Folio.

12.000,-

433. Közlemények az Erdélyi Nemzeti Múzeum 
Érem- és Régiségtárából. Szerkeszti Roska Márton. III. 
kötet 1. füzet.
Kolozsvár, 1943. Minerva. [2] + 120 + [1] p. + [3] t. + 1 lev. hibaja-
vítás. Szövegközti és egészoldalas rajzokkal, fényképekkel gazdagon 
illusztrálva.
A mű két füzetben teljes, itt szereplő példány 2. füzete hiányzik.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

7.000,-

434. Közlemények az Erdélyi Nemzeti Múzeum 
Érem- és Régiségtárából. Szerkeszti Roska Márton. IV. 
kötet 1-2. füzet [egy kötetben].
Kolozsvár, 1944. Minerva. 136 + [2] p. + 1 kihajtható melléklet. 
Szövegközti és egészoldalas rajzokkal, fényképekkel gazdagon 
illusztrálva.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

10.000,-

435. Kriza János
Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. Szerkeszti --. I. kötet.
Kolozsvár, 1863. Stein János. VIII + 577 + [2] p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblákon 
dombornyomásos díszítésekkel, poncolt, aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

436. Krúdy Gyula
A Miatyánk évéből (Pest 1918-19-ben). -- feljegyzései.
Budapest, 1920. Dr. Rácz Vilmos [ny. Róvó Aladár]. 158 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

434.

435.

436.



	 	 – 111 –� 81. árverés

437. Krúdy Gyula
Őszi versenyek.
Gyoma, 1946. A Válasz kiadása [Kner Izidor]. 111 + [2] p.
Számozott (453 sz.) példány. Az illusztrációk Szabó Vladimir toll-
rajzai után készültek.
Illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

438. Kun Andor
Berlinből jelentik. A bevezetőt. írta: Parragi György.
[Budapest, 1945.] Keresztes kiadás [Hellas]. 251 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-

439. Kun László
A magyar ügyvédség története. Politikai s társadalmi tekintetben, 
a legrégibb időktől maig, párhuzamban a birósági szervezet fejlő-
désével. Írta --.
Budapest, 1895. Szerző [Weisz testvérek]. 392 + [4] p.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben.

8.000,-

440. Kúnos Ignác
A török hodzsa tréfái. Naszreddin mesternek, a közel és távol 
Keleten ismert bölcs és híres kisázsiai hodzsának csalafintaságai és 
mulatságos esetei. Török eredetijét gyűjtötte és magyarul megírta 
--.
Gyoma, 1926. Kner Izidor. 221 + [2] p., benne 2 Kner-
könyvjelző.
Készült 750 példányban. A könyvdíszeket rajzolta és fába metszet-
te Kner Albert. 
Lévay-Haiman 1.379.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, na-
gyon jó példány.

16.000,-

441. Küffer Béla, Dr.
Vándorbiráskodás Mátyás király alatt.
Budapest, 1904. Ráth Mór. 97 + [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

438.

437.

440.

441.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

442. Lajos Iván, Dr.
Németország háborús esélyei a német szakirodalom tükrében
Pécs, 1939. Dunántúl ny. 99 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

443. Lakos Lajos
Nagy-Várad múltja és jelenéből. A városi levéltár adatai alapján 
írta --.
Nagyvárad, 1904. Ifj. Berger Sámuel. 402 + [1] p. + 17 t. A 369-
370. oldal hiányzik, az utolsó lap felül javítva.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. 
Az első kötéstábla felirata szerint a példány Csánki Dezső részére 
készült.

14.000,-

444. László Gyula
Kolozsvári Márton és György Szent-György szobrának 
lószerszámja.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 98 p. + 8 t. (1 kihajtható).
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

445. Le Corbusier [Jeanneret, Charles-
Edouard]
Kommende Baukunst. Übersetzt und herausgegeben von Hans 
Hildebrandt.
Stuttgart-Berlin-Leipzig, 1926. Deutsche Verlags-Anstalt. XV + 
253 + [3] p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

24.000,-

446. Lengyel földön. Szerkesztette: Dóró Gábor. A Magyar 
Cserkészszövetség kiadása.
[Budapest], 1936. [Ny. Fráter és Társa.] 110 + [1] p., számos szöveg-
közti illusztrációval.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

442.

443.

445.

446.
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447. Lippay János
Posoni kert. Kiben minden kerti Munkák, Rendelések. Virágok-
kal, Veteményekkel, Fákkal, Gyümölcsökkel és Kerti Csömötékkel 
való baimolódások … le-irattattanak … az nemes Magyar Nemzet-
nek közönséges hasznára Jesuiták rendin való -- által. [Facsimile 
kiadás.]
[Budapest, 1965. Akadémiai Kiadó.] [16] + 148 + 244 + [8] + 302 + 
[2] p. + a végénél 16 p. (Dr. Somos András tanulmányfüzete).
Kiadói egészbőr kötésben. Jó példány.

12.000,-

448. Lóczy Lajos, Lóczi
A Khinai Birodalom természeti viszonyainak és országainak 
leirása. Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877-1880) 
szerzett tapasztalatai alapján és a meglevő irodalom fölhasználásá-
val írta --.
Budapest, 1886. Franklin. XIV + [2] + 884 p. + 1 nagyméretű, 
kihajtható színes térkép. Számos szövegközti és egészoldalas illuszt-
rációval. A térkép a hajtásoknál szakadt.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVI. kiadványa.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány, helyenként kis kopásokkal.

24.000,-

449. Lovászy Károly
Gyenge Szovjet… Egy csendes ellenforradalmár megfigyelései.
Budapest, [1919.] Bristol könyvnyomda. 95 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc kissé sérült.

7.000,-

450. Madarassy László
Trans-Danubian mirror-cases. Arranged by --.
Budapest, 1932. MTA [Franklin]. 11 p. + 16 t., ebből 8 színes.
Monumenta Hungariae Ethnologica – Ethnographica 1.
Az előcímlapon felül Bartók Béla 1935-ös keltezésű ajándékozó 
soraival.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Folio.

24.000,-

449.

450.

111., 207., 448.
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A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára 
sorozatának kötetei

451. Chun Károly
Mélytengerek világa. Átdolgozta Szilády Zoltán.
Budapest, [1903.] Lampel R. [8] + 280 p. + 14 t. + 1 kihajtható 
térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára III.k kötet
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói bordó félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

452. Festetics Rudolf, gróf
Emberevők között. Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a „Tolna” 
yachton. Franciából fordította Sárosi Bella.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + [4] + 278 + [1] p. + 1 
kihajtható térkép a végénél.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára VI. kötet.
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói bordó félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

453. Hedin, Sven
Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben. A kézirat 
nyomán svéd eredetiből átdolgozta Kondor Alfréd.
Budapest, 1910. Lampel R. VI + [2] + 330 p. + 44 t. (ebből 5 
színes, 1 kihajtható, 1 kétlapos) és 2 kihajtható térképmelléklet. 
Páldányunkból 3 egyszínű tábla hiányzik.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára XIII-XIV. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

454. [Savoyai] Szavójai Lajos Amádé
Az «Észak Csillaga» («Stella Polare») az Északi sarktengeren 1899-
1900. Olaszból fordította Dr. Darvai Móric. I-II. kötet.
Budapest, [1902.] Lampel R. 218 p. + 18 t. és 1 kihajtható mellék-
let; 199 p. + 6 t. + 1 kihajtható melléklet + 2 térkép (1 kihajtható, 
1 kétlapos).
A két kötet egységes, aranyozott, gerincű, színes, illusztrált kiadói 
bordó félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

451.

452.

453.

454.
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455. Savoyai Lajos Amadé
A Ruvenzori. A keletafrikai nagy tavak hegyóriásának kikutatása 
és csúcsainak első megmászása. Dr. Filippo de Filippi úti jelentése 
alapján a Herceg elbeszélésére átdolgozva fordította Dr. Cholnoky 
Jenőné.
Budapest, 1922. Lampel R. [4] + 271 + [1] p.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói bordó félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

456. Scott, Robert F.
Angolok a Déli Sarkvidéken. Angolból átdolgozta Halász Gyula.
Budapest, 1911. Lampel R. VI + [2] + 299 p. + 45 t. (2 kétlapos) 
+ 1 kihajtható térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvátra sorozatában.
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói bordó félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

457. Scott [Robert F.]
Scott utolsó útja. -- naplója és utitársainak feljegyzései. Angolból 
átdolgozta Halász Gyula. 
Budapest, 1923. Lampel R. [Franklin]. 404 p. + 1 térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára sorozatában.
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói bordó félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

458. Magyar gyárak és iparvállalatok címtára 
1906. május – 1907. április. Szerkeszti és kiadja Bacskay 
Miklós.
[Lőcse, 1906. Szepesvármegyei Közigazgatási Könyvnyomda.] 685 
+ [3] p.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték a gerincre 
és az első táblára ragasztva.

18.000,-

455.

456.

457.

458.
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459. Magyar jogi lexikon öt kötetben. 
Számos szakférfiú közreműködésével szerkesztette Dr. 
Márkus Dezső. I-VI. kötet.
Budapest 1898-1907. Pallas. [4] + VI + 806 p.; [4] + 920 
p.; [4] + 924 p.; [4] + 912 p.; [4] + 890 p.; [4] + 1180 p. 
A 4. kötettől a címlapon a korábbi 5 helyett 6 kötetnek 
jelezve. 
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben. A 

IV. kötet gerince felül szépen restaurálva, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép, egységes sorozat.

140.000,-

460. Magyar Kelemen
Kormányzónk. Vitéz nagybányai Horthy Miklós rövid életrajza. 
Írta --.
Budapest, 1938. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 63 + [1] p. + I-XLVIII 
számozott t. (24 lapon).
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán Horthy aranyozott 
arcképével. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

461. A M. Kir. Államvasutak személydíjszabási 
kilométermutatója. Érvényes 1943. évi július hó 1-től.
Budapest, [1943.] M. Kir. Államvasutak [Légrády]. 4 + IV + 390 p. 
+ 4 térképvázlat (3 kétlapos).
Kiadói vászonkötésben.

6.000,-

462. A Magyar Korona országainak helység
névtára 1873. Szerkesztését vezette és kiadja az Országos M. 
Kir. Statistikai Hivatal.
Budapest, 1873. Athenaeum. XII + [4] p. + 1-64 sz. hasáb + 65-235 
(helyesen 243) + [3] p. + 1524 sz. hasáb + 1525-1538 + [1] p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,-

463. A Magyar Korona Országainak Helység
névtára. Az Orsz. M. Kir. Statisztikai Hivatal felülőrködése 
melllett szerkesztette Kollerffy Mihály.
Budapest, 1877. Athenaeum. 100 + [2] p. + 1360 számozott hasáb 
(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + 1 lev. jelmagyarázat. 1 lap 

459.

460.

461.

462., 531.



	 	 – 111 –� 81. árverés

(324-324. h.) hiányzik (pótolva).
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. Kissé kopottas álla-
pot, ettől eltekintve szép példány.

10.000,-

464. A Magyar Könyv- és Reklámművészek 
Társasága bemutatkozó kiállításának 
katalógusa. Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeumban 
Budapest, 1930. április 12-27.
[Gyoma, 1930. Kner Izidor.] 64 p.
Lévay-Haiman 4.77.
1928-ban haladó művészek egy csoportja megalakítja a Magyar 
Könyv- és Reklámművészek Társaságát. „A társaság célja minden 
olyan törekvésnek kezdeményezése és támogatása, amely a magyar 
grafikai és iparművészi, de különösen a magyar reklám és könyv-
művészi kultúra fejlődését, ennek erkölcsi és anyagi érdekeit elő-
mozdítja” – olvassuk az alapszabályban. A főtitkár Naményi Ernő, 
az Országos Iparegyesület igazgatóhelyettese, számos iparművé-
szeti akció kezdeményezője és szakírója, a harminckét alapító tag 
névsorában olyanok szerepelnek, mint Berény Róbert, Bortnyik 
Sándor, Gádor István, Kaesz Gyula, Kassák Lajos, a három Kner-
testvér, Kozma Lajos, Moholy-Nagy László, Molnár C. Pál és má-
sok. Az elnöki tisztséget nem töltötték be, az alelnökök Fáy Dezső, 
Kner Imre, Reiter László és Végh Gusztáv. A Társaság 1930-ban 
rendezte bemutatkozó kiállítását az Iparművészeti Múzeumban, 
amelyen a tagok, valamint Bortnyik Sándor, Csabai-Ékes Lajos, 
Jaschik Álmos, Kaesz Gyula és a fotós Pécsi József növendéki is 
részt vettek. A katalógus elejénél négy rövidebb írás is található, 
közöttük például Kner Imre Reklám és tipográfia valamint Kassák 
Lajos Fotomontázs c. munkái. A füzet a tagok rövid életrajzán 
felül tartalmazza azok postacímét, telefonszámát, valamint mun-
káik rövid leírását.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

465. Magyar népköltési gyüjtemény.  Uj folyam. 
A Kisfaludy-Társaság megbízásából szerkesztik és kiadják: Arany 
László és Gyulai Pál [később Vargha Gyula, majd Dr. Sebestyén 
Gyula]. I-XIV. kötet.
I.: Elegyes gyűjtések Magyarország és Erdély különböző részeiből. 
Szerkesztette Arany László és Gyulai Pál. 1872. XXIII + 607 p.
II.: Csongrádmegyei gyűjtés. Szerkesztette Török Károly. 1872. 

464.

465.
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XXIV + 504 p. Az elejéről a VII-X. oldal hiányzik.
III.: Székelyföldi gyűjtés. Gyűjtötték Kriza János, Orbán Balázs, 
Benedek Elek és Sebesi Jób. 1882. XXI + [2] + 459 p.
IV.: Regös-énekek. Szerkesztte Sebestyén Gyula. 1902. XV + 376 
p. + 4 t.
V.: A regösök. Írta Dr. Sebestyén Gyula. 1902. XIV + 505 p. + 
19 t.
VI.: Somogymegye népköltése. Gyűjtötte, rendezte és világosító 
jegyzetekkel kisérte Vikár Béla. 1905. XII + 472 p.
VII.: Székelyföldi gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesztette Majland Osz-
kár. 1905. XXVI + 592 p.
VIII.: Dunántúli gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesztette Dr. Sebestyén 
Gyula. 1906. XXVI + 599 p. + 5 t.
IX.: Népmesék Heves- és Jász-Nagykun-Szolnok megyéből. Gyűj-
tötte Berze Nagy János. Jegyzetekkel kísérte Katona Lajos. 1907. 
XIX + 587 p.
X.: Hétfalusi csángó népmesék. Gyűjtötte és jegyzetekkel kísérte 
Horger Antal. 1908. VIII + 464 p.
XI-XII.: Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. Gyűjtötte Kriza 
János. I-II. kötet. 1911. XXXIX + 478 p.; 468 p.
XIII.: Ipolyi Arnold népmesegyűjteménye. Szerkesztette Kálmány 
Lajos. 1914. XXXII + 532 p.
XIV.: Nagyszalontai gyűjtés. Gyűjtötte a Folklore Fellows Magyar 
Osztályának nagyszalontai gyűjtő szövetsége. Kodály Zoltán köz-
reműködésével szerkesztette Szendrey Zsigmond. 1924. XXXII + 
370 p.
Pest-Budapest, 1872-1924. Athenaeum. A II. kötet elejéről a VII-X. 
oldal hiányzik, ettől eltekintve teljes sorozat.
A tizennégy kötet egységes modern fél-nyl kötésben, a gerinceken 
festett, illetve aranyozott címfelirattal és díszítésekkel.
Hozzá tartozik:
Új magyar népköltési gyűjtemény. I-VI. kötet.
I.: Fedics Mihály mesél. Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel 
kíséri Ortutay Gyula. 1940. 410 p. + 3 t.
II.: Baranyai népmesék. Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel 
kíséri Banó István. 1941. 301 + [3] p.
III-IV.: Pandur Péter meséi. I-II. kötet. Bevezető tanulmánnyal és 
jegyzetekkel kíséri Dégh Linda. 1941. 292 p. + 1 t.; 284 p.
V-VI.: Kalotaszegi népmesék. I-II. kötet. Bevezető tanulmánnyal és 
jegyzetekkel kíséri Kovács Ágnes. 1943. 278 + [2] p.; 206 + [2] p.
Budapest, 1940-1943. Egyetemi Magyaságtudományi Intézet – 
Franklin.

465.
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A sorozatot Ortutay Gyula indította 1940-ben a megszűnt Magyar 
Népköltési Gyűjtemény pótlására. Az Új Magyar Népköltési Gyűj-
teményben láttak napvilágot a magyar népmesekutató iskolát rep-
rezentáló mesegyűjtemények és a hozzájuk fűződő tanulmányok. 
A sorozatnak összesen 26 kötete jelent meg 2002-ig.
Az első kötet korabeli félvászon kötésben, a többi kötet egységes 
modern vászonkötésben.

80.000,-

466. Magyarország. A Kereskedelemügyi M. Kir. Miniszter 
megbízásából kiadja a Magyar Kir. Államvasutak igazgatósága. 
Bársony Istán, Dr. Bodnár Gyula, Dr. Borovszky Samu, Dr. Erői 
Béla, Gonda Béla, Dr. Hankó Vilmos, Dr. Lóczy Lajos, Novák 
Tivadar, Dr. Semayer Vilibáld, Siegmeth Károly, Dr. Sziklay János 
és Dr. Toldy László közreműködésével szerkesztette: Kain Albert.
Budapest, 1909. Erdélyi. [2] + 400 p. Lapszámozáson belül gazdag 
képanyaggal.
A könyvdíszeket Helbing Ferenc rajzolta, sajtó alá rendezte Czakó 
Elemér.
Festett, aranyozott, dombornyomású kiadói sötétkék egészvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer 
N. műhelyében készült. Folio.

18.000,-

467. [Magyarország] Hungary. Published by order of 
the royal hungarian minister of commerce. Edited for the Royal 
Hungarian State Railways by Albert Kain.
Budapest, 1910. Erdélyi. [2] + 400 p.
Festett, aranyozott, az előző tételünkhöz hasonló, kiadói bordó 
egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

20.000,-

468. Magyarország Vármegyéi és Városai. 
(Magyarország monográfiája.) A Magyar Korona országai 
történetének, földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és 
természeti viszonyainak, közművelődési és közgazdasági állapotának 
enciklopédiája. Szerkeszti Borovszky Samu Dr.

Pozsony vármegye. A Magyarország vármegyéi és városai 
állandó munkatársai központi bizottságának felügyelete alatt írták 

466.

467.

468.
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a Pozsonyvármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélk. Apollo. X + 754 p. + 12 t. (4 színes) + 2 tér-
képmelléklet.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

469. Magyarország Vármegyéi és Városai. 
(Magyarország monográfiája.) A Magyar Korona országai 
történetének, földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és 
természeti viszonyainak, közművelődési és közgazdasági állapotának 
enciklopédiája. Szerkeszti Borovszky Samu Dr.
Szabolcs vármegye. A Magyarország vármegyéi 
és városai állandó munkatársainak központi bizottsága és 
Szabolcs vármegyemonografia-bizottsága felügyelete alatt írták a 
Szabolcsvármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélk. Apollo. XV + 574 p. + 12 t. (4 színes) + 2 tér-
képmelléklet.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

470. Magyarország vármegyéi és városai. 
(Magyarország monográfiája.) A Magyar Korona országai 
történetének, földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és 
természeti viszonyainak, közművelődési és közgazdasági állapotának 
enciklopédiája.
Temes vármegye. Az Országos Monografia szerkesztő-
bizottságának felügyelete alatt és a Temes vármegyei helyi 
munkatársak közreműködésével szerkesztette Borovszky Samu.
Budapest, év nélk. Országos Monografia Társaság [Hornyánszky 
Viktor]. X + 463 + 1 térkép.
Hozzákötve:
Temesvár. Az Országos Monográfia szerkesztő-bizottságának 
felügyelete alatt és a Temesvári helyi munkatársak közreműködé-
sével szerkesztette Borovszky Samu.
Budapest, év nélk. Országos Monografia Társaság [Hornyánszky 
Viktor]. [6] + V + 294 (helyesen 292) p.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói 
egészvászon sorozatkötésben, festett lapszélekkel. A gerinc sérült, 
felül javítva, ettől eltekintve jó példány.

38.000,-

470., 469., 468.
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471. Magyar országgyűlési almanach. A felsőház 
és képviselőház tagjainak életrajza és közéleti működése 1927-
1932. Szereksztik és kiadják: Kun Andor, Lengyel László és Vidor 
Gyula.
Budapest, [1932.] Légrády. 583 + [2] p.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

472. A magyarság néprajza. Harmadik kiadás. Az első 
kiadást sajtó alá rendezte Czakó Elemér. A második kiadást Viski 
Károly. I-IV. kötet.
I-II.: Tárgyi néprajz I-II. kötet.
III-IV.: Szellemi néprajz I-II. kötet.
[Budapest, 1943.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 379 + [1] p. + 36 t. 
(4 színes); 399 + [1] p. + 40 t. (8 színes); 428 p. + 16 t. (4 színes) + 
2 kihajtható térképvázlat; 430 + [2] p. + 33 t. (1 színes).
A négy kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép sorozat.

28.000,-

473. Mályusz Elemér
Iratok a Türelmi rendelet történetéhez. Kiadta és magyarázó 
jegyzetekkel ellátta --. Kiadja a Magyar Protestáns Irodalmi Társa-
ság.
Budapest, 1940. Sylvester nyomda. [8] + 485 p.
Megjelent A M. Prot. Tört. Forrásai sorozatában.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül aranyozott lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

474. Márkus István
Törökországi képek.
Budapest, 1877. Athenaeum. 325 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

12.000,-

471.

472.

473.
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Metszetek, városképek

475. Fenyőháza – 2 db. színezett látkép, dombo
rított üveg mögött, gyöngyház berakással. 
A látképek mérete egyenként: 15 × 15 cm.
Készült 1910 körül.
Fenyőháza (szlovákul Ľubochňa) község a Zsolnai kerületben, Ró-
zsahegytől 12 km-re a Vág bal partján fekszik.
A látképek megkímélt állapotban, keret nélkül.

12.000,-

476. „A főpiacz Kassán – Der 
Hauptplatz in Kaschau.”
Lithografált városkép, méret: 25 × 19 cm.
Nyomtatta E. Ponicke & Söhne, Lepzig, 1845 
körül.
Jó állapotban, üvegezett keretben.

24.000,-

477. Kossuth Lajos ülőalakos lithografált 
derékképe.
Alul Kossuth aláírásának hasonmásával. Jelezeve lent középen: 
Louis Zöllner.
Nyomtatta: Otto Wigand, Leipzig.
A képet Zöllner Franz Eybl 1841-ben készül metszete alapján 
készítette.
Leírása: „…leborulok a nemzet nagysága előtt” – A Kossuth-hagya-
ték [Bp., 1994.] 1/q.
Méret: 15,5 × 23 cm.
Megkímélt állapotban, paszpartuzva, üvegezett keretben.

24.000,-

478. „Magyar parasztposta előadva 
Cuzent Páltól – Die Ungarische 
Bauernpost ausgeführt durch P. 
Cusent.”
Kiadta M. Trentsensky, Bécs. Metszette Zellenberg, 
1845 (szignált).
Nagyméretű, színezett, rendkívül szép kőnyomat, 
mérete: 75 × 56 cm.
Megkímélt állapotú lap, dekoratív keretben.

180.000,-

475.

476.

477.

478.
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479. Gróf Széchényi István lóháton, a háttér
ben a Lánchíd pesti hídfője.
Ismeretlen mester színezett kőnyomata Andrássy Manó [1821-
1891] rajza és Sterio Károly [1821-1862] festménye nyomán.
Mérete: 32 × 43 cm. Az eredeti rajz az 1840-es években készült, 
a nyomat eredetileg gróf Andrássy Manó A hazai vadászatok és 
sport Magyarországon (Pest, 1857) c. művének címképeként jelent 
meg.
Rózsa, Bp. legszebb látképei 114.
Századfordulós üvegezett keretben, jó állapotban. Rendkívül de-
koratív nyomat.

120.000,-

480. Stadt Pest, Ungern – Pest látképe 
a hajóhíddal a Várkert felől.
Színes, lithografált látkép, Adolf Kunike [1777-
1839] lithográfiája Jakob Alt [1789-1872] rajza 
nyomán. Mérete: 35 × 25 cm, a teljes lapméret: 
37,5 × 30 cm.
Megjelent Adolf Kunike: Zwey hundert vier und 
sechzig Donau-Ansichten… [Bécs, 1820-1826.] 
című művében. 
Rendkívül dekoratív, nagyméretű látkép, 
paszpartuzva, üvegezett keretben.

120.000,-

481. Ó-Budai Hajógyár – Schiffswerke 
bei Alt-Ofen.
Jakob Alt – Sandman színes lithografált létképe. 
Mérete: 36,5 × 24,5 cm, a teljes lapméret: 42,5 × 
32 cm.
Megjelent: „Malerische Donaureise von Wien 
bis Ofen” [Bécs, 1850 körül, nyomtatta J. Rauh] 
című, 12 lapos sorozatban, a sorozat 8. lapja-
ként.
Rendkívül dekoratív, nagyméretű látkép, 
paszpartuzva, üvegezett keretben.

60.000,-

482. A pesti Redoutépület – Das 
Redoutengebäude in Pesth.
Megjelent: „Buda-Pest. Előadva 32 eredeti raj-

479.

480.

481.

482.
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zolatban Alt Rudolf által. Rajzolta Sandmann.” [Pest, 1845. 
Hartleben].
Kézzel színezett lithográfia, mérete: 18 × 12 cm, a teljes lapmérete 
22 × 16,5 cm. Jobb oldalt alul a mteszet-mezőn kívül kis folt.
Megkímélt állapotú, rendkívül dekoratív nyomat, paszpartuban, 
Gébert-keretben.

30.000,-

483. A Nemzeti Museum Pesten – Das 
Nationalmuseum in Pesth.
Megjelent: „Buda-Pest. Előadva 32 eredeti raj-
zolatban Alt Rudolf által. Rajzolta Sandmann.” 
[Pest, 1845. Hartleben].
Kézzel színezett lithográfia, mérete: 18 × 12 cm, 
a teljes lapmérete 22 × 16,5 cm. Felül a metszet-
mezőn kívül kis folt.
Megkímélt állapotú, rendkívül dekoratív nyomat, 
paszpartuban, Gébert-keretben.

30.000,-

484. Vendéglő István főherczeghez 
– Hotel Erzherzog Stefan.
Alt Rudolf – Sandman színes lithografált létképe. 
Megjelent: „Festői Megtekintések Budára és Pestre 
– Malerische Ansichten von Ofen und Pesth” (ki-
adta L.T. Neumann, Bécs, 1853 körül, nyomtatta 
J. Rauh) című, eredetileg 24 lapos sorozatban. A 
képaláírások magyar és német nyelven.
A lithográfia mérete: 18 × 12,5 cm., a teljes lap 
mérete 22,5 × 17 cm.
Megkímélt állapotú, rendkívül dekoratív nyomat, 
paszpartuban, Gébert-keretben.

36.000,-

485. Vendéglő a Tigrishez – Hotel 
Tiger.
Alt Rudolf – Sandman színes lithografált létké-
pe. Megjelent: „Festői Megtekintések Budára és 
Pestre – Malerische Ansichten von Ofen und 
Pesth” (kiadta L.T. Neumann, Bécs, 1853 körül, 
nyomtatta J. Rauh) című, eredetileg 24 lapos soro-
zatban. A képaláírások magyar és német nyelven. 

483.

484.

485.
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A sorozat 10. lapja.
A lithográfia mérete: 18 × 12,5 cm., a teljes lap mérete 22,5 × 17 
cm.
Megkímélt állapotú, rendkívül dekoratív nyomat, paszpartuban, 
Gébert-keretben.

36.000,-

486. Mihálka Antal
Állattan. Felsőbb gymnasiumok használatára. Írta --.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. IV + 240 p.
Hozzákötve:
Mihálka Antal
Ásványtan. Középtanodák használatára. Írta --.
Pest, 1851. Kozma Vazul. IV + 118 + [2] p.
Hozzákötve:
Mihálka Antal
Növénytan. Középtanodák használatára. Írta --.
Pest, 1852. Beimel J. és Kozma Vazul. IV + 140 p.
A három mű egybekötve, aranyozott gerincű korabeli félvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

487. A mi hőseink. Woinovich Emil vezetése alatt szerkesztette 
Veltzé Alajos. I-III. kötet. A könyv díszítése Helbing Ferenc 
munkája.
I.: Tisztjeink hőstettei a világháborúban. Közreműködtek: Reich 
Árpád, Benedek Elek és Dr. Benedek Marcell. 
II.: Katonáink hőstettei a világháborúban. Közreműködtek: Reich 
Árpád és Sebők Zsigmond.
III.: Harcok az oroszok ellen. Kiadja a cs. és kir. Hadilevéltár. 
Közreműködtek: Reich Árpád, Benedek Elek és Dr. Benedek 
Marcell.
Budapest, 1916-1918. Franklin. [2] + 207 p. + 20 t.; VIII + 163 p. 
+ 8 t.; [2] + 158 p. + 18 t.
A három kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben. A III. kötet hátsó kötéstáblája foltos, ettől eltekintve 
megkímélt, jó állapotú kötetek.

30.000,-

486.

487.
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488. Mikszáth Kálmán
Besztercze ostroma. (Egy különc ember története.) Írta --.
Budapest, 1896. Légrády Testvérek. [4] + 341 + [2] p.
Díszesen aranyozott gerincű, színes, illusztrált kaucsuktáblás ki-
adói félbőr kötésben. A gerinc szépen restaurálva.

20.000,-

489. Mikszáth Kálmán
Szent Péter esernyője. Írta --. Neogrády Antal rajzaival.
Budapest, [1895.] Légrády Testvérek. [4] + 341 + [2] p.
Díszesen aranyozott gerincű, színes, illusztrált kaucsuktáblás ki-
adói félbőr kötésben. A gerinc szépen restaurálva.

20.000,-

490. Kais. Königl. Militär-Schematismus für 1883.
Bécs, 1883. K. K. Hof- und Staatsdruckerei. 1091 p. Néhány 
oldalon korabeli kéziratos bejegyzések, ceruzás aláhúzások. Az 
527-528. oldal széle javítva.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a táblákon 
vaknyomásos keretdíszítéssel. A gerinc szépen restaurálva, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

491. Mokry Benjámin
A régi Római nevezetesebb Klassikus Írókon és ezen könyvnek 
ki-terjedéséhez szabott kritikán épültt Deák-Magyar Etymologiai 
Lekszikon. Készítette az oskolás-gyermekeknek számokra --.
Pest, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. XVI + 659 + [5] p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

30.000,-

492. Molnár Géza
A kerékpározás kézikönyve. Írta --. [A Franklin Sportkönyvtár 
sorozatában.]
Budapest, 1927. Franklin. 167 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

493. Monumenta Hungarica. I-VII. kötet.
Thúróczi János
Magyar Krónika. [Magyar-latin címlappal.]
[Budapest], 1957. Magyar Helikon. 213 p.

490.

492.

488., 489.
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Monumenta Hungarica I.
Készült 500 példányban. Számozatlan.
Aranyozott kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.
Bonifini, Antonio
Mátyás király. Tíz könyv a Magyar Történet-ből. [Magyar-latin 
címlappal.]
[Budapest], 1959. Magyar Helikon. 354 + [6] p.
Monumenta Hungarica II.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.
Kálti Márk
Képes Krónika. -- krónikája a magyarok tetteiről. [Magyar-latin 
címlappal.]
[Budapest], 1959. Magyar Helikon. 254 + [2] p.
Monumenta Hungarica III.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.
Küküllei János és a névtelen minorita 
krónikája. [Magyar-latin címlappal.]
[Budapest], 1960. Magyar Helikon. 125 + [3] p.
Monumenta Hungarica IV.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.
Szerémi György
Magyarország romlásáról. [Magyar-latin nyelvű címlappal.]
[Budapest], 1961. Magyar Helikon. 318 + [2] p.
Monumenta Hungarica V.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.
Istvánffy Miklós
A magyarok történetéből. [Magyar-latin nyelvű címlappal.]
[Budapest], 1962. Magyar Helikon. 528 + [3] p.
Monumenta Hungarica VI.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.
Szamosközy István
Erdély története. [Magyar-latin nyelvű címlappal.]
[Budapest], 1963. Magyar Helikon. 385 + [3] p.
Monumenta Hungarica VII.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

28.000,-

493.
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494. Nagy Ferencz
Pálinkaveszély és a mérsékleti egyesületek. Egy szó a maga idejé-
ben. Ismertetésül s buzditásúl a valói honbarátoknak. Írta --.
Kolozsvár, 1843. A K. Lyceum betüivel. [2] + 82 p.
Hozzákötve:
Kölcsey Ferencz minden munkái hatodik kötet 
– Országgyűlési és megyei beszédek. Szerkeszték és 
kiadák b. Eötvös József, Szalay László és Szemere Pál.
Pest, 1848. Heckenast Gusztáv. [4] + 124 p.
Hozzákötve:
Fejér György
Honi városainknak nemzetünk kifejtülésére s csinosbulására 
béfolyássok. Próbatételűl fejtegette --.
Pest, 1837. Heckenast Gusztáv. VI + 7-92 p.
Hozzákötve:
Tittmann, Friedrich Wilhelm
Blicke auf die Bildung unserer Zeit und auf Wissenschaft und 
Kunst der Bildung. Von --.
Leipzig, 1835. G. Reimer. [4] + 244 p.
Hozzákötve:
Block, W. D.
Das wahre Geburtsjahr Christi oder wir sollten 1862 anstatt 
1843 schreiben. Entdeckt von --.
Berlin, 1843. Berliner Verlags-Buchhandlung. 87 p. + 1 kihajtható 
táblázat.
Hozzákötve:
Purgstaller Kal. József
A szépműtan vázlata.
Buda, 1844. M. Kir. Egyetem betüivel. [4] + 100 + [1] p.
Hozzákötve:
Propositio ex animo patriae studioso pro-
fecta…
Pozsony-Buda, 1782. Michaelis Benedict. 96 p.
Bentha, [Jeremy]
Ál-okoskodási-módok törvényhozási kérdésekben. -- után. 
Francziából fordította s kiadta Gindery János.
Pest, 1842. Beimel József. 56 p.
A nyolc mű egybekötve, XIX. század derekán készült félvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

494.
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495. [Nagy Gábor]
A Gunyoló. Irá N[agy] G[ábor] K[irályi] T[udományok] 
M[indenségében] T[anitó].
Hely, év és nyomda nélkül [1808?] 16 p.
A szerző 1804-től haláláig (1809) a pesti egyetemen a teológia taná-
ra volt. Itt szereplő költeménye az utolsó magyar nemesi felkelést 
tárgyalja.
Fűzve, kötés nélkül. A lapok tiszták, jó állapotúak.

16.000,-

496. Nagy Lajos
Az Eskü-téri római erőd, Pest város őse.
Budapest, 1946. [Székesfővárosi Házinyomda.] 112 + [2] p. + 5 
kihajtható melléklet. Gazdag szövegközti képanyaggal.
Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 17.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

497. A Nagyváradi Napló jubiláris albuma 1898-
1913. Biharmegye és Nagyvárad írásban és képben.
Nagyvárad, 1913. Sonnenfeld Adolf. 152 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Folio.

6.000,-

498. Németh László
Magam helyett. (Tanulmány az életemről.) I. [Unicus, több kötete 
nem jelent meg.]
Budapest, 1943. Turul kiadás [Attila-nyomda]. 226 p.
Első kiadás. Egy külön levélen Németh László dedikációja mellé-
kelve.
Megjelent a Turul könyvek sorozatában.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborítójában.

10.000,-

499. Némethy Ferenc – Gaal Mózes, ifj.
Csodák útjain. Mesék a természet világából, írták --. Jaschik Ál-
mos rajzaival.
Budapest, [1929.] Athenaeum. 133 + [8] p., Jaschik Álmos számos 
színes illusztrációjával.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben.

5.000,-499.

495.

498.

497.
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500. Neuer Plutarch, oder Bildnisse 
und Biographien der berühmtesten Männer 
und Frauen aller Nationen und Stände von 
den ältern bis auf unsere Zeiten. Nach den 
zuverlässigsten Quellen bearbeitet von einem 
Vereine Gelehrter.
Pest, 1842-1846. Conrad Adolph Hartleben. 
1 acélm. díszcímlap + VI + 427 + [5] p.+ I-XX. 
számozott acélm. t.; [2] + 372 + [4] p. + XXI-XL. 
számozott acélm. t.; [2] + 356 + [4] p. + XLI+LXI. 

sz. acélm. t.; [2] + 366 + [4] p. + LXII+LXXX. számozott acélm. t.
A négy kötetben összesen 80 acélmetszetes tábla található, arcké-
pekkel.
A négy rész egységes XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

40.000,-

501. Ormos Imre
Kerttervezés története és gyakorlata.
Budapest, 1955. Mezőgazdasági Kiadó. 523 + [1] p. + 9 t. (ebből 
6 színes).
Kiadói félvászon kötésben. Folio.

7.000,-

502. Ortvay Tivadar, Dr.
Pozsony város története. Kiadja a pozsonyi első takarékpénztár. 
I-IV. kötet [7 kötetben].
I. kötet: A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig.
II. kötet 1. rész. A város középkori topographiája 1300-1526-ig.
II. kötet 2. rész. A város középkori jogszervezete 1300-1526.
II. kötet 3. rész. A város középkori háztartása 1300-1526.
II. kötet 4. rész. A városlakosság családi anyagi, értelmi és valláser-
kölcsi élete 1300-1526.
III. kötet: Mellékletek Pozsony 1300-1526. évi történetéhez.
IV. kötet 1. rész: A város politikai szereplése a XVI. század első felé-
ben, a mohácsi vésztől I. Ferdinánd király haláláig, 1327-1564.
Pozsony, 1892-1912. Stampfel Károly – Pozsonyi Első Takarék-
pénztár [Eder István]. XX + 384 p. + 7 t. (ebből 4 kétlapos); XVI + 
451 + [1] p. + 4 kétlapos t.; XVI + 528 p. + 5 t.; XVI + 412 + [4] p. 
+ 3 t. (ebből 2 kihajtható, egy kétlapos) + a végénél 1 nagyméretű, 
kihajtható térképmelléklet; XV + [1] + 515 + [1] p.; XV + 456 p. + 
14 kétlapos t.; XV + [1] + 446 + [1] p.

500.

501.

502.
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A négy rész hét kötetben, egységes modern egészvászon kötésben, 
a gerincen aranyozott címfelirattal.

60.000,-

Orvosi könyvek

503. Állatorvosi oklevél a pápai 
születésű Ulreich Mihály részére 
kiállítva.
Kelt: Pest, 1872. október 28.
Nyomtatta: Winásch F., Pest.
Az oklevél aláírója: Dr. Szabó Alajos, az Állat-
gyógyintézet igazgatója.
Pergamenre nyomtatott oklevél, korabeli kézírás-
sal kitöltve, körben keretdíszítéssel. Hajtogatva, 
alsó része kissé ázott.

12.000,-

504. Chudovszky Móric, Dr.
Zemplénvármegye első közkórházának története 1803-1833-
1933.
Sátoraljaújhely, 1933. Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. XII 
+ 542 + [2] p.
Dedikált példány.
Modern műbőrkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

7.000,-

505. Guszman József, Dr.
A budai régi Szent János kórház krónikája.
Budapest, 1923. Szerző [Pesti könyvnyomda]. 44 
p.
Modern műbőrkötésben, az eredeti papírboríték 
címlapja az első táblára ragasztva.

5.000,-

506. Hufeland Kristóf Vilmos
Makrobiotika, vagy az ember életét meghosszab-
bító mesterség. Szerzé --. Ötödik megbővíttetett 
törvényes kiadat. Fordítá, és a magyar nyelvre való 
jegyzékekkel magszaporítá Kováts Mihály. Harma-

503.

504.

506.
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dik magyar kiadat. I-II. kötet.
Buda, 1825. Landerer Anna. 1 rézm. címkép + XXXXVII + [1] + 
228 p.; 306 + [29] p.
A két rész egységes, XX. századi, korhű, bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

44.000,-

507. Irsai Artúr, Dr.
Útmutató a gége és orrtükrözésben. Különös tekintettel a gyakor-
ló orvosok és orvostanhallgatók igényeire. Írta --.
Budapest, 1893. M. Orvosi Könyvkiadó Társulat [ny. Neuwald 
Illés]. 96 p. A címlapon érvénytelen gyűjteményi bélyegzések.
A Magy. Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára LXVI. kötet I. 
füzet.
Hozzákötve:
Ivánchich Victor, Dr., margitai
A kőmorzsolásról. Válogatott fejezetek Dr. Ivánchich munkáiból. 
Írta --. Fordította és sajtó alá rendezte, a kórtörténeteket statistikai 
táblázatba szedte Dr. Korotnai (Krick) Árpád.
Budapest, 1893. M. Orvosi Könyvkiadó Társulat [Franklin]. [2] 
+ 155 p.
A Magy. Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára LXVI. kötet II. 
füzet.
Hozzákötve:
Ónodi A., Dr.
Az orrüreg és melléküregei. Boncztani metszetek után 12 ábrá-
ban feltüntetve. Írt a --.
Budapest, 1893. M. Orvosi Könyvkiadó Társulat [Franklin]. 14 p. 
+ 12 számozott t, a táblák előtt 1-1 lev. magyarázat.
Hozzákötve:
Petz Lajos, Dr.
A győri kolera-járvány 1886-ban. Közli --. Megjelent a M. Orvosi 
Könyvkiadó-Társulat segélyével.
Budapest, 1887. [Franklin.] 61 + [2] p. + 6 melléklet (3 kihajtható, 
1 térkép).
A négy mű egybekötve, kiadói egészvászon kötésben. A gerince 
restaurálva.

12.000,-

508. Jelentés egy pestisben meghalt betegről 
az 1739-1740. évi pestisjárvány idejéből.
Magyar nyelvű levél latin kifejezésekkel.

507.

508.
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Kelt: 1739. szeptember 1-jén, írója Reviczky István. Aláírása mel-
lett pecsétlenyomat látható.
A történet leírása: Ferenc (?) uram házában augusztus 12-én hirte-
len meghalt egy asszony. A házat vesztegzár alá vették. A mellette 
lakó borbély igazolta, hogy a halál oka pestis („petecs”) volt.  Azok 
a személyek, akik az asszony halálakor jelen voltak „tüstént ki 
üzettetnek”. Meghalt  az idős asszony leánykája is. A borbély szava-
ival „ezek Vérben holtanak meg.” A háznál ezután az öreg ember, 
„ki vérben fekűt”, azért halt meg, mert a felesége mellett maradt. 
A borbély megállapítása szerint ő is pestisben halt meg. A ragály 
terjedésének megakadályozása érdekében az öreg ember gúnyáját 
elégették, illetve mindazoknak a ruháját is, akik az asszony halá-
lakor jelen voltak. Az ügy kivizsgálása érdekében Reviczky Istvánt 
küldték ki, akinek a borbély referált az üggyel kapcsolatban.
Két beírt oldal, megkímélt állapotban, a végénél vörös viaszpe-
cséttel.

24.000,-

509. Egy nagykárolyi béres igazolása annak 
érdekében, hogy a járvány idején is szabadon 
közlekedhessen.
Magyar nyelvű levél.
Kelt: Nagykároly, 1739. március 26. Aáírója:  „Felséges urunk eő 
F(el)sége eg lovas Magar regementjének (=ezredének) parancsno-
ka”, Szatmár vármegye főispánja (az aláírás olvashatatlan).
A kiadott úti levelet bemutató Lázár József nevű Károlyi béres 
szolgájával együtt  bizonyos árúja árának a felvételére igyekszik 
Nagyváradra. A levélíró igazolja, hogy az érintett személy Károly-
ban tartózkodik, és semmilyen fertőzés nem érte. A levélíró kéri, 
hogy se Nagyváradig, se visszaútján ne tartóztassák fel, és igazolják, 
hogy csak egészséges településeket érint.
Egy beírt oldal, alul vörös viaszpecséttel. Megkímélt állapotban.

14.000,-

510. Johann Béla, Dr.
Gyógyul a magyar falu.
Budapest, 1939. M. Kir. Orsz.Közegészségügyi Intézet [Kir. m. 
Egyetemi nyomda]. 296 p.
A M. Kir. Országos Közegészségügyi Intézet közleményei 7. sz.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

509.
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511. Kelemen György, Dr.
Magyar fül-orr-gégészeti bibliographia 1801-1924. Összeállította 
--.
Pécs, 1926. Dunántúl Könyvkiadó és Nyomda. X + 232 + [4] p.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

512. Kovács Pál
A Nevendék Nőnem.
Pest, [1833.] Trattner-Károlyi. [8] + 102 p. A lapok kissé foxing-
foltosak, bebarnultak.
Kovács Pál (1808-1886) itt szereplő, magyar nyelven írt és még ki-
adása évében megvédett orvosdoktori disszertációja nagy feltűnést 
keltett a hazai – akkor még latin nyelvű – tudományos és oktatási 
munkák között. Művében az elsők között ad az egészséges életmód 
kialakításához hasznos tanácsokat, közérthetően, kamatoztatva 
irodalmi tájékozottságát, s szépírói adottságait. Dolgozatában 
megrajzolja a reformkori nők helyzetét és felhívja a figyelmet a 
lánynevelés fontosságára.
Korabeli egészvászon kötésben. Az első kötéstábla felső sarka kissé 
sérült, ettől eltekintve jó példány.

16.000,-

513. Kováts Mihály
Medicina Forensis, vagy: Orvosi törvénytudomány, a Táblabíró, 
Bíró, Ügyvédő, Törvénytúdó, Törvénytanúló, Orvos, Tanúlóorvos 
uraknak számokra. Számos hazai példákkal megvilágosíttatva, 
némelly hazai túdós orvosoknak dícséretes emlékezetekkel megdí-
szesíttetve. És Tóldalék Szótár. Szerzé --.
Pest, 1828. Eggenberger József. XLVIII + 366 p.
Az első magyar törvényszéki orvostani tárgyú munka.
Modern műbőr kötésben. A kötet lapjai jó állapotúak, tiszták, az 
utolsó lapon apró sérülés.

24.000,-

514. Lumniczer József, Dr.
A Bier-féle hyperämiás gyógyításról. A Magyar Sebésztársaság 
első nagygyülése részére készített referatum. Írta --.
Budapest, év nélkül. Mai Henrik és Fia [Franklin]. 103 p.
Modern vászonkötésben.

8.000,- 

511.

512.

513.

514.
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515. [Magyary-Kossa] Kóssa Gyula, Dr.
Gyógyszerrendelés.
Budapest, 1901. M. Orsz. Állatorvos-Egyesület [Pátria]. XVI + 379 
p., szövegközti illusztrációkkal.
Állatorvosi Kézi Könyvtár IV.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-

516. A milleniumi közegészségi és orvosügyi 
kongresszus tárgyalásai. Szerkesztette Dr. Frank 
Ödön.
Budapest, 1897. [Franklin.] 539 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. A gerincén kis 
sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

517. Navratil Imre
A gégebajok. Írta --. Számos a szövegbe nyomott fametszettel.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. IV + 586 + [4] p. Számos szövegközti 
illusztrációval. A végénél a lapok kissé foltosak.

Modern félvászon kötésben, az eredeti (javított) 
papírboríték belekötve.

8.000,-

518. Rácz Sámuel
A Physiologiának rövid sommája, melyet a ma-
gyar olvosóknak hasznokra kiadott --.
Pest, 1789. Patzkó Ferencz. 1 rézm. címkép (metsz.: 
Tischler Antal) + [6] + 239 + [19] p. + 2 rézm. t.
Az első magyar nyelvű élettannal foglakozó könyv, 
egyben az első magyar nyelvű egyetemi tankönyv.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen 

modern címkével. Jó példány, a kötet lapjai tiszták, épek.
40.000,-

519. Sims, J. Marion
Kórodai jegyzetek a méhbántalmak sebészete felett, különös te-
kintettel a meddőség kezelésére. Írta --. Fordította Báthory István. 
Kiadta tagjai számára a Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat.
Pest, 1868. Khór és Wein. [12] + 292 + [1] p., számos szövegközti 
illusztrációval.
A Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat. Könyvtára VII. kötet.

515.

517.

518.

519.
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Díszesen aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

520. Vajkai Aurél
Népi orvoslás a Borsavölgyében. [Az Erdélyi Tudományos Intézet 
kiadványa.]
Kolozsvár, 1943. Nagy Jenő és Nagy Sándor. 187 p. + I-IX. számo-
zott t.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

521. Zelizy Dániel
Megemlékezés Kátai Gábor felett.
Debrecen, 1878. Debreczeni Orvos-Gyógyszerész Egylet [Városi 
nyomda]. 41 p., az elejénél (oldalszámon belül) Koltai Gábor 
egészoldalas arcképe.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé 
kopott.

10.000,-

522. Ziffer Károly, Dr.
Népszerű orvosi tanácsadó vagy házi lexikon az egészséges és 
beteg emberről. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1881. Mehner Vilmos [ny. Buschman F.] 763 + [3] 
p. + 10 számozott t. (6 kétlapos); 797 + [1] p. + 6 t. (1 kétlapos) 
Szövegközti képekkel illusztrálva. Az első kötetből az I. tábla a II. 
kötet végéhez kötve. A II. kötet 659-662. oldala ragasztószalaggal 
javítva.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Az I. kötet gerince felül kissé sérült.

12.000,-

523. Otrobán Nándor – Nagy Gusztáv
Előpatak és vidéke.
Brassó, 1875. Römer & Kamner. 126 + [1] p. + 1 kihajtható 
térkép.

520.

521.

522.

523.
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Háromszék vármegye gyógyvizeiről és fürdőiről szóló munka.
Korabeli egészvászon kötésben. A gerince restaurálva.

9.000,-

524. Ovidius, Publius Naso
-- keservei. Öt könyv. Fordította Egyed Antal.
Székesfehérvár, 1826. Számmer Pál. 160 p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

525. Örkény István
Lágerek népe.
Budapest, 1947. Budapest Székesfővárosi Irod. és Művészeti Inté-
zet [Szikra-nyomda]. 190 p.
Első kiadás.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

526. Palugyay Imre, ifj.
Buda-Pest sz. kir. városok leírása. Írta --.
Pest, 1852. Heckenast Gusztáv. X + 549 + [3] p. + 2 kihajtható 
lith. várostérkép.
Magyarország Történeti, Földirati s Állami Legujabb Leírása I. 
kötet.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú 
példány, a könyvtest középtájt kettévált, restaurálásra szorul.

18.000,-

527. Palugyay Imre, ifj.
Szabad királyi városok leírása. Első rész: Esztergam, Székes-Fejér-
vár, Szeged, Nagyvárad, Debreczen, Szathmár-Németi, Nagybánya, 
Felső-Bánya.
Pest, 1853. Landerer és Heckenast. X + 528 p. + 2 kihajtható lith. 
várostérkép (Debrecen és Szeged). Szövegközt az egyes települések 
rézmetszett címereivel.
Magyarország Történeti, Földirati s Állami Legujabb Leírása II. 
kötet I. rész.
Korabeli félvászon kötésben, a gerince felül sérült.

16.000,-

524.

525.

526.
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528. Palugyay Imre, ifj.
Békés-Csanád, Csongrád és Honth vármegyék leírása. Írta --.
Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. XII + 828 p. + 1 kihajtható mellék-
let + 3 színes, kihajtható lith. térkép. Szövegközt az egyes települé-
sek rézmetszetes címerrajazival.
Magyarország Történeti, Földirati s Állami Legujabb Leírása IV. 
kötet.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon kötésben. A 
gerinc szépen restaurálva.

20.000,-

529. Palugyay Imre
A kapcsolt részek (Slavonia-Croatia) történelmi- s jogi-viszonyai 
Magyar-Országhoz. Előadja --.
Pozsony, 1863. Sieber H. VIII + [2] + 356 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben.

12.000,-

530. Papp Károly
A Magyar Birodalom vasérc- és kőszénkészlete. Egy térképmellék-
lettel és 255 ábrával. Írta --.
Budapest, 1915. Franklin. 964 p. + 1 nagyméretű, kihajtható 
színes térkép.
A M. Kir. Földrajzi Intézet kiadványai sorozatában.
Modern félbőr kötésben.

12.000,-

531. Pasteiner Gyula
A művészetek története. A legrégibb időktől napjainkig. Írta --.
Budapest, 1885. Franklin. XIII + [3] + 763 p. Az előcímlap hiány-
zik.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

7.000,-

532. Pesty Frigyes
A magyarországi várispánságok története, különösen a XIII. szá-
zadban. Írta --. Kiadja a MTA történelmi bizottsága.
Budapest, 1882. MTA [Athenaeum]. [4] + 591 p. Az elejénél több 
lapon érvénytelen korabeli gyűjteményi bélyegzések.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben.

10.000,-

528.

529.

530.

531.
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533. Pesty Frigyes
A világtörténelem napjai a legrégibb időtől kezdve a jelenkorig. 
Különös tekintettel Magyarországra. Írta --. Bevezetéssel Horváth 
Mihálytól. I-II. kötet.
Pest, 1870. Pfeifer Ferdinánd [ny. Fromme Károly, Bécs]. VIII + 
703 p.; [2] + 782 p.
A két kötet egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr 
kötésben. Az első kötet gerince szépen javítva, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

534. Petőfi Sándor [ford.] – Bernard Károly, 
[Charles de]
A koros hölgy. Franczia regény. Írta Bernard Károly. Forditotta 
Petőfi Sándor.
Pest, 1843. Hartleben Konrád Adolf. [4] + 106 p.
Első kiadás. Petőfi első, önállóan megjelent munkája, amelyet – 
mivel ekkor még nem tudott franciául – az 1840-ben megjelent 
német kiadás alapján fordított.
Külföldi Regénytár (Kiadja a Kisfaludy-Társaság, szerkeszti: Nagy 
Ignác) XVI. kötete.
Későbbi, XIX. század végén készült bordázott gerincű félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

535. Petőfi Sándor költeményei. Eredeti kéziratok és 
kiadások alapján szerkesztett kiadás. I-IV. kötet.
I.: Elbeszélő költeményei 1844-1848.
II.: Hazafias költeményei 1842-1849.
III.: Leiró költeményei és népdalai 1842-1849.
IV.: Szerelmi költeményei s bordalai 1842-1849.
Budapest, [1890.] Athenaeum. 1 címkép + 263 + [1] p.; 231 p.; 

163 p.; 242 p.
A négy kötet egységes festett kiadói egészvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A köté-
sek Gottermayer N. műhelyében készültek.

8.000,-

536. Petőfi-almanach. [Szerkesztette Dr. 
Ferenczi Zoltán. Kiadja gróf Apponyi Albertné … 
elnöklete alatt a Petőfi-Ház Hölgybizottsága.]
Budapest, 1909. [Hornyánszky Viktor.] 1 t. cím-

534.

535.

536.
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kép + 477 + [3] p.
Számozatlan példány.
Kiadói festett, aranyozott, vaknyomásos „debreceni” díszkötésben, 
körül poncolt aranymetszéssel.. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány. A kötés Dávidházi Kálmán könyvkötőmester debreceni 
műhelyében készült.

80.000,-

537. Petrik Albert
A régi Buda-Pest építőművészete. Írta --. I-IV. kötet.
Budapest, 1909-1913. Ifj. Nagel Ottó [Stephaneum]. 96 + [1] p.; 
103 p.; 104 p.; 104 p. Mindegyik kötetben számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval.
Építő Munkavezetők Könyvtára (szerk. Jakabffy Ferencz) XVIII., 
XXXI., XXXII., XXXVI. kötet.
A négy kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

9.000,-

538. Pilch Jenő
Horthy Miklós. Második kiadás.
Budapest, 1929. Athenaeum. 1 t. címkép + 408 p. + 6 t. (1 szí-
nes) + 2 hasonmás (1 kétlapos) és 1 kétlapos térkép. Szövegközti 
képekkel.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Az első táblán aranyo-
zott, dombornyomásos címerrajzzal. A gerinc felül kissé repedt, 
ettől eltekintve jó példány.

18.000,-

539. Pintér Jenő
Magyar irodalomtörténet. Tudományos rendsze-
rezés. I-VIII. kötet. [Kilenc kötetben.]
I.: A magyar irodalom a középkorban.
II.: A magyar irodalom a XVI. században.
III.: A magyar irodalom a XVII. században.

IV.: A magyar irodalom a XVIII. században.
V.: A magyar irodalom a XIX. század első harmadában.
VI.: A magyar irodalom a XIX. század második harmadában.
VII.: A magyar irodalom a XIX. század utolsó harmadában.
VIII.: A magyar irodalom a XX. század első harmadában. I-II. 
kötet.
Budapest, 1930-1941. [Stephaneum – Franklin.] 769 p.; 575 p.; 

537.

538.

539.
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635 p.; 956 p.; 940 p.; 951 p.; 863 p.; 688 p.; [2] + 689-1419 p.
A kilenc kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú példány.

55.000,-

540. Pirhalla Márton, Dr.
A szepesi prépostság vázlatos története kezdetétől a püspökség 
felállításáig. Írta --. Császka György kalocsai érsek költségén ki-
adva.
Lőcse, 1899. Reiss J. T. VIII + 585 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulatt Milleniumi Kiadványai IV. 
kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel, festett lapszélekkel. A gerinc kissé sérült, 
ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

541. Pongrácz Lajos
Szemelvények egy régi vármegyei táblabírónak hátrahagyott 
dolgozataiból.
Budapest, 1898. Budapesti Hirlap. 260 p.

Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt ál-
lapotú példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

5.000,-

542. Pozsony és környéke. Egy 
földtani térképpel és több ábrával.
Pozsony, 1865. Wigand Károly Frigyes. 1 lith. 
címkép (Pozsony látképe) + [8] + LXXXII + 312 
p. + 4 lith. t. és 1 kihajtható, színes térkép.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal. Jó példány.
12.000,-

543. Radvánszky Béla, báró
Magyar családélet és háztartás a XVI. és XVII. században. Külön-
kiadás egy kötetben.
Budapest, 1896. Hornyánszky Viktor [Franklin]. [2] + V + 494 p. 
Az első hat lev. alul szakadt (hiánytalan).
Modern műbőrkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

8.000,-

540.

541.

542.

543.
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544. Raicsáni János
Az igaz és nem-igaz hitnek próba-köve. Melly meg-mutatja, hogy 
semmit nem lehet üdvösségesen hinni, vagy a hit dolgában táma-
dott, és támadható Egyenetlenségeket el-igazítani: ha tsak az Anya-
szentegyháznak értelmihez, és kézröl-kézre adatott tanitásához, 
avagy Traditiohoz nem folyamodunk. Ki-botsáttatott a Jésus 
Társaság-béli -- által.
Nagyszombat, 1724. A Jesus Társasága bötüivel Gaal Friderik által. 
188 + [4] p. Az utolsó lap alsó sarka sérült (szöveghiány nélkül), 
ettől eltekintve a kötet lapjai végig tiszták, jó állapotúak.
Korabeli félbőr kötésben. A kötés kissé kopottas, a gerincen alul 
kis sérülés.

30.000,-

545. Rapaics Raymund, Dr.
Egyetemes egyháztörténelem. Kútfők és jelesebb szerzők nyomán 
írta --. I-III. kötet. I.: Keresztény ó-kor. II.: Keresztény közép-kor. 
III.: Újkor.
Eger, 1879-1886. Az Érseki Lyceum könyvnyomdájában. XIII + [3] 
+ 465 p.; VIII + [2] + 575 p.; XII + 516 p.
A három kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötés-
ben. Az első kötet a gerinc mentén kissé szúrágta, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

546. Rockstroh, Heinrich, Dr.
Anweisung, wie die mannigfachsten Gegenstände, für den 
gewöhnlichen Gebrauch sowohl als für die Technik und den Luxus 
aus Pappe und Papier, oder auch aus Blech, nach einem geregelten 
Verfahren ohne grosse Kosten gut gestaltet und dauerhaft 
angefertigr werden können. Durchgehends fasslich dargestellt, 
mit genauer Angabe der zu solchem Behufe erfoderlichen 
geometrischen Vorrisse. Ein Hülhfsbuch für Liebhaber einer 
solchen Beschäftigung, so wie für Künstler und kunstverwandte 
Handarbeiter, die Beruf und Erwerb in ihr finden. Von --. Mit 14 
erläuternden Kupfertafeln.
Berlin, 1832. Wilh. Schüppel. VIII + 96 p. + I-XIV. számozott 
rézm. t. (10 kihajtható).
Fametszetes kiadói keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas 
állapotú példány.

36.000,-

544.

545.

546.
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547. Román Károly könyvjegyei. [A bevezető írta: Lyka 
Károly.]
Budapest, 1932. Kálvin Könyvnyomda, Nagyvárad. 1 t. címkép 
(a művész színes, fametszetű önarcképe) + 9 p. + 10 t. A táblákon 
összesen 28 beragasztott eredeti fa- és linómetszettel, melyek kö-
zül öt ceruzával szignálva. A címlap verzóján a művész saját kezű 
aláírása.
A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabarátok Egyesülete kiadvá-
nyai I.
Román Károly színes fametszetével illusztrált, zsinórral fűzött ki-
adói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

8.000,-

548. Rosty Zsigmond
A tatárjárás történelme Negyedik Béla idejében.
Pest, 1856. Müller Emil. [10] + 163 + [3] p.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

549. R[ugonfalvi] Kiss István
A magyar helytartótanács I. Ferdinánd korában és 1549-1551. 
évi leveles könyve.
Budapest, 1908. MTA [Athaenaeum]. CCXV + 454 + [1] p.
Modern egészvászon-kötésben.

7.000,-

550. Ruskin, [John]
Velencze kövei. Írta Ruskin. Angolból fordította Geőcze Sarolta. 
1–3. kötet. 
Budapest, 1896-1898. MTA [ny. Hornyánszky Viktor]. [4] + 510 + 
[2] p. + 21 t. (ebből 4 színes); [4] + 487 + [1] p. + 20 t. (ebből 2 szí-
nes); [4] + 339 + [1] p. + 12 t., a harmadik kötetből 1 t. hiányzik.
Első magyar kiadás.
MTA Könyvkiadó Vállalata Új folyam XXIX., XXX. és XXXVI. 
kötet.
Az első kötet aranyozott gerincű, sötétzöld kiadói egészvászon 
sorozatkötésben, a II-III. kötet az elsőhöz nagyon hasonló korabeli 
egészvászon kötésben.

12.000,-

547.

548.

549.
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551. Schoen Arnold
A Budapesti Központi Városháza. (Volt Invalidus-ház, majd Kár-
oly-kaszárnya).
Budapest, 1930. [Budapest székesfőváros házinyomdája]. 176 p. 
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Budapest székesfőváros várostörténeti monográfiái [2. füzet].
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,
-

552. Schubert, Georg Sebastian
Der ökonomische Künstler. Oder neu entdeckte Geheimnisse 
für Künstler, Professionisten, Jäger, Haus- und Landwirthe. 
Gesammelt und herausgegeben von --. Neue verbesserte und 
vermehrte Auflage.
Koburg und Leipzig, 1827. Nyomda nélkül. XXXVI + 363 p.
Korabeli aranyozot gerincű félbőr kötésben, kissé kopottas álla-
potban.

16.000,-

553. Sebestyén Károly, Cs.
Krassó-Szörény vármegye parasztháza.
Kolozsvár, 1944. Nagy Jenő. 115 + [2] p. + 4 t.
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

554. Sebetić Raimund
A m. kir. nemes testőrség kötelékébe annak felállításától (1760.) 
egész 1850. évig tartozott összes testőr-kapitányok, főtisztek, 
tisztesek és testőrök névjegyzéke. Összeállította --.
Bécs, 1898. Szerző [ny. Holzhausen Adolf]. 90 p.
Modern félvászon kötésben.

12.000,-

555. Séda Ernő
A párbaj.
Budapest, 1882. Wilckens és Waidl. [2] + IV + 182 + VII p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,-

551.

552.

554.

555.
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556. Shakespeare-idézetek – Shakespearian 
quotations. Rákosi Jenő előszavával. Összeállította Dr. Ifj. 
Blanár Imre. [Angol-magyar kiadás.]
Budapest, [1928.] Biró Miklós. [302] p. + 12 t.
Számozott (99/100. sz.), merített papírra nyomott példány.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel. A 
gerinc kissé megfakult, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

557. Solymossy Sándor, Dr.
Uti rajzok. Képek Boszniából, Horvátországból és Dalmácziából. 
Írta --.
Budapest, 1901. Pesti Könyvnyomda. [4] + 244 + [1] p., számos 
szövegközti illusztrációval.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

7.000,-

558. Somogy Vármegye és Kaposvár megyei 
város általános ismertetője és címtára az 
1932. évre. Főszerkesztő: F. Szabó Géza. Szerkesztők: Gyulay 
Sándor, Rexa Dezső és Szathmáry István Dr. Kiadja a Vármegyei 
Tisztviselők Országos Egyesülete fennhatósága alatt a Vármegyék 
Orsz. Ismertetője.
[Budapest, 1932. Viktória nyomda.] [8] + XXI + 514 p.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,-

559. Spaits Sándor
Mandzsurián át kozákokkal. Élményeim az orosz-japán háború-
ból. Írta --.
Budapest, 1907. Benkő Gyula. [2] + VI + 355 + [5] p. + 1 t. Számos 
szövegközti és egészoldalas illusztrációval, a végénél egészoldalas 
térképvázlatokkal.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
560. Stein Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti után átdolgoz-
ta Halász Gyula.
Budapest, 1913. M. Kir. Természettudományi Társulat. IX + [3] + 
667 p. + 16 t. és 1 nagyméretű, különálló térkép a végénél (haj-
togatva).

556.

557.

558.

560.
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Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,-

561. Strausz Adolf
A Balkán félsziget. I. Macedonia, Észak-Albánia és Montenegró. 
Tanulmányút gróf Széchenyi Pál, földmívelési-, ipar- és kereskedel-
mi-, valamint báró Kemény Gábor, közmunka- és közl. miniszterek 
támogatásával 1885-ben. Írta --.
Budapest, 1888. Márkus Samu. [16] + 392 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Későbbi, XX. század elején készült egészvászon kötésben. Folio.

24.000,-

562. Szabó Lőrinc
Föld, Erdő, Isten. -- versei.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 52 + [3] p.
Lévay-Haiman 1.347.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A borítón Kozma Lajos 
fametszetes könyvdíszei. A boríték szépen restaurálva.

14.000,-

563. Szádeczky Kardoss Lajos, Dr.
A székely nemzet története és alkotmánya. Írta --.
Budapest, 1927. Franklin. IV + 400 p.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,-

564. Szamota István
Régi utazások Magyarországon és a Balkán-félszigeten 1054-1717. 
Összegyűjtötte és jegyzetekkel kísérte --.
Budapest, 1891. Franklin. 559 p.
Olcsó Könyvtár (szerk. Gyulai Pál) 767-772. sz.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

5.000,-

565. [Széchenyi István, gróf]
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen 
vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren im 
Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem Ungarn.

561.

562.
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London, 1859. [Williams and Nortage.] [2] + VI + 520 p.
Első kiadás.
Széchenyi e művét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének megcáfo-
lására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére elégették, másolatát fia, 
Béla vitte Londonba kinyomtatni. A könyvet titokban hozták be 
az országba. A kiadó, illetve a nyomdász (Barclay) neve a harmadik 
kiadásból derül ki.
Szentkirályi 142.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. A címlap 
jobb felső sarkában tulajdonosi szárazbélyegzés.

24.000,-

566. [Széchenyi István, gróf]
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen 
vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren im 
Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem Ungarn.
London, 1859. [Williams and Nortage.] [2] + VI + 520 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 142.
Későbbi, XIX. század végén készült bordázott gerincű félbőr kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. A gerinc az első kötéstábla illesztésé-
nél végigrepedt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. 
A kötés Gottermayer N. műhelyében készült (az előzéklapon 
bélyegzéssel jelezve).

30.000,-

567. Széchenyi István, gróf
Hitel.
Pest, 1830. Trattner J. M. és Károlyi István. XX + 21-270 + [1] p.
Második kiadás. Szentkirályi 116.2.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Jó példány.

30.000,-

568. Széchenyi István, gróf
Politikai programm töredékek 1847.
Pest, 1847. Trattner-Károlyi. [6] + 168 p.
Első kiadás. Szentkirályi 138.
Modern félbőr kötésben.

32.000,-

566.

567.

568.
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569. Szeged. Szerkesztette Kiss Ferenc, Tonelli Sándor dr., Sz. 
Szigethy Vilmos.
Budapest, 1927. A Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala 
[ny. Wodianer F. és Fiai]. [8] + 403 + [5] p.
Magyar Városok Monografiája I.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán a 
város aranyozott, dombornyomásos címerével. Jó példány, helyen-
ként enyhén kopott.

7.000,-

570. Szekfű Gyula
A száműzött Rákóczi.
Budapest, 1913. MTA [ny. Hornyánszky Viktor]. VIII + 418 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

571. [Szentkuty] Drescher Pál
Régi magyar gyermekkönyvek 1538-1875.
Budapest, 1934. Magyar Bibliophil Társaság [ny. Kner Izidor, 
Gyoma]. 133 + [3] + 14 t. (ebből 11 színes).
Számozott (218/400 sz.) példány.
Lévay-Haiman: 1.481.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben, az eredeti 
színes, illusztrált papírboríték belekötve. A gerince felül kissé sé-
rült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

572. Szepesi N[emény] Vilmos
Az ősi Szepesség. Lukács György előszavával és Vikár Béla beve-
zetésével.
Budapest, [1943.] Singer és Wolfner. 306 + [1] p. + 16 t. (kép-
anyag).
Illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

573. Szilágyi István
Máramaros vármegye egyetemes leírása. A magyar orvosok és ter-
mészetvizsgálók 1876-ban Szigeten tartott XIX-dik nagygyűlésének 
alkalmából. Szerkeszté --.
Budapest, 1876. M. Kir. Egyetemi ny. VIII + 516 p. + 1 nagymére-

569.

571., 533.

572.

573.
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tű, kihajtható, színes térkép (Máramaros vármegye térképe).
Modern félbőr kötésben. Jó példány.

20.000,-

574. Szini Gyula válogatott elbeszélései.
Budapest, 1933. Magyar Bibliophil Társaság [ny. Kner Izidor, 
Gyoma]. 1 t. címkép (Végh Gusztáv rézmetszete) + 143 + [4] p.
Számozott (218/400 sz.) példány.
Lévay-Haiman 1.474.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

575. Szöllősy Aladár
Szerb hadifogság. Szerbia, Albánia, Itália 1914-1918. -- naplója 42 
festményének színes, autotypiai és egyszínű reprodukciójával.
Budapest, 1925. Pesti Könyvnyomda Rt. 135 p. + 12 t. (5 színes) 
és 2 kétlapos térkép.
Illusztrált kiadói papírborítékban. Restauált példány, az eredeti 
papírborító modern kartontáblára vonva.

8.000,-

576. Tamási Áron
Zöld ág.
[Budapest, 1948.] Révai. 201 + [2] p.
Féja Géza részére dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, színes illusztrált kiadói papírborítóban.

12.000,-

577. Tersánszky J. Jenő
Sziget a Dunán. Regény.
[Budapest, 1948.] Révai. 176 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,-

578. Thaly Kálmán
Bottyán János, II. Rákóczi Ferencz fejedelem vezénylő táborno-
ka. Történeti életrajz a kuruczvilág hadjárataival.
Pest, 1865. Ráth Mór. [6] + 509 + [2] p.
Korabeli díszesen aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

574.

575.

576.

577.
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579. Thaly Kálmán
Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem brigadérosa és a 
felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710. Történeti tanulmány. 
Eredeti levelezések s más egykorú kútfők nyomán írta --. Második 
bővített és illustrált kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1905. Franklin. 400 p. + 30 t. (3 kétlapos, 1 színes) + 
7 kihajtható hasonmás; 392 + [1] p. + 7 t. és 4 kihajtható hason-
más.
A két kötet egységesen fűzve, kiadói papírkötésben. Az I. kötet 
gerince restaurálásra szorul, ettől eltekintve jó példány.

14.000,-

580. Thaly Kálmán
Régi magyar vitézi énekek és elegyes dalok. XVI-ik, XVII-ik és 
XVIII-ik századbeli eredeti kéziratokból és régi szétszórt nyomtat-
ványokból egybegyűjté s jegyzetekkel ellátta --. Toldalék: A bujdosó 
Balassa Bálintnak két eddigelé ismeretlen költeménye. I-II. kötet.
Pest, 1864. Lauffer Vilmos. [6] + 436 p.; [6] + 428 p.
Első kiadás.
A két rész egységes, korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

581. Thirring Gusztáv, Dr.
Budapest környéke. Gyakorlati kalauz kirándulók, turisták és a 
természet kedvelői részére. Írta --.
Budapest, 1900. Magyar Turista Egyesület [Pesti Lloyd nyomda]. 
XX + 389 p. + 4 t. + 1 kétlapos térképvázlat a végénél.
Kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel, kissé kopottas 
állapotban. A kötés Gottermayer Nándor műhelyében készült.

5.000,-

582. Tolsztoj, L[ev] N[ikolajevics]
Gyerekek a világ dolgairól. Huszonegy jelenet. [Fordította Várnai 
Dániel. Illusztrálta Nagy Sándor.]
Budapest, 1921. Pán könyvkiadó [Világosság könyvnyomda]. 78 p., 
benne 5 beragasztott, oldalszámon belüli illusztráció.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé kopott, ettől eltekint-
ve jó példány.

5.000,-

579.

581.

582.
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583. Toroczkai-Wigand Ede
Régi kert s míesei.
Budapest, 1917. Táltos [Világosság ny.] 196 + [4] p. + 7 t. Szöveg 
közt a szerző rajzaival gazdagon illusztrálva.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-
584. Tóthfalusi Miklós
A magyar gazda mint kertész. Őszinte útmutatás, mint kell 

gyümölcs-, konyha- és virágos kertben a szo-
kásszerű kezelgetés helyett okszerűleg forgolód-
ni. Természettudományi okfürkészetekkel és 72 
aczélmetszetű ábrával világosítva -- által. I-III. 
kötet.
I.: Gyümölcsbarát. Okszerű vezér gyümölcsfák 
növelése s ápolgatására, és a gyümölcs használa-
tára.
II.: Konyhakertész. Őszinte útmutatás főleg azon 
tisztelt magyar nők számára, kik a konyhakerté-
szettel okszerűen foglalkozni ohajtanak.

III.: Virágkedvelő. Szerény kalauz a virágok nagy mezejére.
Pest, 1847. Emich Gusztáv. [4] + VI + [2] + 271 + XV + [1] p.; [2] 
+ VIII + 9-132 + [2] p.; [8] + 122 + [2] p. + 4 kihajtható lith. t. A 
lapok helyenként kissé foltosak.
Az első kötéstábla belső oldalán Demeter József 1849-ben Felsőbá-
nyán keltezett  tulajdonosi bejegyzése, valamint az előzéklapokon 
kéziratos bejegyzései.
A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve stabil, jó példány.

16.000,-
585. Tóth János, Dr.
Nyitráról Lourdesba és Párisba. Utirajzok. Írta --.
Nyitra, 1887. Szerző [ny. özv. Neugebauer Anna]. 207 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú példány.

6.000,-
586. Tóth-Szabó Pál, Dr.
A cseh-huszita mozgalmak és uralom története Magyarországon. 
Az Ipolyi-jutalommal kitüntetett pályamű. Írta --.
Budapest, 1917. Hornyánszky Viktor. XVI + 474 p. A kötet lapjai 
részben felvágatlanok.
Modern vászonkötésben.

8.000,-

583.

584.

585.

586.
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587. Török János
A mezei gazdaság alapos ismeretére vezető okszerű kalauz. Kiad-
ja a Magyar Gazdasági Egyesület. Szerkesztik Kacskovics Lajos és 
--. Első füzet: Földmivelés. Írta --. [Unicus, több kötete nem jelent 
meg.]
Buda, 1841. Ny. az Egyetem betüivel. 384 p.
Török János (1809-1874), gazdasági és politikai szakíró, az MTA 
tagja, majd főlevéltárnok, évtizedeken keresztül gróf Széchenyi 
István közeli barátja, munkatársa volt. Jelen ritka műve folytatás 
nélkül maradt, a második kötet munkálatai a 16-ik ívnél félbesza-
kadtak.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

14.000,-

588. Török-magyarkori Történelmi Emlékek
Török történetírók. A M. Tud. Akadémia Történelmi 
Bizottságának megbízásából fordította és jegyzetekkel kísérte 
Thúry József. I-III. kötet. [A III. kötetet fordította és jegyzetekkel 
kísérte Dr. Karácson Imre. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta 
Szekfű Gyula.]
Budapest, 1893-1908. MTA [Athenaeum]. VIII + 9-433 + [1] p.; 
[4] + 426 + [2] p.; VII + 446 p.
Török-Magyarkori Történelmi Emlékek – Második osztály: Írók 
I., II. és V. kötet.
Az I. és III. kötet korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas álla-
potban. A II. kötet modern félvászon kötésben.

18.000,-

589. Török-magyarkori Történelmi Emlékek
Evlia Cselebi török világutazó magyarországi 
utazásai 1660-1664 és 1664-1666. A M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottságának megbízásából fordította és jegyzetekkel 
kísérte Dr. Karácson Imre. I-II. kötet.
Budapest, 1904-1908. MTA [Athenaeum]. XV + 547 + [1] p.; VI 
+ 272 p.
Török-Magyarkori Történelmi Emlékek – Második osztály: Írók 
III-IV. kötet.
A két kötet eltérő korabeli félvászon kötésben. Az I. kötet kissé 
kopottas állapotban.

28.000,-

587.

587.

588.
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Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár

590. Andrić Sándor
A Montenegroi fejedelemség története a legrégibb időtől fogva 
az 1852-es évig. Szerb okmányok, segédművek, és népénekek után 
kidolgozta --, fordította Kunos Gyula.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII + 153 + [3] p. A címlap 
pecsétes.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Jó példány, helyenként 
kissé sérült.

8.000,-

591. Kaulen Ferencz, Dr.
Asszyria és Babylonia a legújabb fölfedezések után. A negyedik 
kiadás után fordította Dr. Szabó Árpád.
Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón. 
XII + 361 p. + 8 t.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány. Az előzéklapok cserélve.

5.000,-

592. Lázár Gyula, Dr.
A Török Birodalom története. Második javított kiadás.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [4] + VIII + 563 p. A lapok 
helyenként kissé foltosak.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,-

593. Vigoroux, F.
A Biblia és az ujabb fölfödözések Palesztinában, Egyiptomban 
s Asszyriában. Írta --. Százhuszonnégy tervezettel, térképpel és 
illusztráczióval az emlékek után Douillard abbé építésztől… A ne-
gyedik átnézett és bővített kiadás után fordította Schmidt József. 
I-IV. kötet.
Nagybecskerek, 1894. Pleitz Fer. Pál. VI + [2] + 392 p.; VI + [2] 
+ 432 p. + 23 t. (1 kihajtható, 1 kétlapos); VIII + 447 p. + 2 t. (1 
kétlapos); VIII + 428 p.

591., 590., 592., 593.
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Történeti, Nép- és Földrajzi Könyvtár LXVII-LXX. kötet.
A négy kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

594. Trautmann, Leopold
Az Öszvehasonlító Élőtermészettudománynak Alapvonatjai. 
-- harmadik megjobbított, és megbővített Kiadása szerént magya-
rázva. Kiadta Lánghy István.
Pest, 1829. Füskúti Landerer Lajos. X + 3-146 [helyesen 116] p. A 
lapok körülvágatlanok, de helyenként kissé koszosak.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Jó állapotú példány, a 
borító címlapja kissé foltos.

10.000,-
595. Tsötönyi Márton
Leg hasznosabb és új fel fedezésekkel irott rövid gazdasági mun-
ka, mindenféle tapasztalásai által öszve szedte s készítette --.
Pest, 1831. Wigand Ottó. XVI + 310 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

16.000,-

596. Uj Idők lexikona. I-XXIV. kötet [12 
kötetben].
Budapest, 1936-1942. Singer és Wolfner [Pallas]. 
XVI + 6256 p. A kötetek folytatólagos oldalszámo-
zással, minden kötet elejénél + 2-2 lev.
A tizenkét kötet egységes, aranyozott gerincű ki-

adói félbőr kötésben. Kiváló állapotú, rendkívül szép példány.
80.000,-

597. Ungarn in Wort und Bild. Bearbeitet von F. A. Bell, 
Dr. C. Diaconovich, P. Dragalina, W. Gerlai, A. Immendörfer, 
Dr. G. Kenedi, F. Kraus, A. Plavsic, C. J. Römer, K. Siegmeth, E. 
Sigerus, Dr. A. Sternberg, J. Sziklay und C. Weingärtner.
Zürich, [1888.] Orell Füssli. VIII + 534 p. + 43 t. (1 kétlapos) + 10 
térkép (1 kétlapos).
Festett kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

12.000,-597.

594.

595.

596.
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598. Unghváry Sándor
Mit láttam az Andrássy-úti nyilasházban? A hungarizmus élete 
és bukása.
Kaposvár, 1939. Uj-Somogy Nyomda és Lapkiadó. 104 + [3] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince sérült.

12.000,-

Vadászat, horgászat, ornithológia

599. Benkő Pál, kézdivásárhelyi
A vadászat. Gyakoralti szakkönyv. Írta --.
Budapest, 1935. Kir. m. Egyetemi ny. 467 + [1] p. + az elejénél 1 
t. Számos szövegközti illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 90.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

14.000,-
600. Diezel, [Karl Emil] – Mika Károly
A fogoly, fácán, császármadár és erdei szalonka természetrajza és 
vadászata. Egy színes és öt műnyomású teljes- és számos szövegkép-
pel. [Különlenyomat „Az apróvad vadászata” II. kiadásából.]
Budapest, [1910.] Athenaeum. [4] + 128 p. + 6 t. (1 színes).
Festett kiadói egészvászon kötésben. A kötés helyenként enyhén 
foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-
601. Igali-Mészáros József
Magyar vizeken.
Budapest, [1942.] Lampel R. 151 + [5] p. + 8 oldalszámon belüli 
képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 540.
Kiadói félvászon kötésben.

6.000,-
602. Lovassy Sándor, Dr.
Az Ecsedi-láp és madárvilága fennállása utolsó évtizedeiben.
Budapest, 1931. MTA [Mérei-nyomda, Keszthely]. 86 + [2] p. + 1 
kihajtható térkép a végénél.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú példány, a lapjai 
felvágatlanok.

5.000,-

598.

599.

600.

602.
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603. Lovassy Sándor, Dr.
Magyarország gerinces állatai és gazdasági vonatkozásaik. Zooló-
gusok, mezőgazdák, erdészek, kertészek, állattenyésztők, halászok, 
vadászok és állatkedvelők használatára.
Budapest, 1927. K. M. Természettudományi Társulat. XI + [1] + 
895 p.
Természettudományi Könyvkiadóvállalat XCV. kötete.
Festett kiadói félvászon kötésben. A gerinc kissé kopott, ettől 
eltekintve jó példány.

8.000,-

604. A Magyarországi Kárpátegylet évkönyve. 
VI. évfolyam 1879. [Magyar-német nyelven.]
Késmárk, 1879. Az Egylet kiadávnya. [6] + 492 + [2] p. + 2 t.
A 80-167. oldalakon Dr. Pelech E. János – A pisztráng c. munkája 
(magyar-német nyelven).
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

10.000,-
605. Rhédey Zoltán, K.
Verébtől a szarvasbikáig.
Budapest, [1943.] Dr. Vajna és Bokor. 286 + [2] p., benne 16 ol-
dalszámon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 663.
Kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói papírboríték-
jában. Jó példány.

12.000,-

606. Gróf Széchenyi Zsigmond 
[vadász, utazó, író; 1898-
1967] fényképe 2 el­ejtett hím
oroszlánnal.
Készült az író 1933-1934-ben tett afrikai útja so-
rán. Méret: 21,5 × 13,5 cm.
A fénykép megjelent az Elefántország c. művében 
„A duplára lőtt két hímoroszlán” képaláírásssal.
Jó állapotban, üvegezett keretben.

24.000,-

607. Természetrajzi Füzetek az állat-, növény-, 
ásvány- és földtan köréből. Évnegyedes folyóirat. 
Kiadja a Magyar Nemzeti Múzeum. A természetrajzi osztályok 

603.

605.

606.
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közreműködése mellett szerkeszti Herman Ottó, Frivaldszky J. és 
Janka Victor. IV., VII., VIII., IX. és X. kötet.
Budapest, 1880-1886. Franklin. 349 p. + 11 t.; 169 p. + 4 t. (2 
színes), végéhez 38 üres lap bekötve; [2] + 326 p. + 6 t. (1 színes); 
[4] + 330 p. + 12 t. (1 színes); [4] + 297 + 9 t. (1 színes).
Hozzá tartozik:
Vezeték a Természetrajzi Füzetek első tíz évi 
folyamának foglalatjához 1877-1886. Készítette 
Schmidt Sándor.
Budapest, 1887. M. Nemzeti Múzeum [Franklin]. 419 + [1] p.
A hat kötet egységes korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
A IV. és VII. kötet gerince kissé foltos, a IV. kötet első kötéstáblája 
kissé hullámos.

24.000,-
608. Vertse Albert, Dr.
A kert madárvilága. Dr. Csörgey Titusz, Vezényi Elemér és Nécsey 
István festményeivel. A Növényvédelem és Kertészet kiadása.
[Budapest], 1941. [Stephaneum.] 128 p., a 65-128. oldalakon kép-
anyag, összesen 64 madárképpel, ebből 48 színes.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

609. Vajda János költeményei.
Budapest, 1895. Franklin. 1 t. címkép + [2] + 
480 p.
Ábrányi Emil részére dedikált példány, a címkép 
verzóján Ábrányi tulajdonosi bélyegzésével. Első 
kiadás.
Festett, dúsan aranyozott kiadói piros egészvászon 
díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

40.000,-

610. Vámbéry Ármin
Közép-Ázsiai utazás, melyet a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia megbízásából 1863-ban Teherán-
ból a Turkman sivatagon át, a Kaspi-tenger keleti 

608.

609.

610.
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partján Khivába, Bokharába és Szamarkandba tett és leírt --.
Pest, 1865. Emich Gusztáv. XX + 399 + 22 p. + 12 t. képmelléklet. 
A térkép hiányzik.
Modern félvászon kötésben.

18.000,-

611. Varga István
Az izráeliták régi rendtartásai és szokásai. (Sidó antiquitas, vagy 
archaeologia.) Az Exegetica Theologia harmadik része. Kiadta 
tanítványi számára --.
Debrecen, 1818. Tóth Ferentz. VI + 7-383 + [1] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

16.000,-

612. Vedres István
A Tiszát a Dunával öszve kaptsoló új hajókázha-
tó tsatorna, mellynek helyét nem tsak Magyar Or-
szág, hanem az egész Austriai birodalom hasznára 
felkeresni, és meg határozni igyekezett --.
Szeged, [1805.] Grünn Orbán. 110 p. + 1 ki-
hajtható rézm. t. („A szegedi várnak azon tekin-
tete, ha az eggy közönséges kereskedői tárházzá 
alkalmaztatódna”.)
Fűzve, korabeli papírkötésben. Jó példány.

24.000,-

613. Vedres István
A túl a tiszai nagyobb árrvizek eltérithetésérül egy két szó. Írta --.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 49 p. A cím-
lapon tulajdonosi bélyegzés.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

16.000,-

614. Veress Endre
Olasz egyetemeken járt magyarországi tanulók anyakönyve és 
iratai 1221-1864. Kiadja --.
Budapest, 1941. MTA [Dunántúl Egyetemi Ny., Pécs]. CLX + 703 
+ [1] p. + 14 t. (1 színes).
Monumenta Hungariae Italica – Olaszországi Magyar Emlékek III.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

611.

612.

613.
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615. Verne Gyula
Dardentor Clovis. Regény. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1897. Franklin. 286 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

616. Volkers, Emil
Abbildungen vorzüglicher Pferde-Rassen 
gezeichnet &lithographirt von --. 4-te Auflage.
Stuttgart, [ca. 1885.] Schikhardt & Ebner. 1 
színes, lith. címlap + 20 színes lith. t. A mű 34 
lappal teljes, példányunkból 14 lap hiányzik.
Kiadói félvászon mappában, az első kötéstáblán 
kőnyomatos illusztrációval. A mappa kissé kopot-
tas állapotú, a lapok tiszták, épek, jó állapotúak. 
Harántfolio.

120.000,-

617. Wehrt, Rudolf v.
Igy kezdődött… (A második világháború előzményei.) Fordította 
Hajós Jenő.
[Budapest, 1941.] Centrum kiadóvállalat. 113 p. + 18 t.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve.

18.000,-

618. Wick Béla, Dr.
A kassai immaculata-szobor története.
Kassa, 1928. Szent Erzsébet nyomda. 1 t. címkép + 45 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince javítva.
Hozzá tartozik:
Wick Béla, Dr.
A kassai kálvária története.
Kassa, 1927. Szent Erzsébet nyomda. 75 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince javítva.
Hozzá tartozik:
Wick Béla, Dr.
Kassa régi temetői, templomi kriptái és síremlékei.
Kassa, 1928. Szent Erzsébet nyomda. 280 p. A 181-275. oldalakon 
illusztrációk. A kötet lapjai felvágatlanok.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány. A külső 

615.

616.

617.

618.
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címlapon 1931-as kiadási év.
Hozzá tartozik:
Wick Béla, Dr.
A kassai Szent Erzsébet dóm.
Kassa, 1936. Szent Erzsébet nyomda. 438 + [1] p. + 10 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.

6.000,-
619. Zádor István
Az ujjáépülő Margithíd. -- rajzai.
[Budapest, 1948. Posner.] [8] p. + 14 t.
Az elejénél emléklap, Gerő Ernő közlekedésügyi minisz-
ter autográf aláírásával.
Fűzve, illusztált kiadói papírborítékban. Megkímélt álla-
potú példány. Harántfolio. 
Hozzá tartozik:
Korda István

A Margit-híd roncskiemelése. Különlenyomat a Magyar Technika 
1947. évi 1. számából.
[Budapest, 1947. Nyomda nélkül.] 6 p.
Dedikált példány.
Kötés nélkül.

7.000,-

620. Zolnai Gyula
Nyelvemlékeink a könyvnyomtatás koráig. A Magyar Tudomá-
nyos Akadémia megbízásából írta --.
Budapest, 1894. MTA [Franklin]. IV + 296 p. + 25 t., közülük 
több színes, kihajtható.
Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Kis-
sé kopottas állapotú példány.

12.000,-

621. Zsirai Miklós
Finnugor rokonságunk.
Budapest, 1937. MTA [Franklin]. 587 p. + 2 különálló, nagymére-
tű térképmelléklet. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó 
példány.

10.000,-

619.

620.

621.
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A HONTERUS ANTIKVÁRIUM

80. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

1.	 -
2.	 550000
3.	 80000
4.	 200000
5.	 60000
6.	 -
7.	 70000
8.	 430000
9.	 -
10.	 -
11.	 120000
12.	 95000
13.	 -
14.	 50000
15.	 48000
16.	 130000
17.	 -
18.	 140000
19.	 95000
20.	 -
21.	 200000
22.	 60000
23.	 120000
24.	 -
25.	 160000
26.	 330000
27.	 50000
28.	 40000
29.	 -
30.	 -
31.	 -
32.	 -
33.	 80000
34.	 -
35.	 -
36.	 -
37.	 50000
38.	 270000

39.	 -
40.	 70000
41.	 80000
42.	 40000
43.	 170000
44.	 30000
45.	 75000
46.	 100000
47.	 -
48.	 18000
49.	 -
50.	 -
51.	 30000
52.	 -
53.	 120000
54.	 -
55.	 -
56.	 36000
57.	 28000
58.	 22000
59.	 22000
60.	 -
61.	 -
62.	 22000
63.	 32000
64.	 40000
65.	 350000
66.	 22000
67.	 34000
68.	 -
69.	 34000
70.	 48000
71.	 20000
72.	 -
73.	 10000
74.	 20000
75.	 5000
76.	 -

77.	 -
78.	 24000
79.	 7000
80.	 24000
81.	 10000
82.	 8000
83.	 12000
84.	 16000
85.	 -
86.	 6000
87.	 12000
88.	 30000
89.	 -
90.	 -
91.	 -
92.	 10000
93.	 9000
94.	 34000
95.	 30000
96.	 26000
97.	 24000
98.	 75000
99.	 38000
100.	 30000
101.	 120000
102.	 70000
103.	 60000
104.	 20000
105.	 40000
106.	 65000
107.	 28000
108.	 260000
109.	 -
110.	 24000
111.	 36000
112.	 -
113.	 44000
114.	 160000



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM

80. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI
115.	 -
116.	 16000
117.	 38000
118.	 160000
119.	 55000
120.	 340000
121.	 32000
122.	 24000
123.	 24000
124.	 -
125.	 20000
126.	 30000
127.	 26000
128.	 75000
129.	 -
130.	 14000
131.	 32000
132.	 60000
133.	 16000
134.	 48000
135.	 36000
136.	 12000
137.	 26000
138.	 -
139.	 12000
140.	 16000
141.	 20000
142.	 8000
143.	 5000
144.	 5000
145.	 -
146.	 12000
147.	 36000
148.	 -
149.	 24000
150.	 14000
151.	 55000
152.	 12000

153.	 18000
154.	 5000
155.	 -
156.	 26000
157.	 16000
158.	 8000
159.	 -
160.	 30000
161.	 46000
162.	 20000
163.	 24000
164.	 55000
165.	 20000
166.	 6000
167.	 24000
168.	 14000
169.	 12000
170.	 18000
171.	 -
172.	 -
173.	 170000
174.	 -
175.	 -
176.	 20000
177.	 14000
178.	 18000
179.	 -
180.	 20000
181.	 10000
182.	 9000
183.	 10000
184.	 16000
185.	 -
186.	 -
187.	 5000
188.	 -
189.	 14000
190.	 10000

191.	 20000
192.	 26000
193.	 65000
194.	 16000
195.	 6000
196.	 8000
197.	 14000
198.	 8000
199.	 -
200.	 20000
201.	 5000
202.	 -
203.	 22000
204.	 28000
205.	 12000
206.	 36000
207.	 14000
208.	 5000
209.	 10000
210.	 -
211.	 20000
212.	 24000
213.	 6000
214.	 6000
215.	 -
216.	 -
217.	 8000
218.	 18000
219.	 22000
220.	 -
221.	 16000
222.	 10000
223.	 8000
224.	 -
225.	 26000
226.	 14000
227.	 24000
228.	 12000
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229.	 12000
230.	 8000
231.	 12000
232.	 -
233.	 16000
234.	 48000
235.	 48000
236.	 48000
237.	 48000
238.	 20000
239.	 12000
240.	 8000
241.	 8000
242.	 18000
243.	 7000
244.	 7000
245.	 18000
246.	 -
247.	 22000
248.	 32000
249.	 -
250.	 -
251.	 10000
252.	 12000
253.	 8000
254.	 7000
255.	 8000
256.	 22000
257.	 -
258.	 -
259.	 -
260.	 20000
261.	 5000
262.	 26000
263.	 32000
264.	 24000
265.	 12000
266.	 22000

267.	 12000
268.	 8000
269.	 8000
270.	 -
271.	 12000
272.	 6000
273.	 44000
274.	 12000
275.	 -
276.	 20000
277.	 -
278.	 14000
279.	 -
280.	 50000
281.	 34000
282.	 36000
283.	 -
284.	 -
285.	 36000
286.	 -
287.	 30000
288.	 6000
289.	 14000
290.	 12000
291.	 -
292.	 -
293.	 4000
294.	 80000
295.	 16000
296.	 24000
297.	 12000
298.	 12000
299.	 22000
300.	 46000
301.	 10000
302.	 20000
303.	 -
304.	 12000

305.	 -
306.	 8000
307.	 22000
308.	 12000
309.	 14000
310.	 32000
311.	 -
312.	 14000
313.	 160000
314.	 14000
315.	 24000
316.	 6000
317.	 16000
318.	 -
319.	 34000
320.	 -
321.	 9000
322.	 8000
323.	 20000
324.	 18000
325.	 -
326.	 30000
327.	 28000
328.	 -
329.	 14000
330.	 14000
331.	 -
332.	 20000
333.	 14000
334.	 12000
335.	 60000
336.	 -
337.	 24000
338.	 14000
339.	 26000
340.	 18000
341.	 -
342.	 -
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343.	 12000
344.	 -
345.	 -
346.	 -
347.	 46000
348.	 330000
349.	 -
350.	 -
351.	 -
352.	 6000
353.	 -
354.	 -
355.	 -
356.	 12000
357.	 -
358.	 -
359.	 16000
360.	 -
361.	 -
362.	 -
363.	 -
364.	 -
365.	 5000
366.	 36000
367.	 20000
368.	 -
369.	 -
370.	 110000
371.	 32000
372.	 40000
373.	 -
374.	 -
375.	 -
376.	 20000
377.	 -
378.	 85000
379.	 22000
380.	 -

381.	 -
382.	 7000
383.	 20000
384.	 70000
385.	 16000
386.	 5000
387.	 30000
388.	 30000
389.	 18000
390.	 140000
391.	 -
392.	 20000
393.	 -
394.	 10000
395.	 12000
396.	 20000
397.	 5000
398.	 12000
399.	 28000
400.	 -
401.	 -
402.	 -
403.	 8000
404.	 -
405.	 22000
406.	 16000
407.	 -
408.	 12000
409.	 36000
410.	 28000
411.	 36000
412.	 12000
413.	 -
414.	 100000
415.	 14000
416.	 18000
417.	 38000
418.	 28000

419.	 16000
420.	 24000
421.	 -
422.	 20000
423.	 28000
424.	 28000
425.	 -
426.	 80000
427.	 -
428.	 -
429.	 16000
430.	 10000
431.	 26000
432.	 24000
433.	 14000
434.	 24000
435.	 8000
436.	 -
437.	 10000
438.	 -
439.	 -
440.	 18000
441.	 18000
442.	 16000
443.	 6000
444.	 12000
445.	 -
446.	 7000
447.	 30000
448.	 -
449.	 20000
450.	 12000
451.	 8000
452.	 16000
453.	 -
454.	 -
455.	 14000
456.	 6000
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457.	 10000
458.	 22000
459.	 8000
460.	 -
461.	 -
462.	 40000
463.	 10000
464.	 -
465.	 30000
466.	 -
467.	 -
468.	 26000
469.	 20000
470.	 26000
471.	 -
472.	 12000
473.	 -
474.	 12000
475.	 -
476.	 -
477.	 20000
478.	 28000
479.	 -
480.	 -
481.	 -
482.	 120000
483.	 20000
484.	 -
485.	 20000
486.	 6000
487.	 14000
488.	 12000
489.	 -
490.	 18000
491.	 36000
492.	 42000
493.	 46000
494.	 -

495.	 100000
496.	 12000
497.	 10000
498.	 8000
499.	 -
500.	 46000
501.	 -
502.	 12000
503	 -
504	 55000
505	 50000
506	 10000
507	 10000
508	 10000
509	 30000
510	 -
511	 90000
512	 5000
513	 20000
514	 -
515	 -
516	 12000
517	 -
518	 12000
519	 10000
520	 -
521	 16000
522	 12000
523	 28000
524	 5000
525	 50000
526	 32000
527	 5000
528	 65000
529	 26000
530	 24000
531	 18000
532	 22000

533	 26000
534	 -
535	 -
536	 -
537	 40000
538	 20000
539	 80000
540	 -
541	 -
542	 18000
543	 9000
544	 -
545	 -
546	 -
547	 -
548	 12000
549	 -
550	 -
551	 14000
552	 7000
553	 8000
554	 20000
555	 14000
556	 -
557	 -
558	 32000
559	 12000
560	 10000
561	 -
562	 -
563	 6000
564	 12000
565	 -
566	 8000
567	 -
568	 16000
569	 10000
570	 7000
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571	 -
572	 90000
573	 40000
574	 20000
575	 40000
576	 14000
577	 20000
578	 -
579	 -
580	 42000
581	 -
582	 5000
583	 14000
584	 46000
585	 12000
586	 6000
587	 6000
588	 28000
589	 60000
590	 -
591	 -
592	 -
593	 -
594	 -
595	 22000
596	 20000
597	 160000
598	 -
599	 10000
600	 5000
601	 10000
602	 7000
603	 -

604	 -
605	 22000
606	 -
607	 -
608	 12000
609	 10000
610	 12000
611	 12000
612	 14000
613	 -
614	 -
615	 -
616	 22000
617	 9000
618	 -
619	 -
620	 30000
621	 -
622	 8000
623	 10000
624	 34000
625	 36000
626	 -
627	 9000
628	 -
629	 -
630	 180000
631	 18000
632	 16000
633	 14000
634	 -
635	 10000
636	 6000

637	 -
638	 9000
639	 10000
640	 16000
641	 8000
642	 16000
643	 22000
644	 14000
645	 12000
646	 18000
647	 6000
648	 -
649	 22000
650	 -
651	 7000
652	 20000
653	 8000
654	 55000
655	 20000
656	 -
657	 -
658	 12000
659	 16000
660	 -
661	 12000
662	 12000
663	 -
664	 20000
665	 75000
666	 18000
667	 -
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